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8.  

 

Temeljem članka 35. stavak 1. točka 

6. a vezano  za članak 35.b stavak 1. Zakona 

o lokalnoj i područnoj(regionalnoj)  

samoupravi ("Narodne novine", broj: 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 34. 

Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ 

broj: 05/13. ,03/14., i 2/18., 3/18. – 

pročišćen tekst ,  2/20.,  2/21., 7/23. i 16/23.- 

pročišćen tekst) Općinsko vijeće Općine 

Bilje na svojoj 7.sjednici održanoj dana 

31.03.2026. godine donosi 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

I. 

 

Usvaja se Izvješće o radu Načelnika Općine 

Bilje za razdoblje  Srpanj – prosinac  2025. 

godine   (Klasa: 080-01/18-01/1, 

Urbroj:2158-9-02-26- 39) od  25.03.2026.g 

 

II. 

 

Ovaj Zaključak prilaže se Izvješću iz točke 

I. i čini sastavni dio Izvješća, a  biti će 

objavljen u „Službenom glasniku“ Općine 

Bilje . 

 

 

Klasa:080-01/18-01/1 

Urbroj:2158-9-01-26-40 

U Bilju, 31.03. 2026.g. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak, v.r.  

********************************** 
 

 

 

 

 

 

Na temelju članka 35. b. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi („Narodne novine“ broj: 

33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 

36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.  – 

pročišćeni tekst , 137/15. – ispravak, i 

123/17., 98/19., 144/20), članka 58.Statuta 

Općine Bilje („Službeni glasnik“ broj:5/13., 

3/14., 2/18. – pročišćen tekst 3/18., 2/20., 

2/21., 7/23. i 16/23.- pročišćen tekst ) 

Općinskom vijeću  Općine Bilje   podnosim  

 

IZVJEŠĆE 

 O RADU NAČELNIKA OPĆINE 

BILJE 

ZA RAZDOBLJE   

SRPANJ – PROSINAC 2025.  

 

I. UVODNI DIO 

     

Sukladno članku 35.b  Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj: 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12.,  19/13.,– pročišćeni tekst,  137/15. 

– ispravak, i 123/17. 98/19., 144/20),) i 

članka 58. Statuta Općine Bilje („Službeni 

glasnik“ broj:5/13, 3/14., 2/18., 3/18 - 

pročišćen tekst, 2/20.,  2/21.,  7/23. i 16/23), 

Općinski načelnik dva puta godišnje 

podnosi polugodišnja izvješća o svom radu 

i to do 31. ožujka tekuće godine za 

razdoblje srpanj – prosinac  prethodne 

godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-

lipanj tekuće godine. 

 

Sukladno navedenim odredbama podnosim  

Izvješće za period  srpanj – prosinac  2025. 

godine  

Ovo  Izvješće o radu   karakterizira kao  i 

sva prethodna izvješća    nastavak 

aktivnosti iz prethodnog razdoblja, 

odnosno nastavak realizacije  planiranih 

projekata i aktivnosti.  
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II. OPĆI DIO 

 

U ovom izvještajnom razdoblju, kao 

i u svim prethodnim,  nastavio  sam sa 

realizacijom svog izbornog programa   kroz  

uredno  obavljanje svih  izvršnih poslova 

koji su mi Zakonom povjereni , a posebice 

kroz: 

-utvrđivanje prijedloga općih akata 

koje donosi Općinsko vijeće Općine Bilje, 

-iznošenje prijedloga i mišljenja, 

preporuka i stavova o prijedlozima i 

mišljenjima  bitnim za  raspravljanje 

Općinskog vijeća Općine Bilje i donošenje 

odluka, 

-izvršavanje i osiguravanje 

izvršavanja općih i drugih akata Općinskog 

vijeća, 

-upravljanje nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu Općine Bilje, 

-upravljanje prihodima i rashodima 

Općine Bilje, 

-donošenje odluka o investicijama, 

-donošenje odluka o izradi 

projekata i nominiranje istih 

odgovarajućim izvorima financiranja,  

-usmjeravanje i djelovanje na rad 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bilje  

-brigu o sustavu  civilne zaštite i 

spašavanja, protupožarnoj zaštiti i  dr., 

-brigu o suradnji s drugim 

jedinicama lokalne samouprave, 

-brigu o suradnji s tijelima državne 

uprave, ministarstvima, fondovima i 

tijelima  regionalne uprave i  dr.. 

 

Kako se radi o obnašanju  četvrtog 

mandata u nizu,    jednostavno se moraju 

ponavljati  neke  rečenice iz prethodnih 

izvješća,  tako i sada ponavljam: 

-  da sam i u ovom izvještajnom 

razdoblju nastavio kontinuirano 

raditi na provođenju svojih izbornih 

programa,  od 2013.g. , 2017.g., 

2021.g. i 2025.g. 

- da je nastavljena  dobra  suradnja s 

Osječko-baranjskom županijom  

kroz zajedničke projekte i 

uspostavljen veoma dobar kontakt s 

izabranom Županicom. 

- da je nastavljeno  provođenje 

zajedničkih projekata   

-  nastavljena  dobra suradnja i 

neposredno kontaktiranje s 

građanima , sadašnjim i budućim 

investitorima, poduzetnicima.  

- Općina Bilje je uključena financijski 

ili organizatorski  gotovo u sva  

kulturna  i sportska zbivanja , 

obrazovanje, humanitarnim 

aktivnostima , zdravstvu itd.  

 

 

Vezano za aktivnosti na projektima Općine 

Bilje u ovom izvještajnom razdoblju, mogu 

naglasiti kako su projekti iz prošlog 

programskog razdoblja Europske unije 

završeni i pripremaju se i provode projekti 

za novo programsko razdoblje od kojih bi 

istaknuo:  

 

- Izgradnja biciklističko-pješačke 

staza 

- Trg bana J. Jelačića 

- Vatrogasna ulica 

- Dogradnja DV Grlica 

- Obnova dvorca Eugena Savojskog 

u Bilju 

- Energetska obnova Doma kulture u 

Kopačevu 

- Energetska obnova Doma kulture u 

Bilju 

 

Kako je u ovom financijskom razdoblju EU 

od 2021.-2027.  pripremljena  sva potrebna 

strateška dokumentacija Urbane 

aglomeracije Osijek kroz koju 

namjeravamo provesti dio projekata koji je 

u pripremi, te se sustavno priprema 

dokumentacija i vrše pred prijave i prijave 

projekata na NPOO i ostale operativne 

programe, te se očekuje raspisivanje novih 

natječaja na koje planiramo prijaviti nove 

projekte. 

 

Kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti 

(NPOO) sufinancirana je i završena izrada 
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projektno-tehničke i studijske 

dokumentacije potrebne za projekt 

nastavka biciklističko-pješačke staze od 

Blatne ulice u Bilju do ulaza u PP Kopački 

rit i u tijeku je dogradnja DV Grlica u 

Bilju, dok se izgradnja biciklističko-

pješačke staze u 1. fazi financira kroz ITU 

mehanizam Urbane aglomeracije Osijek, 

projekt u provedbi i započela je provedba 

projekta izgradnje 3. i 4. faze kroz sredstva 

za potpomognuta područja, a što se 

financira iz Europskog fonda za regionalni 

razvoj kroz Program Konkurentnost i 

Kohezija 2021. - 2027. 

 

Pripremljeni su projekti za koje se očekuje 

raspisivanje natječaja na kojemu su 

prihvatljivi za sufinanciranje. Počelo sa 

provedbom dijela projekata, a neki su već i 

završeni ili pred završetkom: uređenje Trga 

bana Josipa Jelačića, Izgradnja biciklističke 

infrastrukture, Dogradnja DV Grlica.  

 

Osim toga, pripremaju  se projekti za koje 

postoje indicije da će se raspisati natječaji iz  

kojih bi se isti mogli financirati: Izgradnja 

Sportske dvorane, Izgradnja objekta javne 

namjene u poslovnoj zoni, Revitalizacija 

Stare Drave, Rekonstrukcija građevine 

infrastrukturne namjene prometnog sustava 

– izgradnja nerazvrstane ceste u Školskoj 

ulici u Vardarcu, Rekonstrukcija 

mrtvačnice i kolumbarija na mjesnom 

groblju  Bilje, Rekonstrukcija DVD 

Kopačevo. 

 

Nažalost kod dijela projekata koje 

pripremamo naišli smo na probleme sa 

imovinsko-pravnim odnosima, pitanjima 

postojeće i potrebne infrastrukture HEP-a, 

nedorečenost zakonskih odredbi i slično, ali 

svakom problemu smo pristupili ozbiljno i 

sustavno ih rješavamo upravo kako bi 

uspjeli osigurati svu potrebnu 

dokumentaciju i pripremiti projekte da budu 

spremni u trenutku raspisivanja natječaja 

koji će omogućiti sredstva za njihovu 

provedbu. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju nastavilo 

se sa pripremom i prijavom projekata.  

Također su ranije prijavljena dva projekta 

na prekograničnu suradnju Hrvatska – 

Mađarska koja su oba prihvaćena i u tijeku 

su pripreme za ugovaranje te će se u 2026. 

godini krenuti u provedbu projekata. Na 

prekograničnu suradnju prijavljen je 

Projekt BeeGood koji se odnosi na 

izgradnju parkinga uz zgradu TZ Općine 

Bilje, uređenje ograde i uređenje 

edukacijskog poligona vezanog za 

pčelarstvo. Projekt se provodi u 

partnerstvu s FAZOS-om i Mura EGTC 

organizacijom iz Mađarske. Ukupna 

vrijednost projekta je 555.071,66 EUR, od 

čega je za Općinu Bilje osigurano 

234.002,00 EUR. Drugi prijavljen projekt 

je UniTrad - sufinanciranja manifestacija 

Međunarodni etno susreti i Ribarski dani u 

Kopačevu. Projekt se provodi  u 

partnerstvu s Udrugom Zeleni Osijek i 

Somogy županijom iz Mađarske. Ukupna 

vrijednost projekta je 153.058,00 EUR, od 

čega je za Općinu Bilje osigurano 

52.888,00 EUR. 

 

Odobrena su i sredstva za izmjenu stolarije 

na Domu kulture u Bilju, te je od 

Ministarstva graditeljstva dodijeljeno 

51.000,00 eur,  što smo uspješno proveli i 

50 tisuća eura od Ministarstcva 

regionalnog  razvoja i fondova EU za krov 

za što su radovi u tijeku. 

 

Nastavljamo sa provedbom Projekta 

Sufinanciranje mjera odvojenog 

sakupljanja komunalnog otpada kroz koji 

je nabavljena komunalna oprema odnosno 

nabavljeni su kontejneri za razvrstani otpad 

za škole i vrtiće te kante za razvrstani otpad 

za stanovništvo. 

 

 

OSTALI PROJEKTI : 

 

Sustav odvodnje naselja Bilje – rubni 

dijelovi  je projekt pokrenut na inicijativu 

Općine Bilje, koji predstavlja nastavak 
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izgradnje kanalizacijske mreže  na rubnim 

dijelovima naselja Bilje, sa spojem na  

postojeću kanalizaciju, investitor kojeg je 

Vodoopskrba d.o.o. Darda. Navedenim 

projektom  planirani su kanalizacijski 

kolektori u ulicama: Športova, nastavak 

Vatrogasna (kod groblja), nastavak Š. 

Petefija, Biljska šuma, nastavak  K. 

Zvonimira, nastavak Vinogradske, nastavak 

Žrtava domovinskog rata, put Konkološ, 

Demeč, Dravska ulica i dr., odnosno 

dijelovi naselja koji nemaju kanalizaciju. 

Građevinska dozvola izdana je u veljači 

2023.g.  

Vodoopskrba d.o.o.,  Ministarstvo 

gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatske  

vode, sklopili su  Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekte koji se 

financiraju iz  Mehanizma za oporavak i 

otpornost za „Projekt Darda – 

Bilje“(Ugovor), temeljem  kojeg se 

prihvatljivi  troškovi  ( vrijednosti bez PDV-

a) financiraju se na način da su 80%  

bespovratna sredstva iz  Nacionalnog 

programa otpornosti i oporavka, 10%  

financiraju Hrvatske vode i  10%  osigurava   

investitor.  

Za dio financijskih sredstava koje osigurava 

investitor i za koji je sklopljen ugovor o 

dugoročnom kreditu, Vodoopskrba d.o.o., 

Općina Darda i Općina Bilje sklopili su  

Ugovor o sufinanciranju projekta „Projekt 

Darda – Bilje“, temeljem kojeg će  općine 

sudjelovati u sufinanciranju,  svaka za svoje 

područje. Općina  Bilje sudjeluje u 

sufinanciranju troškova gradnje dijela 

vodoopskrbne mreže naselja Lug i  sustava 

odvodnje naselja Bilje – rubni dijelovi, u  

ukupnom  iznosu  od  181.083,99 EUR, u 

jednakim mjesečnim anuitetima, kroz 

razdoblje od 120 mjeseci.  U ovom 

izvještajnom razdoblju završeni su radovi, 

održan je tehnički pregled i 20.11.2025.g. 

izdana je  uporabna dozvola. 

 

Distributivna vodovodna mreža naselja 

Lug (nastavak izgradnje)  - projekt  za koji  

je Općina Bilje u svojstvu investitora 

izradila projektnu dokumentaciju, ishodila 

lokacijsku i građevnu  dozvolu te Rješenje 

kojim se produljuje važenje građevne 

dozvole. Po navedenom projektu, ranije su    

izgrađeni  dijelovi – krakovi  vodovodne 

mreže i to: u Crkvenoj ulici i u odvojku 

Ulice Š. Petefija (prema Grabovcu), te su za 

iste ishođene uporabne dozvole. Prenesena 

su investitorska prava na javnog 

isporučitelja vodne usluge. Ovim 

projektom, nastavljena je izgradnja 

vodovodne mreže u ulicama:  Livadskoj, 

Hrvatskih branitelja, Ritskoj, 15. siječnja, 

Novi red te malim dijelom u Šandora 

Petefija i Školskoj ulici. Ovaj projekt se 

financira na isti način, kao i projekt 

odvodnje naselja Bilje – rubni dijelovi. 

Radovi su završeni, održan je tehnički 

pregled i izdana uporabna dozvola za 

izgrađeni dio građevine. 

 

Vodoopskrbna mreža u naselju Zlatna 

Greda i spojni cjevovod Zlatna Greda – 

Tikveški dvorac – projekt  koji se, prema 

potpisanom Ugovoru,  financira  na način da 

su 80%  bespovratna sredstva iz  

Nacionalnog programa otpornosti i 

oporavka, 10%  financiraju Hrvatske vode i  

10%  osigurava Vodoopskrba d.o.o. Prema  

dostavljenom zahtjevu Vodoopskrbe, 

Općinsko vijeće u lipnju 2024.g. donijelo je  

Zaključak kojim se odobrava kapitalna 

pomoć u visini 10% prihvatljivih troškova 

radova i usluga (bez uračunatog PDV-a).   

Radovi su završeni, održan je tehnički 

pregled i ishođena je uporabna dozvola.  

 

Uređenje središta  naselja Lug  - ishođena 

je   građevinska dozvola i rješenje o 

produženju važenja građevinske dozvole za 

rekonstrukciju građevine infrastrukturne 

namjene prometnog sustava – 

rekonstrukcija prometnih površina i 

oborinske odvodnje u centru naselja Lug.   

U dogovoru sa Upravom za ceste Osječko-

baranjske županije izrađen je  projekt  kojim 

je obuhvaćena rekonstrukcija dijela 

postojeće županijske ceste  ŽC 4042  uz 

izmještanje autobusnih stajališta, 

rekonstrukcija pješačkih staza, pješačkih 
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prijelaza i kolnih prilaza, oborinske 

odvodnje te ostalih površina u centru 

naselja. Temeljem Zaključka Općinskog 

vijeća iz travnja 2024.g., sa Upravom za 

ceste Osječko-baranjske županije potpisan 

je Sporazum o sufinanciranju projekta, 

prema kojem Uprava za ceste osigurava 

financijska sredstva do vrijednosti od 

173.280,00, odnosno 216.600,00 EUR s 

PDV-om.  Po završetku radova, koje je 

izvodila tvrtka Gravia d.o.o., u ovom 

izvještajnom razdoblju održan je tehnički 

pregled građevine te je u kolovozu 2025. 

godine izdana uporabna dozvola.  

 

Vatrogasna ulica i  parkiralište kod 

groblja u Bilju -  projekt kojim se planira  

riješiti gorući problem nedostatka 

parkirališnih mjesta kod biljskog groblja, a 

ujedno će  poslužiti i za osiguranje 

potrebnog broja parkirališnih mjesta kod 

planiranog  projekta  rekonstrukcije 

mrtvačnice. Projektom je obuhvaćena 

rekonstrukcija dijela postojeće ceste prema 

groblju, izgradnja parkirališta sa 

pristupnom cestom i oborinskom 

odvodnjom te izgradnju pješačke staze uz 

ogradu groblja.  Izgradnjom  parkirališta 

osigurat će dostatan broj parkirališnih 

mjesta uz groblje, a njihovo prometno i 

građevinsko uređenje ukinut će praksu 

parkiranja na zelenim površinama i 

stvaranje gužvi prilikom izlaska na 

nerazvrstanu  cestu. Izvedba pješačke staze 

omogućit će siguran pristup groblju kako iz 

naselja, tako i sa novih parkirališta.  

Građevinska dozvola izdana je u ožujku 

2023.g., a  Rješenjem o izmjeni i/ili dopuni 

građevinske dozvole iz ožujka 2024.g. 

proširen je obuhvat zahvata na cijelu 

Vatrogasnu  ulicu, do križanja s Blatnom 

ulicom te modernizacija i digitalizacija 

postojeće i izgradnja  nove  javne rasvjete. 

Projekt je prijavljen na natječaj za 

sufinanciranje iz sredstava Zajedničke 

poljoprivredne politike ali trenutno nema 

osiguranih sredstava za financiranje te je 

prijavljen na natječaj za nacionalna sredstva 

iz kojih je osiguran dio potrebnih sredstava 

dok će se i preostali iznos pokušati osigurati 

iz drugih izvora tijekom provedbe projekta 

za koji je u pripremi postupak nabave.  

 

Izmjene i dopune  Prostornog plana 

uređenja Općine  Bilje ( PPUO Bilje) 

Izmjene i dopune  Urbanističkog plana 

uređenja naselja Bilje ( UPU Bilje) 

 

U prošlom  izvještajnom razdoblju 

prijavljen je projekt izmjene i dopune 

PPUO Bilje i UPU Bilje, a što će osigurati 

izradu planova nove generacije odnosno 

izradu digitalnih planova, čime će se 

olakšati pristup istima za sve stanovnike. U 

studenom 2024. godine dobivene su Odluke 

o financiranju projekta, za projekt Izmjene i 

dopune PPUO Bilje dodijeljen je iznos od 

30.000,00 eur bespovratnih sredstava, dok  

je za projekt izmjene i dopune UPU Bilje 

dodijeljeno 18.000,00 eur bespovratnih 

sredstava. 

Prije donošenja Odluke o izradi plana,  

mora se ishoditi mišljenje sukladno 

posebnim zakonima kojima se uređuje 

zaštita okoliša i prirode. Sukladno tome, u 

prethodnom izvještajnom razdoblju, 

započet je postupak Ocjene o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš Izmjena i 

dopuna PPUO Bilje.  

U prethodnom izvještajnom razdoblju, po 

provedenom postupku, donesena je Odluka 

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 

stratešku procjenu utjecaja na okoliš za 

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 

Općine Bilje.  

Za Izmjene i dopune UPU naselja Bilje nije 

bilo potrebno provoditi postupak ocjene, ali 

se postupak donošenja odluke o izradi 

izmjene i dopune plana, može provesti tek 

nakon provedbe postupka ocjene za izmjene 

i dopune PPUO, uz uvažavanje rezultata 

postupka.  

Na 31. sjednici Općinskog vijeća Općine 

Bilje, održanoj 09.04.2025.g.  donesena je 

Odluka o izradi Izmjene i dopune PPUO 

Bilje i Odluka o izradi Izmjene i dopune 

UPU  naselja Bilje.  
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U ovom izvještajnom razdoblju proveden je 

i postupak javnih  nabava za izrađivače 

planova, na  koji  se nitko nije javio, jer je u 

tijeku provedba jako velikog broja ovakvih 

projekata i nema dovoljno tvrtki koje to 

mogu odraditi te se pristupilo 

pregovaračkom postupku i direktno je 

ugovoren izvršitelj izrade i  započet je 

postupak izrade planova, ali smo zbog 

problema sa ranijim postupkom nabave 

zatražili produženje roka provedbe 

projekata i očekujemo potpisivanja 

dodataka ugovora o financiranju za 

produženje provedbe do 30.06.2026. 

godine. 

 

Uređenje trga Josipa bana Jelačića  - 

Radi mogućnosti sudjelovanja u nekima od 

sufinanciranih programa pri EU fondovima 

i mogućnosti izvođenja radova po 

dijelovima građevine, ishođeno je Rješenje 

o izmjeni i/ili dopuni građevinske dozvole 

za projekt: rekonstrukcija zgrade doma 

kulture Bilje te izgradnju parkirališta i 

uređenje javne površine Trga bana Josipa 

Jelačića u Bilju.  

U ovom izvještajnom razdoblju, po 

provedenoj javnoj nabavi radova i odabiru 

izvođača, radovi  na uređenju Trga Josipa 

bana Jelačića  napreduju sukladno 

ugovorenim rokovima.  

Projekt će  se prijaviti na natječaj za  

financiranje  kroz ITU mehanizam UA 

Osijek.  

 

 

Biciklistička infrastruktura Općine Bilje  

Projekt je podijeljen na 4 faze:   

1. FAZA  - od Blatne ulice, kroz 

Komarčev prolaz, Ulicom Lajoša Košuta i 

Ulicom   

            Šandora Petefija  do izlaza iz Bilja,  

2. FAZA –  od Bilja do  Kopačeva  

3. FAZA –  Podunavskom  ulicom, od 

ulaza u Kopačevo  do križanja sa Crkvenom 

ulicom 

4. FAZA – Podunavskom  ulicom, do 

prijemnog centra JUPP Kopački rit. 

Izgradnja 1. faze biciklističko-pješačke 

staze i javne rasvjete, procijenjene 

vrijednosti  projekta od cca 1,3 miliona 

eura, koji je prijavljen na natječaj za 

osiguravanje EU sredstava sufinanciranja, 

SAFU je donio odluku o odabiru kojom je 

znatno smanjen iznos sufinanciranja te je 

podnesen prigovor, koji je riješen u našu 

korist i povećana su sredstva sufinanciranja 

te je sklopljen Ugovor o bespovratnim 

sredstvima i započela je provedba projekta 

čiji je završetak planiran u travnju 2026. 

godine. U ovom izvještajnom razdoblju 

radovi na izgradnji biciklističko-pješačke 

staze i javne rasvjete – 1. FAZA   su 

završeni i prijavljen je tehnički pregled. 

U ovom izvještajnom razdoblju ugovorili 

smo sufinanciranje za izgradnju 3. i 4. faze,  

u tijeku je priprema dokumentacije za 

provedbu javne nabave, a planirani 

završetak projekta je rujan 2026. godine i 

vjerojatno će se produžiti provedba jer je 

ugovorom naveden početak projekta ožujak 

2025. godine.  

 

Dogradnja DV Grlica - Kroz prošla 

izvještajna razdoblja u više navrata smo 

pokušali osigurati sredstva za dogradnju 

DV Grlica i u prethodnom izvještajnom 

razdoblju smo napokon osigurali potrebna 

sredstva i izradili projektno-tehničku 

dokumentaciju i ishodili građevinsku 

dozvolu te je u ovom razdoblju  ugovoreno 

izvođenje radova i isti su završeni s 

1.1.2026. godine. Tehnički pregled i 

uporabna dozvola očekuju se početkom 

iduće godine.  

Projektom je planirana dogradnja tri dnevna 

boravka za jasličke skupine i njihovo 

opremanje, projekt se sufinancira 

sredstvima kroz NPOO, ali se može 

osigurati samo dio sredstva sukladno 

uvjetima natječaja te ćemo pokušati 

osigurati i dodatna sufinanciranja. 

 

Sportska dvorana - Projekt izgradnje 

sportske dvorane, za koji je ishođena 

građevinska dozvola i u tijeku je rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa, iako je 
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prihvaćen kao projekt za sufinanciranje po 

natječaju za njegovu provedbu nema 

sredstava i nismo dobili Ugovor o 

sufinanciranju, zato  smo sada predali novu 

prijavu na natječaj za nacionalna sredstva i 

očekuju se rezultati početkom 2026. godine. 

Sportska dvorana projektirana je tako da se 

u prizemlju nalazi multifunkcionalna 

sportska dvorana, namijenjena za sve 

dvoranske sportove poput košarke, 

rukometa, odbojke, malog nogometa, 

gimnastike, tenisa, stolnog tenisa, 

badmintona te se predviđa postavljanje 

teleskopskih tribina za oko 200 gledatelja, 

kao i potrebnih garderoba, tuševa i sanitarija 

za korisnike, suce te osobe s invaliditetom. 

U ulaznom prostoru  predviđene su 

sanitarije za posjetitelje te caffe bar, dok je 

u južnom dijelu prostorija za fitness, 

spremište opreme, prva pomoć, prostorija 

domara te prostor kotlovnice, tehnička soba 

s vatrodojavom.  

U tijeku je rješavanje  imovinsko-pravnih 

odnosa  sa Osječko-baranjskom županijom, 

za česticu u vlasništvu Republike Hrvatske.  

U ovom izvještajnom razdoblju produženo 

je važenje građevinske dozvole do 

12.01.2029.godine.  

 

Obnova dvorca Eugena Savojskog u 

Bilju - Projekt je prijavljen na Poziv na 

dostavu  projektnih prijedloga "Obnova 

javne kulturne infrastrukture". Planirana je 

da obnova Dvorca Eugena Savojskog bude  

podijeljena na 4 uporabne cjeline te se u 

ovom projektnom prijedlogu predviđa 

obnova prve uporabne cjeline. Prva 

uporabna cjelina obuhvaća konstruktivnu 

obnovu cijelog dvorca, obnovu krova i 

vanjske ovojnice, zamjenu stolarije, obnovu 

dvorišta dvorca, te uređenje prezentacijskih 

prostora u istočnom krilu prizemlja, desnom 

dijelu sjevernog krila i desnom dijelu 

južnog krila prizemlja s popratnim 

sanitarijama, komunikacijskim prostorima, 

uredskim prostorima, ostavama i 

strojarnicom. Zbog podijele obnove dvorca 

na 4 uporabne cjeline, izrađen je projekt za 

1. uporabnu cjelinu, što je bio i uvjet prijave 

na natječaj, čija  ukupna vrijednost  iznosi 

7.498.359,26 eur. Nažalost projekt nam je 

odbijen te smo uložili prigovor koji nije 

usvojen te tražimo nove izvore financiranja. 

Prema dogovoru sa Osječko-baranjskom 

županijom planira se promjena investitora 

kako bi županija mogla podići kredit i kako 

bi započeli sa obnovom dvorca. U ovom 

izvještajnom razdoblju produžena je 

građevinska dozvola do 21.studenog 

2028.g. 

 

Malonogometno igralište - Projektom je 

predviđena izgradnja malonogometnog 

igrališta sa umjetnom travom, opremom i 

zaštitnim mrežama. Sufinanciranje u iznosu 

od 30 tisuća  eura osigurano je u prošlom 

razdoblju od Osječko-baranjske županije, te 

je postupak nabave za radove završen i 

odabran je izvođač – tvrtka Edel Sport. 

Provedba projekta planirana je kroz faze. U 

toj prvoj fazi uređeno je igralište od umjetne 

trave, postavljanje zaštitnih mreža i 

izrađena je led rasvjeta igrališta dok se u 

ovom izvještajnom razdoblju nastavilo sa 

izgradnjom tribina, za što smo osigurali 

dodatna sredstva Osječko-baranjske 

županije, dok će se u narednom periodu 

osigurati i ograda. Ukupna vrijednost 

projekta do potpune gotovosti je 

procijenjena na 100 tisuća eura. 

 

Gospodarenje otpadom - Tijekom 2022. 

godine odnosi sa Baranjskom čistoćom 

d.o.o. vezano uz izvršavanje javne usluge 

sakupljanja otpadom znatno su se pogoršali 

te smo pristupili rješavanju nastalog 

problema provedbom zajedničkih mjera 

gospodarenja otpadom sa Gradom 

Osijekom i općinama Petrijevci i Bizovac 

što uključuje i promjenu davatelja javne 

usluge, odnosno povjeravanje poslova 

sakupljanja otpada Unikomu d.o.o.. 

Prelazak na novog davatelja usluge 

napravljen je u travnju 2023. godine. 

Tijekom prethodnog i ovog izvještajnog 

razdoblja Baranjska čistoća d.o.o. vrši 

pritisak na stanovništvo i podnosi tužbe 

protiv stanovnika. Stanovništvu se pružila 
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pomoć kroz pripremu odgovora na tužbe a 

Općina će nastaviti pružati potporu 

stanovnicima u idućem razdoblju u vidu 

pružanja pravne pomoći angažiranjem 

odvjetničkog ureda i po potrebi snositi 

troškove zastupanja stanovnika Općine 

Bilje pred Sudom ovisno o pojedinačnim 

slučajevima.  

U dosadašnjim predmetnim Općina Bilje je 

nastupila kao mješač na strani stanovnika i 

tako se uključila u postupke u tijeku. 

III.  

POSEBNA PODRUČJA 

U PODRUČJU SOCIJALNE SKRBI 

UČINJENO JE SLJEDEĆE: 

Dar umirovljenicima povodom Božića 

Odlukom Općinskog vijeća Općine 

Bilje odobrena je isplata dara 

umirovljenicima sa prebivalištem na 

području Općine Bilje povodom  blagdana 

u iznosu  

60,00 eura  po umirovljeniku sa mirovinom 

do 300,00 eura 

50,00 eura po umirovljeniku sa mirovinom 

od 300,01-400,00 eura   

40,00 eura  po umirovljeniku sa mirovinom 

od 400,01-600,00 eura 

 Sukladno navedenoj Odluci i 

navedenim kriterijima za dar 

umirovljenicima potrošeno je ukupno 

21.920,00 eura 

U području socijalne skrbi učinjeno je 

sljedeće:  

Program javnih potreba socijalne 

skrbi realiziran je u izvještajnom razdoblju 

programom pomoći koji obuhvaća 

naknadu troškova stanovanja, pogrebnih 

troškova, pomoći za troškove prehrane 

učenika osnovnih škola, pomoći troškova 

boravka djece u dječjim vrtićima, troškove 

školovanja, ljetovanja učenika osnovnih 

škola, prigodne pomoći, pomoći u slučaju 

požara, poplava i drugih teških socijalnih 

stanja, pomoći za nabavku pomagala 

osobama s posebnim potrebama, pomoć za 

opremanje novorođenčadi. 

 U većini slučajeva pomoć je 

odobrena na prijedlog Odbora za socijalnu 

skrb, a na temelju Odluke o korištenju prava 

iz Programa zadovoljavanja potreba 

socijalno ugroženog pučanstva osim za one 

za koje je Odlukom propisano drugo tijelo 

za donošenje rješenja o pravu (pomoć za 

opremanje novorođenčeta, subvencija 

troškova stanovanja) 

Sukladno naprijed navedenom za 

period 1.7.-31.12.2025.g. dodijeljeno je 

pomoći po navedenom Programu kako 

slijedi: 

- naknada troškova stanovanja(isplaćuje se 

mjesečno)                     372,72  

-ljetovanje djece          

           3.975,00 

-požar i dr.teška soc.stanja   

             300,00 

-jednokratne novčane pomoći i pomoći u 

naturi                   1.867,60                    

-novčane pomoći za opremanje 

novorođenčeta           2.388,96       

-troškovi školarina 800,00 eura 

__________________________________

__________________________________

   

Ukupno                8.904,28 eura 

 

U području obrazovanja i društvenih 

djelatnosti : 

 

Za izvještajno razdoblje 1.7-31.12.2025.g. 

isplaćeno  je ukupno: 

 

STIPENDIJE……………21.660,00  eura 

     

PRIJEVOZ UČENICIMA srednjih škola

                       11.148,72 eura 

PRODUŽENI BORAVAK.. 8.600,00 eura 

Sufinanciranje osnovnoškolskih 

potrepština (roditeljima)…14.550,00 eura 
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OŠ Bilje -sufinanciranje materijalnih 

troškova  5.819,98 eura 

 

Crveni križ (prema zakonskoj obavezi) 

    5.902,38  eura 

 

Crveni križ po Sporazumu-prijevoz 

onkoloških bolesnika  13.826,50 eura 

 

Crveni križ  Ugovor o suradnji 

    10.800,00 eura 

 

Obljetnice brakova     8.305,70 eura 

 

 Općina Bilje potpisala je  Ugovor o 

dodjeli bespovratnih sredstava u sklopu  

projekta Zaželi (14.2.2024.). Predviđeno 

trajanje projekta je 36 mjeseca . Odobrena 

sredstva za navedeni period iznose 

1.485.000,00 eura. U izvještajnom 

razdoblju isplaćeno je 250.369,93 eura. U 

sklopu projekta uposleno je 30 radnica za 

pružanje pomoći za ukupno 238 korisnika 

te je isto započelo početkom travnja 

2024.g. 

 

SUDSKI POSTUPCI:  

 

U ovom izvještajnom razdoblju nije 

pokrenut niti jedan novi  sudski spor koji 

vodi Općina Bilje protiv stanovnika Općine 

i/ili obrnuto,  

 

 

JAVNOST RADA 

 

Javnost rada Općinskih tijela pa tako i moga 

rada osigurana je  kao i do sada: 

- objavom svih akata Općinskog 

vijeća  u Službenom glasniku 

Općine Bilje, koji se objavljuje i na 

web stranicama Općine Bilje,  

- kroz provođenje postupka 

savjetovanja s zainteresiranom 

javnošću o prijedlozima općih  akata  

- objavama poziva s dnevnim redom 

za sjednice Općinskog vijeća na 

web stranicama Općine Bilje,  

- objavama Proračuna Općine, 

registara imovine, planova nabave, 

plan savjetovanja s zainteresiranom 

javnošću 

- objavama informacija  na oglasnim  

pločama Općine Bilje  i 

- slobodnom nazočnošću građana  na 

sjednicama Općinskog vijeća 

Općine Bilje,  

-  izjavama u dnevnom tisku, radiju i 

tv programima te informiranjem na 

društvenim mrežama (facebook) na 

objektivan i konstruktivan način, 

itd.  

 

Na mrežnim stranicama Općine Bilje 

nastavljen je koncept transparentnog i 

pristupačnog komuniciranja sa 

zainteresiranom javnošću, prilagođen 

mještanima Općine Bilje, pa su tako 

dostupni podaci o osobama zaduženim za 

informiranje, primanje prigovora i prijavu 

nepravilnosti, sa odgovarajućim obrascima 

zahtjeva dostupnim svim mještanima, a 

svake godine se objavljuju godišnja 

izvješća o provedbi Zakona o pravu na 

pristup informacijama.  

 

Savjetovanje i uključivanje javnosti u 

postupak donošenja propisa provodi se 

sukladno zakonu,  u svrhu prikupljanja 

informacija o interesima, stavovima i 

prijedlozima zainteresirane javnosti 

vezanim uz provođenje politike/rada  

Općine s ciljem podizanja razine 

razumijevanja i prihvaćanja ciljeva politike 

koja se provodi, ali i uočavanja slabosti i 

negativnih učinaka javnog rada  koje treba 

na vrijeme otkloniti.  

 

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću 

provođeno je  o nacrtima onih općih akata 

kojima Općina Bilje uređuje pitanja iz svog 

djelokruga, a čijim se donošenjem ili 

izmjenama neposredno ostvaruju potrebe 

građana ili uređuju druga pitanja od interesa 
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za opću dobrobit građana i pravnih osoba na 

području Općine Bilje (npr.: Statutu  

Općine, Odluka o  nerazvrstanim cestama, 

Odluke o prostornim planovima  itd. 

Prostorni plan i Izmjene prostornog plana. ) 

 

Općina Bilje na svojim mrežnim stranicama 

objavljuje Plan savjetovanja s javnošću za 

svaku godinu. 

 

Također, javno je objavljen i Registar 

nekretnina u vlasništvu Općine Bilje i 

poslovnih udjela Općine Bilje u trgovačkim 

društvima, te uz financijska izvješća Općine 

objavljuje se i Popis korisnika sponzorstva i 

donacije Općine Bilje, popis sklopljenih 

ugovora za svaku godinu kao i sva izvješća 

o radu općinskog načelnika. Sva se 

objavljuju u Službenom glasniku Općine 

Bilje  

Svi planovi koje donosi Općinski načelnik, 

kao i svi akti  Općinskog vijeća objavljeni 

su u Službenom glasniku koji  je dostupan 

na službenim stranicama Općine Bilje.  

 

Dodatno, objavljene su procedure stvaranja 

ugovornih obveza, procedure zaprimanja 

računa, njihove provjere i pravovremenog 

plaćanja i procedure naplate potraživanja i 

prihoda Općine Bilje, Upute  o suradnji s 

proračunskim korisnicima. 

 

Prostorno-planska dokumentacija sa svim 

izmjenama i dopunama javno je dostupna 

na mrežnim stranicama Općine, uključujući 

besplatan program potreban za pregled 

karata u grafičkim prikazima, kao i registar 

nekretnina u vlasništvu Općine Bilje.  

 

Na službenim stranicama su isto tako 

objavljeni svi važni podaci iz područja 

gospodarenja otpadom  kao i obrasci za 

prijave nepropisno odbačenog otpada. 

 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

NAČELNIKA 01.07. do 31.12.2025. 

 

Ukupno ostvareni prihodi:  3.499.068,93 

Prihodi od poreza:   1.386.215,73 

Pomoći:   1.586.847,73 

- Državni proračun – fiskalna 

održivost dječjih vrti  96.228,00 eur 

 

- Državni proračun – elementarna 

2024. – suša 25.839,12 eur 

 

- Državni proračun – projekt Zaželi

                         

185.216,40 eur 

- Gradski proračun – komarci

    

                                  600,00 eur 

 

- Državni proračun – dogradnja 

jaslica u vrtiću              

167.960,31 eur 

 

- Državni proračun – fiskalno 

izravnanje 344.426,60 eur 

           

- Državni proračun – izgradnja 

biciklističkih staza 694.963,77 eur     

             

 

Prihodi od imovine:  321.821,30 eur 

 

Prihodi od naknada:  166.843,49 eur 

 

Prihodi od prodaje usluga:     5,50 eur 

 

Prihodi od naplaćenih kazni: 2.906,81eur 

 

Prihodi od prod.polj.zemljišta                

34.428,37 eur 

 

Ukupno ostvareni rashodi:  

    

 2.593.686,40 eur 

 

Rashodi za zaposlene: 219.134,75 eur 

               

Materijalni rashodi: 700.324,27 eur 

   

Financijski rashodi: 1.620,80 eur 

       

Subvencije:             23.942,57eur 
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Pomoći: 14.100,00 eur  

      

Doznake dječjem vrtiću Grlica 

  397.556,04 eur 

Naknade kućanstvima:  

    70.889,50 eur 

Tekuće i kapitalne donacije:  

 532.135,66 eur 

Povrat zajma                           

6.000,00 eur 

Rashodi za kapitalne projekte:           

1.216.687,50 eur 

 
1. Povećanje kapaciteta jasličke skupine 

u dječjem vrtiću Grlica           

657.266,11 eur 

 

2. Biciklističko-pješačke staze 

            

131.305,86 eur 

3. Centar naselja Lug  

                

83.714,23 eur 

4. Trg Josipa bana Jelačića 

                  

1.100,00 eur 

5. Energetska obnova doma kulture Bilje

                

111.026,92 eur 

6. Modernizacija javne rasvjete 

                

91.101,25 eur 

7. Tribine na malonogometnom igralištu

                

33.191,55 eur 

8. Uređenje doma u Kozjaku 

                

11.340,12 eur 

9. Video nadzor   

    

  5.433,98 eur 

10. Otkup zemljišta   

                

59.000,00 eur 

 
U periodu 01.07. do 31.12.2025. godine 

ukupno je ostvareno: 

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI                                           

3.499.068,93 eur 

 

UKUPNI RASHODI I IZDACI                                               

3.176.235,91 eur 

 

VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA  

RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM 

RAZDOBLJU           322.833,02 eur  

 

Stanje novčanih sredstava Općine Bilje na dan 

31.12.2025. godine je 1.128.219,09 eur 

 

ZAKLJUČAK 

Kao i prethodna, tako i ovo  Izvješće o radu 

Općinskog načelnika Općine Bilje za 

razdoblje  lipanj - prosinac 2025. godine 

sadrži prikaz izvršenih poslova i zadataka iz 

nadležnosti Općinskog načelnika kao 

izvršnog tijela Općine Bilje i poslova i 

zadataka koji su  u tijeku. 

Uz stručnu, administrativnu i tehničku 

potporu službi u Općini Bilje, a u okviru 

financijskih mogućnosti planiranih 

Proračunom, nastojao sam i u ovom 

izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz 

svoje nadležnosti na način koji će osigurati 

uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje 

lokalnih potreba mještana Općine Bilje i 

kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja 

izvršnih poslova Općine Bilje  kao jedinice 

lokalne samouprave u ovim  izvještajnim 

razdobljima u 2025. godini.  

 

Kao i do sad, odgovorno trošenje i 

raspolaganje proračunskim sredstvima 

držim svojom obvezom, a isto sam kao i do 

sada  tražio i od svih  korisnika 

proračunskih sredstava i mislim da je to 

prepoznato i podržano kako od građana 

tako i od samih  korisnika sredstava 

proračuna i svih djelatnika JUO Općine 

Bilje , na čemu im i osobno zahvaljujem.  

 

Ponavljam kao i u svim svojim prethodnim  

Izvješćima  o radu, da i  ovim Izvješćem 

pozivam sve zainteresirane  na suradnju, u 

vjeri da se zajedničkom voljom, znanjem i  

ustrajnošću, mogu  osigurat dobri  uvjeti za 

održivi razvoj naše Općine, na dobrobit 

naše djece koja to baštine,    osobno , kao i 
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do sada,  mislim da su ostvareni dobri  

rezultati i da su oni  plod zajedničkog rada 

što je i dovelo do  priznanja građana za moj 

rad , odnosno do moje  ponovne izborne 

pobjede, kako za Općinskog načelnika,  

tako i za Općinsko vijeće. 

 

Ovo izvještajno razdoblje, kao i sva 

dosadašnje u protekla  tri mandata ,  držim  

u poslovnom smislu  uspješnim, kako  

prema realiziranim programima, tako još 

više prema projektima u provedbi i 

pripremi i još jednom se zahvaljujem svim 

suradnicima i građanima   na priznanju 

koje mi je ukazano ponovnim izborom za 

Općinskog načelnika u četvrtom mandatu. 

 

Držim da je u ovom izvještajnom razdoblju, 

kao i u svim dosadašnjim, općenito vidljiv 

pozitivan napredak u svakom pogledu,  kako 

u podizanju društvenog standarda, tako i 

izgledu naših naselja,  što je vidljivo  u 

kojem god se kutku Općine pogleda. Naselje 

Bilje je, ponavljam,  pretvoreno u pravo 

prigradsko naselje visokog društvenog i 

općeg  standarda,  ( grade se nove 

visokokvalitetne obiteljske kuće i useljavaju 

mlade obitelj). Za razliku od drugih 

jedinica lokalne samouprave u Općini Bilje  

nije došlo do smanjenja  broj djece, nego 

obrnuto,  broj djece obuhvaćenih  vrtićkim 

programima je svaki dan veći, pri upisu 

djece u vrtić  za ovaj period nismo imali  

dovoljno kapaciteta, ali  niti jedno dijete 

nije ostalo neupisano,  radi toga smo išli  na 

proširenja dječjeg vrtića u  Bilju ,   što jamči  

dalji razvoj naše sredine u svakom pogledu, 

a projekt proširenje  ako ne prije , do lipnja 

2026.g. mora biti u potpunosti gotov što 

znači da će se koristiti za slijedeću upisnu 

godinu. 

 

Osim doseljavanja  obitelji s djecom isto 

tako veliki napredak naše Općine je i u 

razvoju poduzetništva, naša poslovna zona 

je rasprodana, a svaki dan je više onih koji 

već rade u zoni ,a interesa za ulaganje na 

našem području i dalje ne nedostaje.  

 

 

Na svaki  konkretan upit vezano za navode 

u izvješću spreman sam dati usmeni 

odgovor na sjednici Općinskog vijeća 

Općine Bilje. 

 

S poštovanjem.  

 

Klasa: 080-01/18-01/1 

Urbroj:2158-9-02-26- 39   

U Bilju, 25.03.2026.g 

 

                          

     Općinski Načelnik 

                                    Željko Cickaj,iur.v.r. 

********************************** 
 

9. 

Na temelju članka 34 („Službeni 

glasnik“ broj 05/13, 03/14 i 2/18 – 

pročišćeni tekst 3/18.,  2/20. i 2/21., 3/23,  

7/23. i 16/23  prečišćen tekst), Općinsko 

vijeće Općine Bilje na svoj 7. sjednici  od 

31.03.2026.g. donijelo je  

 

 

 

  ZAKLJUČKA 

O GODIŠNJEM  IZVJEŠTAJU  O 

RADU KULTURNO – RAZVOJNOG 

CENTRA OPĆINE BILJE ZA 

2025.GODINU 

 

 

I. 

Usvaja se  Godišnji izvještaj  o radu 

Kulturno- razvojnog centra Općine Bilje za  

2025.g. i isti se prilaže ovom zaključku. 

 

II. 

 

Ovaj zaključak biti će objavljen u 

Službenom glasniku Općine Bilje. 

 

KLASA: 400-01/21-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26- 13 

Bilje, 31.03.2026. godine. 

 



77                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 

 

10. 

 

Na temelju članka 441. Zakona o 

trgovačkim društvima (Narodne novine , 

broj:111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 

107/07, 146/08, 137/09, 152/11, 111/12, 

144/12, 68/13, 110/15. ,  40/19. 34/22 i 

114/22), članka 17. Izjave o osnivanju 

trgovačkog društva- Komunalno- Bilje 

d.o.o.)   te  članka 83. Statuta Općine Bilje 

(„Službeni glasnik“ Općine Bilje broj 5/13. 

i 3/14. . 2/18. , 3/18-pročišćen tekst,  2/20. 

2/21. i 7/23 ) Općinsko vijeće Općine Bilje  

na svojoj 7. sjednici održanoj 31.03.2026.g. 

donijelo je  

                                                  

                                                

ODLUKU 

o usvajanju Izvješća Nadzornog odbora 

o obavljenom nadzoru poslovanja 

društva Komunalno –Bilje d.o.o. za 

2025.g. 

 

     I. 

 

Usvaja se Izvješće Nadzornog odbora o 

obavljenom nadzoru poslovanja društva 

Komunalno –Bilje d.o.o. za 2025.g. 

 

II. 

 

Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom 

nadzoru poslovanja društva Komunalno –

Bilje d.o.o.  za 2025.g. nalazi se u prilogu 

ove odluke i čini njezin sastavni dio. 

 

Ova odluka   biti će objavljena u 

„Službenom glasniku“  Općine Bilje. 

 

KLASA: 432-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-3 

Bilje,31.03.2026. godine. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 
 

11.   

Na temelju čl.428. st.3. Zakona o 

trgovačkim društvima (NN br. 111/93, 

34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 

146/08, 137/09, 152/11, 111/12, 144/12, 

68/13, 110/15, 40/19, 34/22 i 114/22) u vezi 

sa čl.30. st. 4. Zakona o računovodstvu (NN  

br. 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 

47/20 i 114/22), a sukladno čl. 17., 19. i 29. 

potpunog pročišćenog teksta Izjave o 

osnivanju trgovačkog društva Komunalno – 

Bilje d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo), a 

na prijedlog Uprave i Nadzornog odbora 

Društva donesena je 

 

ODLUKA 

o utvrđivanju godišnjih financijskih 

izvještaja za 2025. godinu 

trgovačkog društva Komunalno – Bilje 

d.o.o. 

 

 

Točka 1. 

Skupština Društva utvrđuje temeljne 

financijske izvještaje za 2025. godinu i to: 

 

1. Bilancu sa zbrojem pozicije aktive 

……….…………187.014,42 eura 

 

2. Račun dobiti i gubitka s 

pozicijama: 

• Ukupni 

prihodi….871.227,47 eura 

• Ukupni 

rashodi….843.234,95 eura 

• Dobit prije oporezivanja    

0,00 eura 
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• Dobitak razdoblja     

27.992,52 eura 

 

3. Bilješke uz financijske izvještaje za 

2025. godinu. 

 

Točka 2. 

 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 

 

 

KLASA: 432-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-4 

Bilje, 31.03.2026. godine. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 
 

12. 

Na temelju čl.428. st.3. Zakona o 

trgovačkim društvima (NN br. 111/93, 

34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 

146/08, 137/09, 152/11, 111/12, 144/12, 

68/13, 110/15) u vezi sa čl.30. st. 4. Zakona 

o računovodstvu (NN  br. 78/15, 134/15, 

120/16 i 116/18), a sukladno čl. 17., 19. i 29. 

potpunog pročišćenog teksta Izjave o 

osnivanju trgovačkog društva Komunalno – 

Bilje d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo), a 

na prijedlog Uprave i Nadzornog odbora 

Društva donesena je 

 

ODLUKA 

o raspodjeli dobiti za 2025. godinu 

trgovačkog društva Komunalno – Bilje 

d.o.o. 

 

 

Točka 1. 

Skupština Društva odlučila je o raspodjeli 

dobiti za 2025.g. na način da se dobit u 

iznosu od 27.992,52 eura koristi za pokriće 

gubitka iz prethodnih godina.  

 

Točka 2. 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 

 

Točka 3. 

Ovu Odluku provest će voditelj 

računovodstva Društva. 

 

KLASA: 423-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-5 

Bilje, 31.03.2026. godine. 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 
 

13. 

 

Sukladno članku 55. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu (Narodne 

novine, br.: 68/18, 110/18, 32/20), članku 

21. Izjave o osnivanju trgovačkog društva 

Komunalno-Bilje d.o.o., i  članku 34. 

Statuta Općine Bilje (Službeni glasnik 

Općine Bilje  br.:5/13, 3/14, 2/18, 3/18, 

2/20, 2/21, ,07/23,16/23-pročišćeni tekst ), 

Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj 7. 

sjednici održanoj dana 31.03.2026.g. 

donijelo je  

 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na cjenik 

grobljanskih usluga i radova 

 

I. 

 

Daje se prethodna suglasnost trgovačkom 

društvu Komunalno-Bilje d.o.o. na Cjenika 
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grobljanskih usluga i radova zaprimljen u 

Općini Bilje 20.03.2026.g 

 

II. 

 

Cjenik iz točke I. se prilaže ovoj odluci i 

čini njezin sastavni dio. 

 

III. 

 

Ova odluka biti će objavljena u Službenom 

glasniku Općine Bilje. 

 

 

KLASA: 400-01/26-01/1 

UR.BROJ: 2158-9-01-26-2 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 

     Željko Cickaj, iur.v.r. 

 

                                                                                             

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 

 

14. 

 

Sukladno članku 55. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu (Narodne 

novine, br.: 68/18, 110/18, 32/20), članku 

21. Izjave o osnivanju trgovačkog društva 

Komunalno-Bilje d.o.o., i  članku 34. 

Statuta Općine Bilje (Službeni glasnik 

Općine Bilje  br.:5/13, 3/14, 2/18, 3/18, 

2/20, 2/21, ,07/23,16/23-pročišćeni tekst ), 

Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj 7. 

sjednici održanoj dana 31.03.2026.g. 

donijelo je  

 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na Cjenik 

radova i  usluga  

 

I. 

 

Daje se prethodna suglasnost trgovačkom 

društvu Komunalno-Bilje d.o.o. na Cjenika 

radova i  usluga zaprimljen u Općini Bilje 

20.03.2026.g 

 

II. 

 

Cjenik iz točke I. se prilaže ovoj odluci i 

čini njezin sastavni dio. 

 

III. 

 

Ova odluka biti će objavljena u Službenom 

glasniku Općine Bilje. 

 

KLASA: 400-01/26-01/1 

UR.BROJ: 2158-9-01-26-3 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 

       Željko Cickaj, iur.v.r. 

                                                                                                      

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 

 

15.  

 

Na temelju članka 20. stavka 2. 

Zakona o predškolskom odgoju i 

obrazovanju („Narodne novine“ broj : 

10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23 

, 145/23., 146/25. i 22/26. ) i članka 34. 

Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ 

Općine Bilje :5/13, 3/14, 2/18, 3/18, 2/20, i 

2/21), Općinsko vijeće Općine Bilje  na 

svojoj 7. sjednici održanoj dana 31. ožujka  

2026.godine donijelo je   

 

  ODLUKU 

 o izmjeni  Odluke  

o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu 

djece u Dječji Vrtić "Grlica " u Bilju 

 

 

 

 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=477#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=478#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=479#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40813#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=52474#_blank
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Članak 1. 

 

Članak  3. Odluke o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u Dječji Vrtić 

"Grlica " u Bilju od 17. ožujka 2023.g. 

(„Službeni glasnik“ , Općine Bilje br: 5/23) 

mijenja se i glasi: 

 

Pravo upisa u Vrtić ostvaruje dijete koje 

ima prebivalište ili boravište na području 

Općine Bilje. 

 

Pravo sufinanciranja boravka u Vrtiću 

ostvaruje dijete koje ima prebivalište na 

području Općine Bilje. 

  

 

Članak 2. 

 

Članak  4. Odluke o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u Dječji Vrtić 

"Grlica " u Bilju od 17. ožujka 2023. g. 

(„Službeni glasnik“ , Općine Bilje br: 5/23)  

mijenja se i glasi: 

 

„(3) Prednost pri upisu djece u dječji vrtić 

kojem je osnivač jedinica lokalne ili 

područne (regionalne) samouprave ili 

Republika Hrvatska imaju djeca roditelja 

invalida Domovinskoga rata, djeca iz 

obitelji s troje ili više djece, djeca obaju 

zaposlenih roditelja, djeca s teškoćama u 

razvoju i kroničnim bolestima koja imaju 

nalaz i mišljenje tijela vještačenja ili 

potvrdu izabranoga pedijatra ili 

obiteljskoga liječnika da je razmjer teškoća 

u razvoju ili kronične bolesti okvirno u 

skladu s listom oštećenja funkcionalnih 

sposobnosti sukladno propisu kojim se 

uređuje metodologija vještačenja, djeca 

samohranih roditelja, djeca 

jednoroditeljskih obitelji, djeca osoba s 

invaliditetom upisanih u Hrvatski registar 

osoba s invaliditetom, djeca koja su 

ostvarila pravo na socijalnu uslugu 

smještaja u udomiteljskim obiteljima, 

djeca koja imaju prebivalište ili 

boravište na području dječjega vrtića, 

djeca roditelja koji primaju doplatak za 

djecu ili roditelja korisnika zajamčene 

minimalne naknade.“ 

 

- stavak 4. se briše, 

- dosadašnji stavak  5 . postaje stavak 

4., 

- dosadašnji stavak 6. postaje stavak 

5.,  

- dosadašnji stavak 7. postaje stavak 

6,  

- dosadašnji stavak 8. postaje stavak 

7  

 

 

Članak 3. 

 

Ostale odredbe Odluke  o načinu 

ostvarivanja prednosti pri upisu djece u 

Dječji Vrtić "Grlica " u Bilju ostaju ne 

promijenjene . 

 

 

Članak 4. 

 

Ova odluka  stupa na snagu 8. dana od 

dana objave u Službenom „Službenom 

Glasniku“  Općine Bilje.  

 
KLASA: 601-01/19-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-31 

Bilje, 31. ožujka 2026.g.  

 

      

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak 

********************************** 

 

16. 

 

Na temelju članka 35. točka 1. 

Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi 

(„Narodne 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 

57/22, 101/23 , 145/23., 146/25. i 22/26.) i 

članka 34. Statuta Općine Bilje  („Službeni 

glasnik“ Općine Bilje, 5/13. 3/14, 2/18. - 

3/18. pročišćen tekst , 2/20., 7/23. i 16/23.) 

Općinsko vijeće Općine Bilje  na svojoj  7. 

sjednici od 32.03.2026.godine donijelo je   

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=477#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=478#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=479#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40813#_blank
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=52474#_blank
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ZAKLJUČAK 

o Planu upisa djece u vrtić  i jaslice  za 

pedagošku godinu 2025/2026 u Dječji 

vrtić Grlica, Bilje 

 

                                 I. 

 

Daje se suglasnost na Plana upisa djece  u 

vrtić i jaslice za pedagošku godinu 

2026/2027. u Dječji  vrtić   Grlica Bilje.  

 

II. 

 

Plan upisa u vrtić za pedagošku godinu 

2026/2027. je sastavni dio ovog Zaključka.  

 

III. 

 

Ovaj zaključak biti će objavljen u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

 

Klasa:601-01/19-01/1 

Ur.br.:2158-9-01-26-33  

U Bilju,31.03.2026.g. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 

17. 

 

Na temelju  članka 41. Zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju 

(„Narodne novine „ broj. 10/97, 107/07, 

94/13.,  98/19., 57/22., 101/23.,145/23., 

145/24., 146/25. i 22/26) i članka 34. Statuta 

Općine Bilje („Službeni glasnik“ Općine 

Bilje ,  broj:  5/13., 3/14., 2/18. – pročišćen 

tekst 3/18. 2/21.i 2/21 ) Općinsko vijeće 

Općine Bilje  na svojoj 7. sjednici održanoj 

dan 31.03. 2026.g. donosi   

 

 

ZAKLJUĆAK 

o davanju prethodne suglasnosti na  

Prijedlog Pravilnika  o upisu djece i 

ostvarivanju prava i obveza korisnika 

usluga  u Dječjem vrtiću Grlica Bilje. 

 

 

Članak 1. 

 

Daje se prethodna  Suglasnost na 

Prijedlog Pravilnika  o upisu djece i 

ostvarivanju prava i obveza korisnika 

usluga  u Dječjem vrtiću Grlica Bilje 

usvojen Odlukom Upravnog vijeća  

Dječjeg vrtića Grlica Bilje  (Klasa:601-

02/26-01/2, Ur.br:2100-28-01-26.g.)  od 

17.ožujka 2026.g. 

 

Članak 2. 

 

Akti  iz članka 1. prilaže se ovom 

Zaključku i čin njegov  sastavni dio. 

 

Članak 3. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja,  a biti će objavljen  u 

“Službenom glasniku” Općine Bilje. 

 
KLASA: 601-01/22-01/1 

URBROJ: 2158-9-02-26-32 

Bilje, 31.03.2026. godine. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 
18.  

Na temelju članka 34. Statuta Općine 
Bilje („Službeni glasnik“ Općine Bilje br.  
05/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč. tekst, 2/20, 
2/21, 7/23 i 16/23-proč.tekst) , a u vezi  
članka 74. stavke 1. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu  („Narodne novine“ br. 68/18, 
110/18, 32/20 i 145/24), Općinsko vijeće 
Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj 
dana  31.03.2026. g. donijelo je  

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=477
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=478
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=479
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ODLUKU O USVAJANJU  

Izvješća o izvršenju 

PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE  

INFRASTRUKTURE ZA  2025. GODINU 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 
Programa održavanja komunalne 
infrastrukture  za 2025.godinu ( 
„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 
11/24 i 8/25). 

 

2. Izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne 
infrastrukture  za 2025.godinu je 
prilog  ove Odluke. 
 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 363-01/24-01/2 
URBROJ:2158-9-01-26-19 
Bilje, 31.02. 2026.g.    
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 
 

Temeljem  članka 74. stavka 1. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu  
(„Narodne novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 
145/24) i članka 51. Statuta Općine Bilje  
(„Službeni glasnik“ Općine Bilje br.  05/13, 
3/14, 2/18, 3/18- proč. tekst, 2/20, 2/21, 7/23 
i 16/23-proč.tekst) općinski  načelnik Općine 
Bilje podnosi 

 Izvješće o izvršenju   

PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

ZA 2025. GODINU 

 

Program održavanja komunalne 
infrastrukture  za   2025. godinu ( „Službeni 
glasnik“ Općine Bilje br. 11/24 i 8/25) ( u 
daljem tekstu: Program)  je utvrdio opis i 
opseg poslova održavanja  s procjenom 
pojedinih troškova, po djelatnostima, te 
iskaz  financijskih sredstava potrebnih za 
ostvarivanje programa s naznakom izvora 
financiranja. Program se sastoji od 
potprograma: 1. Održavanje nerazvrstanih 
cesta; 2. Održavanje javne rasvjete; 3. 
Održavanje građevina javne odvodnje 
oborinskih voda; 4. Održavanje javnih 
površina; 5. Održavanje čistoće javnih 
površina; 6. Održavanje groblja.  

Člankom 74. st.1. Zakona o 
komunalnom gospodarstvu („Narodne 
novine“ 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24) 
propisano je da općinski načelnik podnosi 
predstavničkom tijelu jedinice lokalne 
samouprave izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 
prethodnu kalendarsku godinu. 

Ovim Izvješćem o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 
2025.godinu ( „Službeni glasnik“ Općine 
Bilje br. 11/24 i  8/25) na području Općine 
Bilje,  za razdoblje od 1.1.2025. do 
31.12.2025.g., iskazani su podaci o  izvršenju  
planiranih radova, sa postotkom izvršenja u 
odnosu na plan - prikazani u  tabličnom 
prikazu: IZVRŠENJE PROGRAMA 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 20245.G., koji je  
sastavni   dio ovog Izvješća, sa   planiranim i 
izvršenim financijskim sredstvima 
potrebnim za   izvršenje Programa, prema 
izvorima financiranja. 
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IZVRŠENJE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025.G. 

R.br.  

Komunalna djelatnost 

Plan Izvršenje Postotak  

izvršenja 

     

1. Održavanje nerazvrstanih cesta 83.000,00 15.558,44 18,75 

     

2. Održavanje javne rasvjete 40.000,00 42.600,84 106,50 

     

3. Održavanje građevina javne odvodnje 
oborinskih voda 

 

10.000,00 

 

5.276,01 

 

     52,76 

     

4. Održavanje javnih površina 500.000,00 482.351,48 96,47 

     

5. Održavanje čistoće javnih površina    

5.1. Čišćenje i saniranje divljih deponija 5.000,00 1.506,49 30,13 

     

5.2. Čišćenje javnih površina 25.000,00 30.727,64 122,91 

     

6. Održavanje groblja 40.000,00 37.481,40 93,70 

     

  

UKUPNO: 

 

703.000,00 

 

615.502,30 

 

87,55 

 

 

 

IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE 

Komunalna naknada 93.000,00 115.193,29 

Porez na promet nekretnina 100.000,00 103.811,48 
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Komunalni doprinos 27.000,00 19.017,93 

Šumski doprinos 83.350,00 104.984,67 

Vodni doprinos 1.500,00 0,64 

Naknada za pravo puta 33.650,00 33.896,12 

Prihod od zakupa javnih površina 800,00 24.310,48 

Prihod od zakupa  ljetni vrtovi 600,00 0,00 

Opći prihodi i primici 357.100,00 208.978,77 

Tekuće pomoći županijski proračun 6.000,00 5.308,92 

Ukupno: 703.000,00 615.502,30 

 

Ovo Izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 
2025.g., objavit će se  u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

          

KLASA: 363-01/24-01/2 
URBROJ:2158-9-02-26-11 
Bilje, 16. ožujak  2026.g.    
     
       
Općinski načelnik: 
 Željko Cickaj, iur. 
***************************************** 
 
19. 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 
Bilje („Službeni glasnik“ Općine Bilje br.  
05/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč. tekst, 2/20, 
2/21, 7/23 i 16/23-proč.tekst ), a u vezi  
članka 71. stavka 1. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu  („Narodne novine“ br. 68/18, 
110/18, 32/20 i 145/24), Općinsko vijeće 
Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj 
dana 31.03.2026. g. donijelo je  

 

 

Odluku o usvajanju  
Izvješća o izvršenju   

PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 
ZA 2025. GODINU 

 
1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 

Programa građenja  komunalne 
infrastrukture za 2025.godinu  ( 
„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 
11/24 i 8/25).  

 

2. Izvješće o izvršenju Programa 
građenja  komunalne infrastrukture 
za 2025.godinu je prilog  ove  
Odluke. 
 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 361-02/24-01/1 
URBROJ: 2158-9-01-26-15 
Bilje, 31. ožujak 2026.g.                 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 
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 Na temeljem članka 71. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu  („Narodne 
novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24) i članka 51. Statuta Općine Bilje  („Službeni glasnik“ 
Općine Bilje br.  05/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč. tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23-proč.tekst) općinski  
načelnik Općine Bilje podnosi  

 Izvješće o izvršenju   
PROGRAMA GRAĐENJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
ZA 2025. GODINU 

Programom građenja komunalne infrastrukture  za   2025.godinu ( „Službeni glasnik“ 
Općine Bilje br. 11/24 i 8/25) ( u daljem tekstu: Program)  određenu su: I. građevine komunalne 
infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja, II. 
građevine  komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja, III. građevine  komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja, 
IV. postojeće građevine  komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati  i način rekonstrukcije 
i  V. građevine   

komunalne infrastrukture koje će se uklanjati.  

Člankom 71. st.1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ 68/18, 110/18, 
32/20 i 145/24) propisano je da općinski načelnik podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne 
samouprave izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za prethodnu 
kalendarsku godinu. 

Ovim Izvješćem o izvršenju Programa građenja  komunalne infrastrukture za 2024.godinu 
( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 11/24 i 8/25) na području Općine Bilje,  za razdoblje od 
1.1.2025. do 31.12.2025.g., iskazani su podaci o  izvršenju  planiranih radova, sa postotkom 
izvršenja u odnosu na plan - prikazani u  tabličnom prikazu: IZVRŠENJE PROGRAMA GRAĐENJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025.G., koji je  sastavni   dio ovog Izvješća, sa   planiranim i 
izvršenim financijskim sredstvima potrebnim za   izvršenje Programa, prema izvorima financir 

 

IZVRŠENJE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025.g. 

 

R.br. Komunalna infrastruktura 

 

Plan 

   

Izvršenje Postotak  

izvršenja 

 

I. 

Građevine komunalne 
infrastrukture koje će se graditi 
radi uređenja neuređenih 
dijelova građevinskog područja 

 

 

0,00 

 

 

0,00 

 

 

0,00 
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II. 

Građevine komunalne 
infrastrukture koje će se graditi 
u uređenim dijelovima 
građevinskog područja 

 

 

1.635.264,00 

 

 

1.092.079,42 

 

 

66,78 

     

1. Javne površine po kojima nije 
dopušten promet motor. 
vozilima 

 

 

1.615.264,00 

 

 

1.092.079,42 

 

 

67,61 

     

1.1. Biciklističko – pješačke staze 1.200.000,00 926.971,97 77,25 

1.1.1. Biciklistička infrastruktura -1.FAZA 

- radovi na izgradnji 

 

1.200.000,00 

 

926.971,97 

 

77,25 

      

1.2. Trg Josipa bana Jelačića u Bilju 

- radovi uređenja 

 

415.264,00 

 

165.107,45 

 

39,76 

     

2.  Javna rasvjeta 20.000,00 0,00 0,00 

2.1. Javna rasvjeta u Kopačevu – Ribarska 
ulica i Ulica Košut Lajoša 

- radovi na izgradnji  

 

 

20.000,00 

 

 

0,00 

 

 

0,00 

     

 

III. 

Građevine komunalne 
infrastrukture koje će se graditi 
izvan građevinskog područja 

 

0,00  

 

0,00 

 

0,00 

     

 

IV. 

      Postojeće građevine komunalne  

      infrastrukture koje će se      

      rekonstruirati i način  

      rekonstrukcije 

 

 

379.272,00 

 

 

344.445,43 

 

 

90,82 

     

1.       Nerazvrstane ceste  275.272,00 253.083,43 91,94 
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1.1.  Centar naselja Lug 

-  radovi na rekonstrukciji 

 

      250.00,00 

 

247.458,43 

 

98,98 

     

1.2.  Školska  ulica  Vardarac  

-  radovi na rekonstrukciji  

 

3.272,00 

 

0,00 

 

0,00 

     

1.3. Vatrogasna ulica Bilje 

-  radovi na rekonstrukciji 

 

1.000,00 

 

0,00 

 

0,00 

     

1.4.  Projektna dokumentacija za građenje  
građevina komunalne infrastrukture  

 

 

10.000,00 

 

 

5.625,00 

 

 

56,25 

     

1.5. Dokumentacija za potrebe 
evidentiranja  komunalne 
infrastrukture  

 

 

11.000,00  

 

 

0,00 

 

 

0,00 

     

     

2.         Javna rasvjeta 94.000,00  91.362,00 97,19 

2.1. Modernizacija javne rasvjete 

-zamjena svjetiljki javne rasvjete s 
energetski  učinkovitom  LED 
rasvjetom 

 

 

 

94.000,00  

 

 

 

91.362,00 

 

 

 

97,19 

 -zamjena svjetiljki javne rasvjete 87.000,00 84.737,00  

 - projektna dokumentacija 7.000,00 6.625,00  

     

     

3.          Groblja  10.000,00 0,00 0,00 
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  Rekonstrukcija mrtvačnice  i  
kolumbarij na groblju  u Bilju 

- projektna dokumentacija 

 

 

10.000,00 

 

 

0,00 

 

 

0,00 

     

         

 

V. 

Građevine komunalne 
infrastrukture koje će se uklanjati 

 

0,00                

 

0,00 

 

0,00 

     

     

 

       PROGRAM    U K U P N O:   

 

2.014.536,00  

 

1.436.524,85 

 

71,31 

 

Ovo Izvješće o izvršenju Programa  građenja komunalne infrastrukture za 2025.g., objavit 
će se  u  „Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 
KLASA: 361-02/24-01/1 
URBROJ: 2158-9-02-26-9 
Bilje, 16. ožujak  2026.g. 

Općinski načelnik: 
Željko Cickaj, iur. 

**************************************** 

IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE 

Prihod od naknade za zadržav. nez. izg. zgrada 1.500,00 386,48 

Prihod od prodaje građevinskog zemljišta 3.000,00 1.020,00 

Prihod od prodaje stanova 1.500,00 0,00 

Kapitalne pomoći – temeljem prijenosa EU sred. 560.000,00 751.973,09 

Kapitalne pomoći – Državni proračun 53.000,00 34.800,00 

Kapitale pomoći – Županijski proračun 50.000,00 113.564,49 

Opći prihodi i primici 96.272,00 0,00 

Vlastiti prihodi -višak/manjak prihoda  1.249.264,00 534.780,79 

UKUPNO: 2.014.536,00 1.436.524,85 
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20. 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje ( „Službeni glasnik" Općine Bilje br. 

5/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč.tekst, 2/20, 2/21, 

7/23 i 16/23-proč.tekst ), a u vezi članka 31. 

stavka 3. Zakona o postupanju s nezakonito 

izgrađenim građevinama  („Narodne novine“ 

br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19), Općinsko 

vijeće Općine Bilje na svojoj 7. sjednici 

održanoj dana 31.03.2026. g. donijelo je  

 

ODLUKU O USVAJANJU 

 

Izvješća o izvršenju  

PROGRAMA  

korištenja sredstava naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih  

zgrada u prostoru na području Općine 

Bilje za 2025. godinu 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava 

naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Općine Bilje  za 

2025.godinu  

( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

11/24). 

2. Izvješće o izvršenju PROGRAMA 

korištenja sredstava naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području 

Općine Bilje  za 2025.godinu je 

prilog  ove Odluke. 

 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 361-02/24-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-16 

Bilje, 31.03.2026.g.    

      

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 

Temeljem  članka 51. Statuta Općine 

Bilje  („Službeni glasnik“ br: 5/13, 3/14, 

2/18, 3/18-proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 

16/23-proč.tekst), a u vezi članka 31. stavka 

3. Zakona o postupanju s nezakonito 

izgrađenim građevinama  („Narodne novine“ 

br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) općinski  

načelnik Općine Bilje donosi   

Izvješće o izvršenju  

 

PROGRAMA  

korištenja sredstava naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih  

zgrada u prostoru na području Općine 

Bilje za 2025. godinu 

 

 

Predmet ovog Izvješća je utrošak  

sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru  na području 

Općine Bilje za 2025. godinu. 

 Programom korištenja sredstava 

naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada 

u prostoru na području Općine Bilje za 2025. 

godinu ( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

11/24), utvrđeno  je namjensko trošenje 30 

posto sredstava naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih zagrada u prostoru, 

koje je prihod jedinice lokalne samouprave 

na čijem se području nalazi nezakonito 

izgrađena zgrada. 

 Programom korištenja sredstava 

naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada 
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u prostoru na području Općine Bilje za 2025. 

godinu ( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

11/24)  planiran je prihod od naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru u iznosu od 1.500,00  EUR, koji je 

namijenjen za financiranje Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 

2025.godinu Općine Bilje. 

Ostvareni prihod  od sredstava 

naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru, u iznosu  od  

386,48  EUR, sa indeksom  izvršenja od 

25,77 %  u odnosu na plan  za 2025.g., 

utrošen je za financiranje  Programa građenja 

komunalne infrastrukture za 2025.godinu 

Općine Bilje ( „Službeni glasnik“ Općine 

Bilje br. 11/24 i 8/25).  

Ovo Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava naknade 

za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

u prostoru na području Općine Bilje za 2025. 

godinu, objavit će se  u „Službenom 

glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 361-02/24-01/1 

URBROJ: 2158-9-02-26-10 

Bilje, 16. ožujak 2026.g.                 

 

  Općinski načelnik: 

  Željko Cickaj, iur.v.r. 

********************************** 

 

21. 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje ( „Službeni glasnik" Općine Bilje br. 

5/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč.tekst, 2/20, 2/21, 

7/23 i 16/23-proč.tekst) Općinsko vijeće 

Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj 

dana 31.03.2026. g. donijelo je  

 

ODLUKU O USVAJANJU 

Izvješća o izvršenju  

PROGRAMA 

korištenja sredstava od  

prodaje stanova i građevinskog zemljišta  

u vlasništvu Općine Bilje  za  2025. 

godinu 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava 

od prodaje stanova i građevinskog 

zemljišta u vlasništvu  Općine Bilje  

za 2025.godinu ( „Službeni glasnik“ 

Općine Bilje br. 11/24). 

 

2. Izvješće o izvršenju PROGRAMA 

korištenja sredstava od prodaje 

stanova i građevinskog zemljišta u 

vlasništvu  Općine Bilje  za 

2025.godinu je prilog ove Odluke. 

 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 361-02/24-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26-17 

Bilje, 31.03.2026.g.    

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 

Temeljem  članka 51. Statuta Općine Bilje  

(„Službeni glasnik“ br: 5/13, 3/14, 2/18, 

3/18-proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23-

proč.tekst ), a u vezi članka  75.  Zakona o 

komunalnom gospodarstvu ( „Narodne 

novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24)  

općinski  načelnik Općine Bilje donosi   

Izvješće o izvršenju  

PROGRAMA 

korištenja sredstava od  

prodaje stanova i građevinskog zemljišta  

u vlasništvu Općine Bilje  za  2025. godini 
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 Predmet ovog Izvješća je utrošak  

sredstava od prodaje stanova i građevinskog 

zemljišta u vlasništvu  Općine Bilje za  2025. 

godinu. 

 Programom korištenja  sredstava od 

prodaje stanova i građevinskog zemljišta u 

vlasništvu  Općine Bilje za  2025. godinu ( 

„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 11/24),  

utvrđena  je namjena korištenja sredstava od 

prodaje stanova i građevinskog zemljišta u 

vlasništvu Općine Bilje za 2025.godinu. 

Programom korištenja  sredstava od 

prodaje stanova i građevinskog zemljišta u 

vlasništvu  Općine Bilje za  2025. godinu 

(„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 11/24) 

planiran je prihod od prodaje građevinskog 

zemljišta u vlasništvu Općine Bilje u iznosu 

od 3.000,00 EUR i  prihod od prodaje 

stanova  u iznosu 1.500,00  EUR, 

namijenjenih  za financiranje Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 

2025.g. Općine Bilje.  

Ostvareni  prihod  od prodaje 

građevinskog zemljišta u vlasništvu Općine 

Bilje u iznosu od 1.020,00 EUR, utrošen je za 

financiranje izgradnje komunalne 

infrastrukture, prema  Programu građenja 

komunalne infrastrukture  za 2025. godinu ( 

„Službeni glasnik“ Općine Bilje br.  11/24 i 

8/25).   

Ostvarenog  prihoda  od prodaje 

stanova  u vlasništvu Općine Bilje nije bilo. 

Ovo Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava od 

prodaje stanova i građevinskog zemljišta u 

vlasništvu  Općine Bilje za 2025. godinu, 

objavit će se  u „Službenom glasniku“ Općine 

Bilje.  

      

KLASA: 361-02/24-01/1 

URBROJ: 2158-9-02-26-11 

Bilje, 16. ožujak  2026.g.                  

 

 Općinski načelnik: 

  Željko Cickaj, iur.v.r. 

********************************** 

 

22.  

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje ( „Službeni glasnik" Općine Bilje br. 

5/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč.tekst, 2/20, 2/21, 

7/23 i 16/23-proč.tekst ), Općinsko vijeće 

Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj 

dana 31.03.2026. g. donijelo je  

 

ODLUKU O USVAJANJU 

Izvješća o izvršenju  

PROGRAMA  

korištenja  sredstava naknade  

za pravo puta na području Općine Bilje  

za  2025. godinu 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava 

naknade za pravo puta na području 

Općine Bilje  za 2025.godinu ( 

„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

11/24). 

 

2. Izvješće o izvršenju PROGRAMA 

korištenja sredstava naknade za 

pravo puta na području Općine Bilje  

za 2025.godinu je prilog ove Odluke. 

 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 363-01/24-01/2 

URBROJ:2158-9-01-26-22 

Bilje, 31.03.2026.g.    
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OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 

 Temeljem  članka 51. Statuta Općine 

Bilje  („Službeni glasnik“ br.  5/13, 3/14, 

2/18, 3/18-proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 

16/23-proč.tekst), a u vezi s člankom  75.  

Zakona o komunalnom gospodarstvu ( 

„Narodne novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 

145/24)  i člankom  63. stavkom 6. Zakona o 

elektroničkim komunikacijama („Narodne 

novine“ br.76/22 i 14/24), općinski  načelnik 

Općine Bilje donosi   

 

Izvješće o izvršenju  

PROGRAMA  

korištenja  sredstava naknade  

za pravo puta na području Općine Bilje  

za  2025. godinu 

 

Predmet ovog Izvješća je utrošak  

sredstava naknade za pravo puta  na području 

Općine Bilje za 2025. godinu. 

Programom korištenja sredstava 

naknade za pravo puta  na području Općine 

Bilje za  2025. godinu („Službeni glasnik“ 

Općine Bilje br. 11/24), utvrđena  je namjena 

korištenja sredstava naknade za pravo puta, 

koji plaća infrastrukturni operator upravitelju 

općeg dobra ili vlasniku nekretnine za pravo 

puta. 

Programom korištenja sredstava 

naknade za pravo puta  na području Općine 

Bilje za  2025. godinu ( „Službeni glasnik“ 

Općine Bilje br. 11/24) planiran   prihod od 

naknade za pravo puta  u iznosu od  33.650,00  

EUR, namijenjen za financiranje održavanja 

komunalne infrastrukture, prema Programu 

održavanja komunalne infrastrukture za 

2025.godinu Općine Bilje.  

Ostvareni prihod  od sredstava 

naknade za pravo puta  u iznosu od  33.896,12 

EUR, sa indeksom  izvršenja  od  100,73  %  

u odnosu na plan  za 2025.g., utrošen je za 

financiranje održavanja komunalne 

infrastrukture, prema  Programu održavanja 

komunalne infrastrukture za 2025.godinu 

Općine Bilje ( „Službeni glasnik“ Općine 

Bilje br. 11/24 i  8/25).  

Ovo Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava naknade 

za  pravo puta na području Općine Bilje za 

2025. godinu, objavit će se  u „Službenom 

glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 363-01/24-01/2 

URBROJ:2158-9-02-26-14 

Bilje, 16. ožujak 2026.g.    

      

         Općinski načelnik 

    Željko Cickaj, iur. 

************************************ 

  

23. 

Na temelju članka 34. Statuta Općine 
Bilje ( „Službeni glasnik" Općine Bilje br. 5/13, 
3/14, 2/18, 3/18- proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 
16/23-proč.tekst ) Općinsko vijeće Općine 
Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj dana 
31.03.2026. g. donijelo je  

 

ODLUKU O USVAJANJU 
Izvješća o izvršenju  

PROGRAMA 
korištenja sredstava od  

poreza na promet nekretnina 
na području   Općine Bilje  za  2025. godinu 

 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 
PROGRAMA korištenja sredstava od 
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poreza na promet nekretnina  na 
području Općine Bilje  za 2025.godinu 
( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 
11/24). 

 

2. Izvješće o izvršenju PROGRAMA 
korištenja sredstava od poreza na 
promet nekretnina  na području 
Općine Bilje  za 2025.godinu je prilog 
ove Odluke. 
 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 
KLASA: 363-01/24-01/2 
URBROJ:2158-9-01-26-21 
Bilje, 31.03.2026.g.    
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 
 

Temeljem  članka 51. Statuta Općine 
Bilje  („Službeni glasnik“ br: 5/13, 3/14, 2/18, 
3/18-proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23-
proč.tekst), a u vezi članka  75.  Zakona o 
komunalnom gospodarstvu ( „Narodne 
novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24) i 
članka 2. Zakona o porezu na promet 
nekretnina ( „Narodne novine“ br. 115/16 i 
106/18)  općinski  načelnik Općine Bilje donosi   

Izvješće o izvršenju  
PROGRAMA 

korištenja sredstava od  
poreza na promet nekretnina 

na području   Općine Bilje  za  2025. godinu 

 

 Predmet ovog Izvješća je utrošak  
sredstava od poreza na promet nekretnina  na 
području Općine Bilje za 2025. godinu. 

 Programom korištenja  sredstava od 
poreza na promet nekretnina na području 
Općine Bilje  za  2025. godinu („Službeni 
glasnik“ Općine Bilje br. 11/24),  utvrđena je 
namjena korištenja sredstava od poreza na 
promet nekretnina Općine Bilje za 
2025.godinu.   

Programom  korištenja sredstava od 
poreza na promet nekretninama  na području 
Općine Bilje za 2025.g. ( „Službeni glasnik“ 
Općine Bilje br. 11/24) planiran  je prihod od 
poreza za promet nekretninama u iznosu od  
100.000,00 EUR, koji je namijenjen za  
financiranje održavanja komunalne 
infrastrukture, prema Programu održavanja 
komunalne infrastrukture za 2025.godinu 
Općine Bilje. 

 Ostvaren je  prihod  od poreza na 
promet nekretnina  u 2025. godini u iznosu  
103.811,48 EUR, sa indeksom   izvršenja od 
103,81  %, u odnosu na plan  za 2025.g.   

Iznos od 103.811,48  EUR utrošen je za 
financiranje održavanja komunalne 
infrastrukture, prema  Programu održavanja 
komunalne infrastrukture  za 2025. godinu ( 
„Službeni glasnik“ Općine Bilje br.  17/24 i 
8/25).  

Ovo Izvješće o izvršenju PROGRAMA 
korištenja sredstava  od poreza na promet 
nekretnina  na području Općine Bilje za 2025. 
godinu, objavit će se  u „Službenom glasniku“ 
Općine Bilje. 

 KLASA: 363-01/24-01/2 
URBROJ:2158-9-02-26-13 
Bilje, 16. ožujak  2026.g.    
        Općinski načelnik 

    Željko Cickaj, iur. 

************************************ 
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24. 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje ( „Službeni glasnik" Općine Bilje br. 

5/13, 3/14, 2/18, 3/18- proč.tekst, 2/20, 2/21, 

7/23 i 16/23-proč.tekst),  a u vezi članka  69. 

stavka 4. Zakona o šumama („Narodne 

novine“ br. 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 

145/20, 101/23 i 36/24) Općinsko vijeće 

Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj 

dana  31.03.2026. g. donijelo je  

 

ODLUKU O USVAJANJU 

Izvješća o izvršenju  

PROGRAMA 

korištenja  sredstava   šumskog doprinosa  

na području Općine Bilje za  2025. godinu 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA  korištenja sredstava 

šumskog doprinosa na području 

Općine Bilje za 2025.godinu ( 

„Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

11/24). 

 

2. Izvješće o izvršenju PROGRAMA  

korištenja sredstava šumskog 

doprinosa na području Općine Bilje 

za 2025.godinu  je prilog ove 

Odluke. 

 

3. Ova Odluka bit će objavljena u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 363-01/24-01/2 

URBROJ:2158-9-01-26-20 

Bilje, 31.03. 2026.g.    

  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 

 

 

 

 Temeljem  članka 51. Statuta Općine 

Bilje  („Službeni glasnik“ br: 5/13, 3/14, 

2/18, 3/18-proč.tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 

16/23-proč.tekst ), a u vezi članka  69. stavka 

4. Zakona o šumama („Narodne novine“ br. 

68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20, 101/23 I 

36/24) općinski  načelnik Općine Bilje donosi   

Izvješće o izvršenju  

PROGRAMA 

korištenja  sredstava   šumskog doprinosa  

na području Općine Bilje za  2025. godinu 

 

Predmet ovog Izvješća je utrošak  

sredstava šumskog doprinosa na području 

Općine Bilje za 2025. godinu. 

 Programom korištenja sredstava 

šumskog doprinosa na području Općine Bilje 

za 2025.godinu ( „Službeni glasnik“ Općine 

Bilje br. 11/24), utvrđena je namjena 

korištenja sredstava šumskog doprinosa, koji 

plaćaju pravne i fizičke osobe, izuzev malih 

šumoposjednika, za obavljenu prodaju 

proizvoda iskorištavanja šuma ( drvni 

sortimenti). 

Programom korištenja  sredstava 

šumskog doprinosa na području  Općine Bilje 

za  2025. godinu ( „Službeni glasnik“ Općine 

Bilje br. 11/24) planiran je prihod od 

sredstava šumskog doprinosa  u iznosu od 

83.350,00 EUR, namijenjen za financiranje 

održavanja komunalne infrastrukture, prema 

Programu održavanja komunalne 

infrastrukture za 2025.godinu Općine Bilje. 

Ostvareni prihod  od sredstava 

šumskog doprinosa u iznosu od 104.984,67 

EUR, sa indeksom   izvršenja od  125,96 %  

u odnosu na plan  za 2025.g., utrošen je za 

financiranje održavanja komunalne 

infrastrukture, prema  Programu održavanja 

komunalne infrastrukture za 2025.godinu 
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Općine Bilje („Službeni glasnik“ Općine 

Bilje br.  11/24 i 8/25).  

Ovo Izvješće o izvršenju 

PROGRAMA korištenja sredstava šumskog 

doprinosa  na području Općine Bilje za 2025. 

godinu, objavit će se  u „Službenom 

glasniku“ Općine Bilje. 

 

 

KLASA: 363-01/24-01/2 

URBROJ:2158-9-02-26-12 

Bilje, 16. ožujak  2026.g.    

    

        Općinski načelnik: 

          Željko Cickaj, iur. 

 

25. 

 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje („Službeni glasnik“ broj  05/13,03/14, 

2/18, 3/18, 2/20, 2/21, 7/23, 16/23-pročišćeni 

tekst ) Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj  

7. sjednici održanoj dana 31.03.2026. godine 

donosi slijedeću 

 

ODLUKU O 

USVAJANJU IZVRŠENJA PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA 

U 2025. GODINI 

 

Članak 1. 

 

Donosi se Odluka o usvajanju 

izvršenja programa javnih potreba u 2025. 

godini i to: 

- javnih potreba u zdravstvu 

- javnih potreba u športu 

- javnih potreba u predškolskom 

odgoju i naobrazbi 

- javnih potreba u kulturi 

- javnih potreba socijalno 

ugroženog pučanstva 

         

                                       Članak 2. 

          Ova Odluka stupa na snagu osmog 

dana od dana objave u „Službenom glasniku“ 

Općine Bilje. 

 

KLASA: 400-06/24-01/2 

URBROJ: 2158-9-01-26-23  

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 
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IZVRŠENJE PROGRAMA 
JAVNIH POTREBA U ZDRAVSTVU  I  

SOCIJALNOJ SKRBI  
U 2025. GODINI 

 

RAČUN IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

61111 Proračun JLS-porez i prirez 81.804,76 65.102,00 80,00 

63312 Županijski proračun-prijevoz 
onkoloških bolesnika 

0 11.790,00 0 

 Ukupno: 81.804,76 76.892,00 94,00 

 

RAČUN RASHOD PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

3811 Humanitarne udruge 38.304,76 34.764,56 90,76 

 3721  Socijalna skrb 43.500,00 42.127,44 96,84 

 Ukupno: 81.804,76 76.892,00 94,00 

 

 

IZVRŠENJE PROGRAMA 
JAVNIH POTREBA U ŠPORTU U 2025. GODINI 

 

RAČUN IZVORI FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

61111 Proračun JLS-porez i prirez 150.000,00 148.785,35 99,19 

     

 Ukupno: 150.000,00 148.785,35 99,19 

 

RAČUN RASHOD PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

38115 Programi javnih potreba u sportu 
prema natječaju 

150.000,00 148.785,35 99,19 

     

 Ukupno: 150.000,00 148.785,35 99,19 

 

 
IZVRŠENJE PROGRAMA 
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JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I NAOBRAZBI 
OPĆINE BILJE U 2025. GODINI 

 

RAČUN IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

61 Proračun JLS-porezi 564.654,00 422.737,88 75,00 

 Vlastiti prihodi dječjeg vrtića 

Grlica 

86.050,00 115.222,69 134,00 

63 Tekuće pomoći državni proračun-
fiskalna održivost vrtića 

184.954,00 192.456,00 104 

 Ukupno: 835.658,00 730.416,57 87,00 

 

RAČUN RASHOD PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

 Predškolski odgoj –dječji vrtić 
Grlica Bilje 

717.658,00 647.044,77 90,00 

37215 Potpore. studentima i učenicima 83.000,00 55.500,00 66,87 

3722 Sufinanciranje cijene prijevoza 
učenicima i studentima 

35.000,00 27.871,80 79,63 

 Ukupno: 835.658,00 730.416,57 87,00 

 
IZVRŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 

OPĆINE BILJE U 2025. GODINI 
 

RAČUN IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

61 Proračun JLS-porezi 108.000,00 98.059,82 92,00 

     

 Ukupno: 108.000,00 98.059,82 92,00 

 

RAČUN RASHOD PLANIRANO IZVRŠENJE IND 

32391 Grafičke i tiskarske usluge 8.000,00 7.158,19 89,48 

38116 Donacije udrugama u kulturi 30.000,00 20.954,63 69,85 

38116 KRC Općine Bilje 70.000,00 69.947,00 99,92 
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 Ukupno: 107.000,00 98.059,82 92,00 

 

IZVRŠENJE PROGRAMA 
ZADOVOLJENJA POTREBA SOCIJALNO UGROŽENOG 

PUČANSTVA OPĆINE BILJE ZA 2025. GODINU 
 

RAČUN IZVOR FINANCIRANJA PLANIRANO IZVRŠENO IND 

61 Proračun Općine Bilje 43.500,00 30.337,44 70,00 

63 Tekuće pomoći proračuna OBŽ 0 11.790,00 0 

                                               UKUPNO: 43.500,00 42.127,44 96,84 

 

RAČUN RASHOD PLANIRANO IZVRŠENO IND 

37212 Subvencije troškova stanovanja 2.000,00 714,56 35,73 

37212 Subvencije troškova pogrebnih usluga 5.000,00 0 0 

37212 Subvencije troškova školovanja redovnih 
studenata i školarina 

2.000,00 800,00 40,00 

37212 Subvencije ljetovanja djece učenika 
osnovnih škola 

10.000,00 10.875,00 108,75 

37212 Subvencije troškova boravka djece u 
dječjim vrtićima 

3.000,00 0 0 

37212 Subvencije u slučaju požara, poplava I 
drugih teških socijalnih stanja 

4.000,00 600,00 15,00 

37212 Subvencije nabavki pomagala osobama 
s posebnim potrebama 

1.500,00 0 0 

37212 Prigodne jednokratne pomoći ili pomoć u 
naturi 

7.000,00 4.164,00 59,49 

37217 Novčana pomoć za opremanje 
novorođenčadi 

6.000,00 3.848,88 64,15 

37212 Prijevoz onkoloških bolesnika 3.000,00 21.125,00 704,17 

 UKUPNO: 43.500,00 42.127,44 96,84 

 

KLASA: 400-06/24-01/2 
URBROJ: 2158-9-02-26-24  
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26. 
 

Na temelju članka 34. Statuta Općine Bilje  („Službeni glasnik“ broj  05/13,03/14, 2/18, 3/18, 2/20, 2/22., 

7/23. i 16/23 pročišćen tekst) Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj 7. sjednici održanoj dana 31.03.2026. 

godine donosi slijedeću 

 

ODLUKU O 

USVAJANJU IZVRŠENJA PROGRAMA TROŠENJA SREDSTAVA OD 

ZAKUPA I PRODAJE DRŽAVNOG POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 

NA PODRUČJU OPĆINE BILJE ZA 2025. GODINU 

  

  

Članak 1. 

Donosi se Odluka o usvajanju izvršenja programa  trošenja sredstava od zakupa i prodaje poljoprivrednog 

zemljišta na području Općine Bilje za 2025. godinu. 

  

             Članak 2. 

Izvješće iz članka 1. se prilaže ovoj odluci i čini njezin sastavni dio. 

 

Članak 3. 

          Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 400-06/24-01/2 

URBROJ:2158-9-02-26-26  

Bilje,31.03.2026.g.  

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

********************************** 
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Izvješće o ostvarivanju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom 

pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području općine/grada 

OPĆINA BILJE  za  2025. godinu 

    

Tablica 1. Ostvarena sredstva prema vrsti prihoda 
  

VRSTA PRIHODA 
PLANIRANO 

€ 

OSTVARENO 

€ 
 

zakup i privremeno korištenje 98.805,00 104.953,48 
 

- dugogodišnji zakup 
  

 

- dugogodišnji zakup za ribnjake 
  

 
koncesija 205.195,00 192.743,43 

 
prodaja 35.000,00 33.978,37 

 
prihod od prodaje izravnom pogodbom   

 
prihod od prenamjene poljoprivrednog 

zamljišta 133,00 0 
 

davanje poljoprivrednog zemljišta na 

korištenje bez javnog poziva 

 

 
 

UKUPNO 339.133,00 331.675,28 
 

Neutrošeno iz prethodne godine 0 0 
 

UKUPNO (ukupno+neutrošeno) 339.133,00 331.675,28 
 

    
Tablica 2. Ostvareni rashodi  

  

Namjena sukladno čl. 49* 
PLANIRANO 

€ 

OSTVARENO 

€ 
Dokumentacija** 

1. Za programe katastarsko-geodetske izmjere 

zemljišta 
565,00 

1.760,00   

1.1. Troškovi geodetsko-katastarske izmjere 

zemljišta 
565,00 

1.760,00   

2. Za podmirenje troškova postupaka koji se 

vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih 

odnosa i zemljišnih knjiga 

830,00 

0   

2.1. Troškovi ishođenja dokumentacije 265,00 0   

2.2. Troškovi taksi i pristojbi 565,00 0   

3. Za subvencioniranje dijela troškova za 

sređivanje zemljišnoknjižnog stanja 
0 

 

0   
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poljoprivrednog zemljišta u privatnom 

vlasništvu 

3.1.     

3.2.     

4. Za podmirenje dijela stvarnih troškova u 

vezi s provedbom ovoga Zakona 
8.636,00 

1.129,72   

4.1. Troškovi povjerenstva, odbora i radnih 

tijela 
8.636,00 

1.129,72   

4.2.       

5. Za program razminiranja zemljišta      

5.1. Razminiranje zemljišta      

5.2.       

6. Za program uređenja ruralnog prostora 

izgradnjom i održavanjem ruralne 

infrastrukture vezane za poljoprivredu i 

akvakulturu 

248.655,00 

312.598,04 
 

6.1. Troškovi izvođenja radova i usluga - 

otresnice 
44.876,00 

22.854,64   

6.2. Manifestacije i očuvanje kulturne baštine 60.106,00 62.663,13   

6.3. Deratizacija i dezinsekcija 128.805,00 59.954,51   

6.4. Ostale intelektualne usluge 8.494,00    

6.5. Intervencije DVD-ova Općine Bilje 1.328,00 0   

6.8. Ostale usluge vezane za uređenje 

ruralnog prostora MJERA 7 ( podmjera 7.1., 

7.2., 7.4. ) 

5.046,00 

167.125,76 

- Obnova doma u 

Kozjaku 11.340,12 

- Biciklističko-pješačka 

staza 1. Faza 

155.785,64  

7. za program uređenja zemljišta u postupku 

komasacije i hidromelioracije 
2.056,00 

1.783,46   

7.1.Troškovi izvođenja mjera po programu 664,00 0,00   

7.2. Troškovi ugovora o djelu  1.392,00 1.783,46    

8. za troškove održavanja sustava za 

navodnjavanje 
  

    

8.1.       

8.2.       
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9. za program očuvanja ugroženih područja i 

očuvanja biološke raznolikosti  
  

    

9.1.       

9.2.       

10. za program sufinanciranja aktivnosti 

izrade programa, projekata i ostalih 

dokumenata neophodnih za provedbu mjera 

potpore iz Programa ruralnog razvoja, a čija 

se izrada ne sufinancira kroz mjere potpore iz 

toga Programa  

12.608,00 

20.800,00   

10.1. potpora poljoprivrednicima za ekološku 

poljoprivredu, biljnu proizvodnju, pčelarstvo, 

troškove analize tla, edukacije i stručno 

usavršavanje, očuvanje izvornih i zaštićenih 

pasmina domaćih životinja 

12.608,00 

20.800,00   

10.2.       

11. za druge poticajne mjere za unaprjeđenje 

poljoprivrede i akvakulture. 
65.783,00 

1.061,78   

11.1.      

11.2.      

UKUPNO 339.133,00 339.133,00   

(PRIHOD-RASHOD)  0 0   

*Navesti točan naziv rashoda i upisati ga pod odgovarajuću kategoriju 
 

**Upisati broj računa, ugovora i sl. 
  

Pečat i potpis 
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27. 

 Na temelju članka 34. Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ broj  05/13,03/14, 2/18, 

3/18, 2/20, 2/21, 7/23, 16/23-pročišćeni tekst ) Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj 7. sjednici 

održanoj dana 31.03.2026. godine donosi slijedeću 

 

ODLUKU  

O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 

PRORAČUNA OPĆINE BILJE ZA 2025. GODINU 

  

Članak 1. 

Donosi se odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bilje za 

2025. godinu. 

         Članak 2. 

          Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine 

Bilje. 

 

KLASA: 400-06/24-01/2 

URBROJ: 2158-9-01-26-20 

Bilje, 31.03.2026.g.  

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak 

*****************************************************************************  

 

Temeljem članka 51. Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ broj 05/13. ,03/14. i 2/18. – pročišćen tekst 

3/18, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23-pročišćeni tekst ), članaka 76. do 80. Zakona o proračunu („Narodne novine“ 

144/21 ) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ 

85/23) načelnik Općine Bilje podnosi : 

 

    GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

OPĆINE BILJE ZA 2025. GODINU 

 

 

Sukladno čl. 76.  Zakona o proračunu, godišnji izvještaj o izvršenju proračuna sadrži: 
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1. Opći dio proračuna koji čini: 

- Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja 

- Račun prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji 

- Račun financiranja 

- Račun prihoda i rashoda prema izvorima financiranja 

- Račun rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji 

 

2. Posebni dio proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji 

 

3. Obrazloženje općeg i posebnog dijela ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka 

 

4. Posebni izvještaji  

- Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala 

- Izvještaj o korištenju proračunske zalihe 

- Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima 

- Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih 

sporova 

 

 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bilje za 2025. godinu podnosi se Općinskom Vijeću 

Općine Bilje na usvajanje.                                                                      

 

KLASA: 400-06/24-01/2 

URBROJ: 2158-9-02-26-21 

Bilje, 23.03.2026. 

 

 

   Općinski načelnik: 

     Željko Cickaj,iur 

************************************************************************************ 

 

 

 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA ZA 2025. GODINU 

1. OPĆI DIO 

1.1. SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA I RAČUNA FINANCIRANJA 

A) SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA 
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B) SAŽETAK RAČUNA FINANCIRANJA 
 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / 

izvršenje 
31.12.2024. 

Plan za 2025. 
godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje 

31.12.2025. 

Indeks 
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

8 PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I 
ZADUŽIVANJA 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE 
ZAJMOVA 

6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,21 64,61 

NETO FINANCIRANJE - 6.009,48 - 24.762,22 - 15.997,95 266,21 64,61 

 

C) PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK 
 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / 

izvršenje 
31.12.2024. 

Plan za 2025. godinu 
Ostvarenje / 

izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks 
 4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

92 UKUPAN DONOS VIŠKA / MANJKA IZ 
PRETHODNIH GODINA* 

 1.249.264,00 546.287,42 0,00 100,00 

92 VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNIH GODINA KOJI 
ĆE SE RASPOREDITI / POKRITI 

 1.249.264,00 546.287,42 0,00 0,00 

 
 

1.2. RAČUN PRIHODA I RASHODA 

 

1.2.1. IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / 

izvršenje 
31.12.2024. 

Plan za 2025. 
godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje 

31.12.2025. 

Indeks 
 4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

PRIHODI UKUPNO 4.727.775,74 6.285.427,39 5.378.754,16 113,77 85,57 

6 PRIHODI POSLOVANJA 4.660.047,88 6.215.927,39 5.343.435,81 114,66 85,96 

7 PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE 
IMOVINE 

67.727,86 69.500,00 35.318,35 52,15 50,82 

RASHODI UKUPNO 4.880.881,38 7.509.929,17 5.831.099,36 119,47 77,65 

3 RASHODI POSLOVANJA 3.270.169,88 4.371.143,17 3.447.693,10 105,43 78,87 

4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE 
IMOVINE 

1.610.711,50 3.138.786,00 2.383.406,26 147,97 75,93 

RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK - 153.105,64 - 1.224.501,78 - 452.345,20 295,45 36,94 
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Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje  

31.12.2024. 
Rebalans za 2025. 

godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje  

31.12.2025. 

Indeks 
 4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO PRIHODI 4.727.775,74 6.285.427,39 5.378.754,16 113,77 85,57 

6 Prihodi poslovanja 4.660.047,88 6.215.927,39 5.343.435,81 114,66 85,96 

61 Prihodi od poreza 1.977.945,42 2.871.728,17 2.365.103,55 119,57 82,36 

611 Porez na dohodak 1.825.825,69  2.206.299,41 120,84  

6111 Porez na dohodak od nesamostalnog rada 1.712.394,60  2.110.190,11 123,23  

6112 Porez na dohodak od samostalnih djelatnosti 160.734,65  172.722,20 107,46  

6113 
Porez na dohodak od imovine i imovinskih 
prava 

53.072,97  57.851,55 109,00  

6114 Porez na dohodak od kapitala 75.188,19  69.217,06 92,06  

6117 Povrat poreza na dohodak po godišnjoj prijavi - 175.564,72  - 203.681,51 116,02  

613 Porezi na imovinu 106.375,95  107.907,19 101,44  

6131 
Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, 
zgrade, kuće i ostalo) 

1.637,13  4.095,71 250,18  

6134 Povremeni porezi na imovinu 104.738,82  103.811,48 99,11  

614 Porezi na robu i usluge 45.743,78  50.896,95 111,27  

6142 Porez na promet 45.743,78  50.896,95 111,27  

63 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata 
unutar općeg proračuna 

2.101.904,65 2.657.716,22 2.319.245,64 110,34 87,26 

633 
Pomoći proračunu i izvanproračunskim 
korisnicima iz drugih proračuna 

1.978.522,79  878.419,37 44,40  

6331 
Tekuće pomoći proračunu i 
izvanproračunskim korisnicima iz drugih 
proračuna 

1.398.948,02  576.894,57 41,24  

6332 
Kapitalne pomoći proračunu i 
izvanproračunskim korisnicima iz drugih 
proračuna 

579.574,77  301.524,80 52,03  

634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika 13.295,65  0,00 0  

6341 
Tekuće pomoći od izvanproračunskih 
korisnika 

13.295,65  0,00 0  

635 
Pomoći izravnanja za decentralizirane 
funkcije i fiskalnog izravnanja 

0,00  688.853,18   

6353 Pomoći fiskalnog izravnanja 0,00  688.853,18   

638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 110.086,21  751.973,09 683,08  

6382 
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU 
sredstava 

110.086,21  751.973,09 683,08  
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64 Prihodi od imovine 351.067,46 368.850,00 360.345,71 102,64 97,69 

641 Prihodi od financijske imovine 4.001,11  4.032,00 100,77  

6413 
Kamate na oročena sredstva i depozite po 
viđenju 

134,42  80,96 60,23  

6414 Prihodi od zateznih kamata 3.866,69  3.951,04 102,18  

642 Prihodi od nefinancijske imovine 347.066,35  356.313,71 102,66  

6421 Naknade za koncesije 204.018,50  192.743,43 94,47  

6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 108.334,99  129.263,96 119,32  

6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine 33.664,96  33.919,84 100,76  

6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 1.047,90  386,48 36,88  

65 
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi, pristojbi po posebnim propisima 
i naknada 

223.711,77 307.633,00 292.646,89 130,81 95,13 

651 Upravne i administrativne pristojbe 2.969,43  2.608,36 87,84  

6512 
Županijske, gradske i općinske pristojbe i 
naknade 

2,85  8,55 300  

6514 Ostale pristojbe i naknade 2.966,58  2.599,81 87,64  

652 Prihodi po posebnim propisima 67.234,65  155.827,31 231,77  

6521 Prihodi državne uprave 453,38  0,00 0  

6522 Prihodi vodnog gospodarstva 441,46  0,64 0,14  

6524 Doprinosi za šume 47.440,29  104.984,67 221,30  

6526 Ostali nespomenuti prihodi 18.899,52  50.842,00 269,01  

653 Komunalni doprinosi i naknade 153.507,69  134.211,22 87,43  

6531 Komunalni doprinosi 44.556,35  19.017,93 42,68  

6532 Komunalne naknade 108.951,34  115.193,29 105,73  

66 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te 
pruženih usluga, prihodi od donacija te 
povrati po protestiranim jamstvima 

6,95 2.500,00 8,47 121,87 0,34 

661 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te 
pruženih usluga 

6,95  8,47 121,87  

6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe 6,95  8,47 121,87  

68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 5.411,63 7.500,00 6.085,55 112,45 81,14 
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681 Kazne i upravne mjere 5.411,63  6.085,55 112,45  

6819 Ostale kazne 5.411,63  6.085,55 112,45  

7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 67.727,86 69.500,00 35.318,35 52,15 50,82 

71 
Prihodi od prodaje neproizvedene 
dugotrajne imovine 

67.727,86 68.000,00 34.998,37 51,67 51,47 

711 
Prihodi od prodaje materijalne imovine - 
prirodnih bogatstava 

67.727,86  34.998,37 51,67  

7111 Zemljište 67.727,86  34.998,37 51,67  

72 
Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne 
imovine 

0,00 1.500,00 319,98  21,33 

722 Prihodi od prodaje postrojenja i opreme 0,00  319,98   

7227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 0,00  319,98   

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje  

31.12.2024. 
Rebalans za 2025. 

godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje  

31.12.2025. 

Indeks 
 4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO RASHODI 4.880.881,38 7.509.929,17 5.831.099,36 119,47 77,65 

3 Rashodi poslovanja 3.270.169,88 4.371.143,17 3.447.693,10 105,43 78,87 

31 Rashodi za zaposlene 835.012,22 1.090.473,00 1.042.943,42 124,90 95,64 

311 Plaće (Bruto) 678.612,52  858.911,18 126,57  

3111 Plaće za redovan rad 676.744,12  857.489,10 126,71  

3113 Plaće za prekovremeni rad 1.868,40  1.422,08 76,11  

312 Ostali rashodi za zaposlene 45.232,09  42.494,23 93,95  

3121 Ostali rashodi za zaposlene 45.232,09  42.494,23 93,95  

313 Doprinosi na plaće 111.167,61  141.538,01 127,32  

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 111.167,61  141.538,01 127,32  

32 Materijalni rashodi 1.220.452,60 1.823.782,00 1.306.839,00 107,08 71,66 

321 Naknade troškova zaposlenima 10.275,26  11.292,35 109,90  

3211 Službena putovanja 281,40  604,30 214,75  

3212 
Naknade za prijevoz, za rad na terenu i 
odvojeni život 

6.881,36  6.919,15 100,55  

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 150,00  600,00 400  
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3214 Ostale naknade troškova zaposlenima 2.962,50  3.168,90 106,97  

322 Rashodi za materijal i energiju 91.528,90  98.398,74 107,51  

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 3.809,50  3.899,39 102,36  

3223 Energija 72.403,14  78.759,04 108,78  

3224 
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje 

2.465,07  5.624,00 228,15  

3225 Sitni inventar i autogume 12.851,19  10.116,31 78,72  

323 Rashodi za usluge 1.047.578,18  1.075.594,41 102,67  

3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 21.087,57  32.055,18 152,01  

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 596.495,22  684.086,13 114,68  

3233 Usluge promidžbe i informiranja 87.313,41  88.966,72 101,89  

3234 Komunalne usluge 212.086,87  132.980,90 62,70  

3235 Zakupnine i najamnine 6.103,09  6.607,02 108,26  

3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 28.132,46  18.543,78 65,92  

3237 Intelektualne i osobne usluge 11.484,18  11.298,83 98,39  

3238 Računalne usluge 7.873,02  13.996,72 177,78  

3239 Ostale usluge 77.002,36  87.059,13 113,06  

324 
Naknade troškova osobama izvan radnog 
odnosa 

156,77  80,18 51,14  

3241 
Naknade troškova osobama izvan radnog 
odnosa 

156,77  80,18 51,14  

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 70.913,49  121.473,32 171,30  

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih 
tijela, povjerenstava i slično 

15.916,57  30.752,37 193,21  

3292 Premije osiguranja 2.334,45  5.337,41 228,64  

3293 Reprezentacija 7.521,97  8.942,02 118,88  

3294 Članarine i norme 3.951,29  3.951,29 100  

3295 Pristojbe i naknade 19.020,94  23.497,81 123,54  

3296 Troškovi sudskih postupaka 0,00  98,01   

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 22.168,27  48.894,41 220,56  
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34 Financijski rashodi 3.215,91 6.500,00 3.675,42 114,29 56,54 

343 Ostali financijski rashodi 3.215,91  3.675,42 114,29  

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 3.215,91  3.634,28 113,01  

3433 Zatezne kamate 0,00  41,14   

35 Subvencije 43.492,31 98.654,00 55.836,98 128,38 56,60 

352 

Subvencije kreditnim i financijskim 
institucijama, trgovačkim društvima, 
zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima 
izvan javnog sektora 

43.492,31  55.836,98 128,38  

3522 
Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama 
izvan javnog sektora 

14.441,94  55.036,98 381,09  

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima 29.050,37  800,00 2,75  

36 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg 
proračuna 

21.360,00 45.000,00 34.798,75 162,92 77,33 

366 
Pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna 

21.360,00  34.798,75 162,92  

3661 
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima 
drugih proračuna 

21.360,00  34.798,75 162,92  

37 
Naknade građanima i kućanstvima na 
temelju osiguranja i druge naknade 

115.026,99 178.500,00 140.049,24 121,75 78,46 

372 
Ostale naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna 

115.026,99  140.049,24 121,75  

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 87.155,19  112.177,44 128,71  

3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 27.871,80  27.871,80 100  

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta 
i kapitalne pomoći 

1.031.609,85 1.128.234,17 863.550,29 83,71 76,54 

381 Tekuće donacije 931.608,35  799.282,82 85,80  

3811 Tekuće donacije u novcu 391.766,58  468.665,29 119,63  

3813 Tekuće donacije iz EU sredstava 539.841,77  330.617,53 61,24  

382 Kapitalne donacije 50.000,00  319,98 0,64  

3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 50.000,00  319,98 0,64  

383 Kazne, penali i naknade štete 0,00  25.839,13   

3831 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 0,00  25.839,13   

386 Kapitalne pomoći 50.001,50  38.108,36 76,21  

3862 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim 
financijskim institucijama te trgovačkim 
društvima i zadrugama izvan javnog sektora 

50.001,50  18.108,36 36,22  
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3863 
Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i 
obrtnicima 

0,00  20.000,00   

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.610.711,50 3.138.786,00 2.383.406,26 147,97 75,93 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene 
dugotrajne imovine 

1.600.281,50 3.044.786,00 2.292.044,26 143,23 75,28 

421 Građevinski objekti 1.572.306,99  2.246.381,60 142,87  

4212 Poslovni objekti 49.198,45  865.537,20 1759,28  

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 1.443.532,33  1.339.537,85 92,80  

4214 Ostali građevinski objekti 79.576,21  41.306,55 51,91  

422 Postrojenja i oprema 6.555,76  36.539,96 557,37  

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 6.555,76  36.539,96 557,37  

426 Nematerijalna proizvedena imovina 21.418,75  9.122,70 42,59  

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela 21.418,75  9.122,70 42,59  

45 
Rashodi za dodatna ulaganja na 
nefinancijskoj imovini 

10.430,00 94.000,00 91.362,00 875,95 97,19 

451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 10.430,00  91.362,00 875,95  

4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 10.430,00  91.362,00 875,95  

 

 

1.2.2. IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA  

 
 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje 

31.12.2024. 
Plan za 2025. godinu 

Ostvarenje / izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO PRIHODI 4.727.775,74 6.285.427,39 5.378.754,16 113,77 85,57 

1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.007.906,86 2.930.528,17 2.427.068,58 120,88 82,82 

11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.007.906,86 2.930.528,17 2.427.068,58 120,88 82,82 

2 VLASTITI PRIHODI 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

21 VLASTITI PRIHODI 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

3 
PRIHODI ZA POSEBNE 
NAMJENE 

631.259,88 697.183,00 632.439,94 100,19 90,71 
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31 
PRIHODI ZA POSEBNE 
NAMJENE 

631.259,88 697.183,00 632.439,94 100,19 90,71 

4 POMOĆI 2.088.609,00 2.652.216,22 2.319.245,64 111,04 87,45 

41 POMOĆI 2.088.609,00 2.652.216,22 2.319.245,64 111,04 87,45 

5 DONACIJE 0,00 2.500,00 0,00 0,00 0,00 

51 DONACIJE 0,00 2.500,00 0,00 0,00 0,00 

 
 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje 

31.12.2024. 
Plan za 2025. godinu 

Ostvarenje / izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO RASHODI 4.880.881,38 7.509.929,17 5.831.099,36 119,47 77,65 

1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.032.079,97 2.930.528,17 2.636.209,29 129,73 89,96 

11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.032.079,97 2.930.528,17 2.636.209,29 129,73 89,96 

2 VLASTITI PRIHODI 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

21 VLASTITI PRIHODI 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

3 
PRIHODI ZA POSEBNE 
NAMJENE 

512.816,87 697.183,00 355.791,38 69,38 51,03 

31 
PRIHODI ZA POSEBNE 
NAMJENE 

512.816,87 697.183,00 355.791,38 69,38 51,03 

4 POMOĆI 1.646.235,03 2.627.454,00 1.820.936,70 110,61 69,30 

41 POMOĆI 1.646.235,03 2.627.454,00 1.820.936,70 110,61 69,30 

5 DONACIJE 0,00 2.500,00 0,00 0,00 0,00 

51 DONACIJE 0,00 2.500,00 0,00 0,00 0,00 

9 VLASTITI IZVORI 689.749,51 1.249.264,00 1.018.161,99 147,61 81,50 

92 REZULTAT POSLOVANJA 689.749,51 1.249.264,00 1.018.161,99 147,61 81,50 

1.2.3. IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Izvršenje  

31.12.2024. 
Rebalans za 
2025. godinu 

Izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks 
4 / 2 

Indeks 
4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

UKUPNO RASHODI 4.886.890,86 7.532.750,17 5.847.097,31 119,65 77,62 

01 Opće javne usluge 709.218,50 1.161.571,00 915.587,00 129,10 78,82 
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011 Izvršna  i zakonodavna tijela, financijski i 
fiskalni poslovi, vanjski poslovi 

9.649,26 35.500,00 29.996,84 310,87 84,50 

013 Opće usluge 377.020,14 549.300,00 478.120,43 126,82 87,04 

016 Opće javne usluge koje nisu drugdje 
svrstane 

322.549,10 576.771,00 407.469,73 126,33 70,65 

02 Obrana 3.877,80 11.700,00 6.769,54 174,57 57,86 

022 Civilna obrana 3.877,80 11.700,00 6.769,54 174,57 57,86 

03 Javni red i sigurnost 92.639,41 48.219,05 48.256,21 52,09 100,08 

032 Usluge protupožarne zaštite 92.639,41 48.219,05 48.256,21 52,09 100,08 

036 Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu 
drugdje svrstani 

0,00 0,00 0,00   

04 Ekonomski poslovi 534.993,97 1.139.633,00 589.216,58 110,14 51,70 

042 Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov 223.913,44 339.133,00 172.007,24 76,82 50,72 

043 Gorivo i energija 0,00 2.500,00 2.490,00  99,60 

044 Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo 200.759,83 587.500,00 271.375,86 135,17 46,19 

045 Promet 0,00 6.000,00 0,00  0,00 

047 Ostale industrije 66.390,89 86.500,00 76.056,50 114,56 87,93 

049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje 
svrstani 

43.929,81 118.000,00 67.286,98 153,17 57,02 

05 Zaštita okoliša 163.810,76 163.608,36 95.226,33 58,13 58,20 

051 Gospodarenje otpadom 71.303,76 37.000,00 24.082,69 33,77 65,09 

052 Gospodarenje otpadnim vodama 64.462,14 76.608,36 51.918,18 80,54 67,77 

053 Smanjenje zagađivanja 0,00 10.000,00 4.123,58  41,24 

055 Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša 28.044,86 30.000,00 15.101,88 53,85 50,34 

056 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu 
drugdje svrstani 

0,00 10.000,00 0,00  0,00 

06 Usluge unapređenja stanovanja i 
zajednice 

1.814.414,62 2.433.436,00 1.988.093,39 109,57 81,70 

061 Razvoj stanovanja 1.175.096,65 673.536,00 416.229,56 35,42 61,80 

062 Razvoj zajednice 106.595,70 928.500,00 853.773,51 800,95 91,95 

063 Opskrba vodom 8.399,88 9.400,00 9.090,32 108,22 96,71 

064 Ulična rasvjeta 34.510,64 154.000,00 133.962,84 388,18 86,99 

065 Istraživanje i razvoj stanovanja i 
komunalnih pogodnosti 

368.437,06 513.000,00 430.253,47 116,78 83,87 

066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. 
pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 

121.374,69 155.000,00 144.783,69 119,29 93,41 

07 Zdravstvo 2.851,26 2.000,00 0,00 0,00 0,00 

076 Poslovi i usluge zdravstva koji nisu 
drugdje svrstani 

2.851,26 2.000,00 0,00 0,00 0,00 

08 Rekreacija, kultura i religija 334.473,96 391.800,00 344.433,27 102,98 87,91 

081 Službe rekreacije i sporta 105.303,24 72.000,00 55.486,44 52,69 77,06 

082 Službe kulture 86.799,98 100.000,00 90.901,63 104,73 90,90 

084 Religijske i druge službe zajednice 5.663,61 30.000,00 11.663,61 205,94 38,88 
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086 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju 
koji nisu drugdje svrstani 

136.707,13 189.800,00 186.381,59 136,34 98,20 

09 Obrazovanje 618.810,37 1.600.978,00 1.452.005,46 234,64 90,69 

091 Predškolsko i osnovno obrazovanje 537.217,02 1.482.658,00 1.368.313,68 254,70 92,29 

092 Srednjoškolsko  obrazovanje 27.871,80 35.000,00 27.871,80 100,00 79,63 

095 Obrazovanje koje se ne može definirati 
po stupnju 

53.721,55 83.320,00 55.819,98 103,91 66,99 

10 Socijalna zaštita 611.800,21 579.804,76 407.509,53 66,61 70,28 

101 Bolest i invaliditet 0,00 1.500,00 0,00  0,00 

104 Obitelj i djeca 3.450,72 6.000,00 3.848,88 111,54 64,15 

105 Nezaposlenost 539.841,77 500.000,00 330.617,53 61,24 66,12 

106 Stanovanje 9.052,18 13.000,00 5.478,56 60,52 42,14 

107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije 
obuhvaćeno redovnim socijalnim 
programima 

41.000,00 21.000,00 40.925,00 99,82 194,88 

109 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu 
drugdje svrstane 

18.455,54 38.304,76 26.639,56 144,34 69,55 

 

1.3. RAČUN FINANCIRANJA 

 

1.3.1. IZVJEŠTAJ RAČUNA FINANCIRANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / 

izvršenje 
31.12.2024. 

Rebalans za 2025. 
godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje 

31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

5 
Izdaci za financijsku imovinu i otplate 
zajmova 

6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,21 64,61 

53 
Izdaci za ulaganja u financijske 

instrumente - dionice i udjele u glavnici 
9,48 10.000,00 9.997,95 105463,61 99,98 

532 
Izdaci za ulaganja u dionice i udjele u glavnici 

trgovačkih društava u javnom sektoru 
9,48  9.997,95 105463,61  

5321 
Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava 

u javnom sektoru 
9,48  9.997,95 105463,61  

54 
Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita 

i zajmova 
6.000,00 14.762,22 6.000,00 100 40,64 

547 
Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih 

razina vlasti 
6.000,00  6.000,00 100  

5471 
Otplata glavnice primljenih zajmova od 

državnog proračuna 
6.000,00  6.000,00 100  

 

1.3.2. IZVJEŠTAJ RAČUNA FINANCIRANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA  

 
 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje 

31.12.2024. 
Plan za 2025. godinu 

Ostvarenje / izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 



115                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO RASHODI 6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,21 64,61 

4 POMOĆI 6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,21 64,61 

41 POMOĆI 6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,21 64,61 

 

PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK 

 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje 

31.12.2024. 
Plan za 2025. godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje 

31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

9 Vlastiti izvori 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54 44 

92 Rezultat poslovanja 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54 44 

922 Rezultat - višak/manjak      

9221 Višak prihoda i primitaka 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54 44 

 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Ostvarenje / izvršenje 

31.12.2024. 
Plan za 2025. 

godinu 

Ostvarenje / 
izvršenje 

31.12.2025. 

Indeks  
4 / 2 

Indeks 
 4 / 3 

1 2 3 4 5 6 

9 Vlastiti izvori 0,00 0,00 0,00   

92 Rezultat poslovanja 0,00 0,00 0,00   

922 Rezultat - višak/manjak      

9222 Manjak prihoda i primitaka      

 

Ukupno 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54 44 

 

 

2. POSEBNI DIO 
 
 

2.1. IZVJEŠTAJ PO ORGANIZACIJSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Rebalans za 2025. 

godinu 
Izvršenje 31.12.2025. 

Indeks 
3 / 2 

1 2 3 4 

UKUPNO : 7.534.691,39 5.847.097,31 77,60 
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RAZDJEL    1000 OPĆINA BILJE 6.257.233,39 4.716.898,61 75,38 

GLAVA    01001 (G) OPĆI POSLOVI I USLUGE 611.212,22 439.096,75 71,84 

GLAVA    01002 (G) SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 59.919,05 55.025,75 91,83 

GLAVA    01003 (G) POTICANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 544.633,00 315.350,72 57,90 

GLAVA    01004 (G) ZAŠTITA OKOLIŠA 144.608,36 81.990,34 56,70 

GLAVA    01005 
(G) ODRŽAVANJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 

3.111.936,00 2.324.018,00 74,68 

GLAVA    01007 (G) REKREACIJA, KULTURA I RELIGIJA 319.800,00 288.946,83 90,35 

GLAVA    01008 (G) OBRAZOVANJE 883.320,00 804.960,69 91,13 

GLAVA    01009 (G) SOCIJALNA ZAŠTITA 581.804,76 407.509,53 70,04 

RAZDJEL    2000 DUŽNOSNICI OPĆINE BILJE 15.500,00 10.339,20 66,70 

GLAVA    02001 (G) DUŽNOSNICI OPĆINE BILJE 15.500,00 10.339,20 66,70 

RAZDJEL    3000 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 541.300,00 469.814,73 86,79 

GLAVA    03001 (G) JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 541.300,00 469.814,73 86,79 

RAZDJEL    4000 DJEČJI VRTIĆ GRLICA BILJE 717.658,00 647.044,77 90,16 

GLAVA    04001 (G) DJEČIJI VRTIĆ GRLICA BILJE 717.658,00 647.044,77 90,16 

RAZDJEL    5000 VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 3.000,00 3.000,00 100,00 

GLAVA    05001 (G) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 3.000,00 3.000,00 100,00 

 

 
 

2.2. IZVJEŠTAJ PO PROGRAMSKOJ KLASIFIKACIJI 

 

Brojčana oznaka i naziv 
Rebalans za 
2025. godinu 

Izvršenje 
31.12.2025. 

Indeks  
3 / 2 

1 2 3 4 

UKUPNO : 7.534.691,39 5.847.097,31 77,60 

RAZDJEL    1000 OPĆINA BILJE 6.257.233,39 4.716.898,61 75,38 

GLAVA    01001 (G) OPĆI POSLOVI I USLUGE 611.212,22 439.096,75 71,84 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 140.450,00 112.751,97 80,28 

Izvor financiranja   3 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 1.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 469.262,22 326.344,78 69,54 

PROGRAM    1000 OPĆI POSLOVI I USLUGE 611.212,22 439.096,75 71,84 

Aktivnost A001 OPĆI POSLOVI I USLUGE 469.262,22 326.344,78 69,54 
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Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 469.262,22 326.344,78 69,54 

32 Materijalni rashodi 331.000,00 249.726,30 75,45 

3223 Energija  78.759,04  

3224 
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 

održavanje 
 5.624,00  

 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  23.068,78  

 

3233 Usluge promidžbe i informiranja  26.303,59  

3234 Komunalne usluge  5.002,16  

 

3235 Zakupnine i najamnine  6.607,02  

3237 Intelektualne i osobne usluge  7.755,37  

 

3239 Ostale usluge  23.465,38  

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa  80,18  

 

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 

povjerenstava i slično 
 5.870,73  

3292 Premije osiguranja  5.337,41  

3294 Članarine i norme  3.951,29  

 

3295 Pristojbe i naknade  23.497,81  

3296 Troškovi sudskih postupaka  98,01  

 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  34.305,53  

34 Financijski rashodi 5.500,00 3.675,42 66,83 

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa  3.634,28  

 

3433 Zatezne kamate  41,14  

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
50.000,00 25.839,13 51,68 

3831 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama  25.839,13  
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42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
58.000,00 31.105,98 53,63 

4221 Uredska oprema i namještaj  0,00  

 

4222 Komunikacijska oprema  0,00  

4223 Oprema za održavanje i zaštitu  0,00  

 

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  31.105,98  

4262 Ulaganja u računalne programe  0,00  

 

53 
Izdaci za ulaganja u financijske instrumente - 

dionice i udjele u glavnici 
10.000,00 9.997,95 99,98 

5321 
Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u 

javnom sektoru 
 9.997,95  

54 
Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i 

zajmova 
14.762,22 6.000,00 40,64 

5471 
Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog 

proračuna 
 6.000,00  

 

Aktivnost A002 JAVNI RADOVI 1.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   31 HZZ-MJERE ZAPOŠLJAVANJA 1.500,00 0,00 0,00 

31 Rashodi za zaposlene 1.165,00 0,00 0,00 

3111 Plaće za redovan rad  0,00  

 

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  0,00  

32 Materijalni rashodi 335,00 0,00 0,00 

3212 
Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni 

život 
 0,00  

 

Aktivnost A004 
ENERGETSKO CERTIFICIRANJE 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA 
1.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

Aktivnost A029 
LEGALIZACIJA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA I 

TROŠKOVI TEMELJEM ZAKONA O 
GRAĐEVINSKOJ INSPEKCIJI 

500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 500,00 0,00 0,00 
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32 Materijalni rashodi 500,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

Aktivnost A005 
ODRŽAVANJE I POSTAVLJANJE BOŽIĆNE 

RASVJETE 
5.500,00 8.601,25 156,39 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.500,00 8.601,25 156,39 

32 Materijalni rashodi 5.500,00 8.601,25 156,39 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  8.601,25  

 

Aktivnost A030 
ILUMINACAIJA - NABAVA BOŽIĆNE 

RASVJETE 
10.000,00 9.912,16 99,12 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 9.912,16 99,12 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 9.912,16 99,12 

3225 Sitni inventar i autogume  9.912,16  

 

Aktivnost A006 STANOUPRAVA SREDSTVA PRIČUVE 5.500,00 3.572,50 64,95 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.500,00 3.572,50 64,95 

32 Materijalni rashodi 5.500,00 3.572,50 64,95 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  3.572,50  

Aktivnost A007 ADAPTACIJA VILA BARANJA DRAMALJ 1.000,00 796,34 79,63 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 796,34 79,63 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 796,34 79,63 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  796,34  

 

Aktivnost A009 PRORAČUNSKA REZERVA 6.700,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.700,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
6.700,00 0,00 0,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  0,00  

Aktivnost A028 PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 
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42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
5.000,00 0,00 0,00 

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  0,00  

 

Aktivnost A031 
DONACIJE UMIROVLJENICIMA POVODOM 

USKRSA I BOŽIĆA 
61.000,00 49.120,00 80,52 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 61.000,00 49.120,00 80,52 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
61.000,00 49.120,00 80,52 

3811 Tekuće donacije u novcu  49.120,00  

 

Aktivnost A032 
OBILJEŽAVANJE OBLJETNICA BRAKA 

MJEŠTANA OPĆINE BILJE 
8.000,00 8.305,70 103,82 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 8.000,00 8.305,70 103,82 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
8.000,00 8.305,70 103,82 

3811 Tekuće donacije u novcu  8.305,70  

Aktivnost A033 
PROSTORNO PLANSKA I STRATEŠKA 

DOKUMENTACIJA 
10.000,00 8.625,00 86,25 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 8.625,00 86,25 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
10.000,00 8.625,00 86,25 

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  8.625,00  

 

Aktivnost A035 IZMJENA I DOPUNA PPUO BILJE 1.125,00 248,85 22,12 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.125,00 248,85 22,12 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.125,00 248,85 22,12 

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  248,85  

Aktivnost A036 IZMJENA I DOPUNA UPUN BILJE 1.125,00 248,85 22,12 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.125,00 248,85 22,12 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.125,00 248,85 22,12 

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  248,85  

Aktivnost A034 PRIPREMA EU PROJEKATA 4.000,00 3.663,68 91,59 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.000,00 3.663,68 91,59 
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32 Materijalni rashodi 4.000,00 3.663,68 91,59 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  3.663,68  

 

Aktivnost A026 TROŠKOVI IZBORA 20.000,00 19.657,64 98,29 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.000,00 19.657,64 98,29 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 19.657,64 98,29 

3239 Ostale usluge  6.235,41  

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 

povjerenstava i slično 
 13.422,23  

 

GLAVA    01002 (G) SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 59.919,05 55.025,75 91,83 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 59.919,05 55.025,75 91,83 

PROGRAM    2000 SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 59.919,05 55.025,75 91,83 

Aktivnost A003 
ZAŠTITA INSPEKT - TROŠKOVI ZAŠTITE NA 

RADU 
1.000,00 1.037,16 103,72 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 1.037,16 103,72 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 1.037,16 103,72 

3239 Ostale usluge  1.037,16  

Aktivnost A005 GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA 1.500,00 1.500,00 100,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.500,00 1.500,00 100,00 

32 Materijalni rashodi 1.500,00 1.500,00 100,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  1.500,00  

Aktivnost A007 
VZ BILJE - FINANCIRANJE REDOVNE 

DJELATNOSTI DVD-OVA OPĆINE BILJE 
47.219,05 47.219,05 100,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 47.219,05 47.219,05 100,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
47.219,05 47.219,05 100,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  47.219,05  

 

Aktivnost A008 
OSPOSOBLJAVANJE POVJERENIKA CIVILNE 

ZAŠTITE 
3.000,00 2.377,80 79,26 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 2.377,80 79,26 
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32 Materijalni rashodi 3.000,00 2.377,80 79,26 

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 

povjerenstava i slično 
 2.377,80  

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

 

Aktivnost A010 
PLAN VJEŽBI OPERATIVNIH SNAGA CIVILNE 

ZAŠTITE 
1.200,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.200,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 1.200,00 0,00 0,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

Aktivnost A2001 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE - INTERVENCIJE 6.000,00 2.891,74 48,20 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.000,00 2.891,74 48,20 

32 Materijalni rashodi 6.000,00 2.891,74 48,20 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  2.891,74  

GLAVA    01003 (G) POTICANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 544.633,00 315.350,72 57,90 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 165.400,00 143.343,48 86,66 

Izvor financiranja   3 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 369.233,00 172.007,24 46,59 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 10.000,00 0,00 0,00 

PROGRAM    0001 
PROGRAM TROŠENJA SREDSTAVA OD 

ZAKUPA I PRODAJE POLJOPRIVREDNOG 
ZEMLJIŠTA 

339.133,00 172.007,24 50,72 

Aktivnost A3001 
KATASTARSKO GEODETSKA IZMJERA 

ZEMLJIŠTA 
565,00 1.760,00 311,50 

Izvor financiranja   31 
PRIHOD OD ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA 
565,00 1.760,00 311,50 

32 Materijalni rashodi 565,00 1.760,00 311,50 

3237 Intelektualne i osobne usluge  1.760,00  

Aktivnost A3002 SREĐIVANJE ZEMLJIŠNIH KNJIGA 830,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   31 
PRIHOD OD ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA 
830,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 830,00 0,00 0,00 

3237 Intelektualne i osobne usluge  0,00  
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3295 Pristojbe i naknade  0,00  

Aktivnost A3003 
PODMIRENJE DIJELA STVARNIH TROŠKOVA 

U VEZI S PROVEDBOM ZAKONA O 
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTVU 

8.636,00 1.129,72 13,08 

Izvor financiranja   31 
PRIHOD OD ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA 
8.636,00 1.129,72 13,08 

32 Materijalni rashodi 8.636,00 1.129,72 13,08 

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 

povjerenstava i slično 
 1.129,72  

 

Aktivnost A3005 

PROGRAM UREĐENJA RURALNOG 
PROSTORA IZGRADNJOM I ODRŽAVANJEM 

RURALNE INFRASTRUKTURE VEZANE ZA 
POLJOPRIVREDU I AKVAKULTURU 

248.655,00 145.472,28 58,50 

Izvor financiranja   31 
NAKNADA ZA KONCESIJU 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
248.655,00 145.472,28 58,50 

32 Materijalni rashodi 247.327,00 145.472,28 58,82 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  22.854,64  

3233 Usluge promidžbe i informiranja  62.663,13  

 

3234 Komunalne usluge  59.954,51  

3237 Intelektualne i osobne usluge  0,00  

 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
1.328,00 0,00 0,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  0,00  

 

Aktivnost A3006 

PROGRAM UREĐENJA ZEMLJIŠTA U 
POSTUPKU KOMASACIJE I 

HIDROMELIORIZACIJE,PROGRAM OČUVANJA 
UGROŽENIH PODRUČJA I OČUVANJA 

BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI 

2.056,00 1.783,46 86,74 

Izvor financiranja   31 
NAKNADA ZA KONCESIJU 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
2.056,00 1.783,46 86,74 

32 Materijalni rashodi 2.056,00 1.783,46 86,74 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

 

3237 Intelektualne i osobne usluge  1.783,46  

Aktivnost A3007 
PROGRAM BESPOVRATNE POTPORE 

POLJOPRIVREDNICIMA OPĆINE BILJE - 
SUFINANCIRANJE 

12.608,00 20.800,00 164,97 

Izvor financiranja   31 
NAKNADA ZA KONCESIJU 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
12.608,00 20.800,00 164,97 



124                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

35 Subvencije 2.654,00 800,00 30,14 

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  800,00  

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
9.954,00 20.000,00 200,92 

3863 Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima  20.000,00  

 

Aktivnost A3008 
DRUGE POTICAJNE MJERE ZA 

UNAPREĐENJE POLJOPRIVREDE I 
AKVAKULTURE 

65.783,00 1.061,78 1,61 

Izvor financiranja   31 
NAKNADA ZA KONCESIJU 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
65.783,00 1.061,78 1,61 

32 Materijalni rashodi 65.783,00 1.061,78 1,61 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  1.061,78  

 

PROGRAM    0002 PROMICANJE I RAZVOJ TURIZMA 86.500,00 76.056,50 87,93 

Aktivnost A001 
PROMICANJE I RAZVOJ TURIZMA - RAD 
TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE BILJE 

50.000,00 40.309,15 80,62 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 50.000,00 40.309,15 80,62 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
50.000,00 40.309,15 80,62 

3811 Tekuće donacije u novcu  40.309,15  

 

Aktivnost A002 
POBOLJŠANJE TURISTIČKE PONUDE OPĆINE 

BILJE 
30.000,00 35.747,35 119,16 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 30.000,00 35.747,35 119,16 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 35.747,35 119,16 

3239 Ostale usluge  35.747,35  

Aktivnost A003 ITU - DVORAC EUGEN SAVOJSKI U BILJU 2.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.900,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.900,00 0,00 0,00 

4212 Poslovni objekti  0,00  

 

Izvor financiranja   31 PRIHOD OD SPOMENIČKE RENTE 100,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
100,00 0,00 0,00 

4212 Poslovni objekti  0,00  
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Aktivnost A052 
PROJEKT BE ( E ) GOOD - PREKOGRANIČNA 

SURADNJA HRVATSKA - MAĐARSKA 
750,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 750,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 750,00 0,00 0,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

 

Aktivnost A053 
UNITRAD - ORGANIZACIJA MANIFESTACIJA - 

PREKOGRANIČNA SURADNJA HRVATSKA - 
MAĐARSKA 

750,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 750,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 750,00 0,00 0,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

Aktivnost A006 
SUBVENCIONIRANJE KAMATA ZA 

KREDITIRANJE TURISTIČKOG SEKTORA 
2.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00 

35 Subvencije 2.000,00 0,00 0,00 

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  0,00  

 

Aktivnost A005 NOVI EU PROJEKT 1.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

PROGRAM    0003 RAZVOJ PODUZETNIŠTVA 119.000,00 67.286,98 56,54 

Aktivnost A005 POSLOVNI INKUBATOR 10.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 10.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
10.000,00 0,00 0,00 

4214 Ostali građevinski objekti  0,00  

 

Aktivnost A002 
SUBVENCIJE OBRTNICIMA, MALIM I 

SREDNJIM PODUZETNICIMA 
32.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00 

35 Subvencije 2.000,00 0,00 0,00 
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3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  0,00  

 

Izvor financiranja   31 
PRIHOD OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG 

ZEMLJIŠTA 
30.000,00 0,00 0,00 

35 Subvencije 30.000,00 0,00 0,00 

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  0,00  

Aktivnost A001 PODUZETNIČKA ZONA 15.000,00 12.250,00 81,67 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.000,00 12.250,00 81,67 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
15.000,00 12.250,00 81,67 

4212 Poslovni objekti  12.250,00  

 

Aktivnost A003 SUBVENCIJA KOMUNALNO-BILJE 61.000,00 55.036,98 90,22 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 61.000,00 55.036,98 90,22 

35 Subvencije 61.000,00 55.036,98 90,22 

3522 
Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama 

izvan javnog sektora 
 55.036,98  

Aktivnost A004 SUBVENCIJA GPP OSIJEK 1.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 0,00 0,00 

35 Subvencije 1.000,00 0,00 0,00 

3522 
Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama 

izvan javnog sektora 
 0,00  

 

GLAVA    01004 (G) ZAŠTITA OKOLIŠA 144.608,36 81.990,34 56,70 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 72.608,36 45.924,75 63,25 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 72.000,00 36.065,59 50,09 

PROGRAM    0001 ZAŠTITA OKOLIŠA 144.608,36 81.990,34 56,70 

Aktivnost A1 
ODRŽAVANJE I PRAŽNJENJE SPREMNIKA ZA 

OTPAD 
10.000,00 4.123,58 41,24 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 10.000,00 4.123,58 41,24 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 4.123,58 41,24 

3234 Komunalne usluge  4.123,58  
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Aktivnost A2 TROŠKOVI RECIKLAŽNOG DVORIŠTA 27.000,00 16.840,13 62,37 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 27.000,00 16.840,13 62,37 

32 Materijalni rashodi 27.000,00 16.840,13 62,37 

3234 Komunalne usluge  16.840,13  

Aktivnost A3 

MJERE ZA PROVOĐENJE PLANA 
GOSPODARENJA OTPADOM I OBVEZE 

PREMA ZAKONU O GOSPODARENJU 
OTPADOM 

20.000,00 20.573,83 102,87 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 20.000,00 20.573,83 102,87 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 20.573,83 102,87 

3239 Ostale usluge  20.573,83  

Aktivnost A4 
POTICAJNE MJERE ODVOJENOG 

SAKUPLJANJA OTPADA 
10.000,00 7.242,56 72,43 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 7.242,56 72,43 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 7.242,56 72,43 

3234 Komunalne usluge  7.242,56  

Aktivnost A8 
VETERINARSKE USLUGE PREMA ZAKONU O 

ZAŠTITI ŽIVOTINJA 
30.000,00 15.101,88 50,34 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 30.000,00 15.101,88 50,34 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 15.101,88 50,34 

3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  15.101,88  

 

Aktivnost A13 TROŠKOVI ZAŠTITE OD KOMARACA 10.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

36 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg 

proračuna 
5.000,00 0,00 0,00 

3631 
Tekuće pomoći drugom proračunu i 

izvanproračunskim korisnicima 
 0,00  

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI GRADSKI PRORAČUN 5.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 

3234 Komunalne usluge  0,00  

 

Aktivnost A12 
SANITARNA KANALIZACIJA DIJELA 

GOSPODARSKE ZONE SJEVER U BILJU 
5.300,00 0,00 0,00 
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Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.300,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
5.300,00 0,00 0,00 

3862 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 

institucijama te trgovačkim društvima i zadrugama 
izvan javnog sektora 

 0,00  

 

Aktivnost A11 
SUFINANCIRANJE  "PROJEKT DARDA - 

BILJE" - TROŠKOVI ANUITETA 
18.108,36 18.108,36 100,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 18.108,36 18.108,36 100,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
18.108,36 18.108,36 100,00 

3862 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 

institucijama te trgovačkim društvima i zadrugama 
izvan javnog sektora 

 18.108,36  

Aktivnost A5 KANALIZACIJA LUG - VARDARAC 9.200,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 9.200,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
9.200,00 0,00 0,00 

3862 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 

institucijama te trgovačkim društvima i zadrugama 
izvan javnog sektora 

 0,00  

Aktivnost A6 
IZGRADNJA VODOVODNE MREŽE U OPĆINI 

BILJE 
5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
5.000,00 0,00 0,00 

3862 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 

institucijama te trgovačkim društvima i zadrugama 
izvan javnog sektora 

 0,00  

 

GLAVA    01005 
(G) ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE 
3.111.936,00 2.324.018,00 74,68 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 700.772,00 611.467,30 87,26 

Izvor financiranja   3 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 245.900,00 183.784,14 74,74 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 916.000,00 510.604,57 55,74 

Izvor financiranja   9 VLASTITI IZVORI 1.249.264,00 1.018.161,99 81,50 

PROGRAM    0001 
PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE 
703.000,00 615.502,30 87,55 

Aktivnost A1 ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 83.000,00 15.558,44 18,75 

Izvor financiranja   31 NAKNADA ZA PRAVO PUTA 83.000,00 15.558,44 18,75 

32 Materijalni rashodi 83.000,00 15.558,44 18,75 
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3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  15.558,44  

Aktivnost A2 ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 40.000,00 42.600,84 106,50 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 40.000,00 42.600,84 106,50 

32 Materijalni rashodi 40.000,00 42.600,84 106,50 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  42.600,84  

 

Aktivnost A3 
ODRŽAVANJE I PROČIŠĆAVANJE 

OBORINSKE ODVODNJE 
10.000,00 5.276,01 52,76 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 8.500,00 5.276,01 62,07 

32 Materijalni rashodi 8.500,00 5.276,01 62,07 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  5.276,01  

Izvor financiranja   31 VODNI DOPRINOS 1.500,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

 

Aktivnost A4 ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 500.000,00 482.351,48 96,47 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 372.600,00 351.180,25 94,25 

32 Materijalni rashodi 372.600,00 351.180,25 94,25 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  351.180,25  

 

Izvor financiranja   31  KOMUNALNA NAKNADA 121.400,00 125.128,63 103,07 

32 Materijalni rashodi 121.400,00 125.128,63 103,07 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  125.128,63  

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI ŽUPANIJSKI PRORAČUN 6.000,00 6.042,60 100,71 

32 Materijalni rashodi 6.000,00 6.042,60 100,71 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  6.042,60  

 

Aktivnost A5 
ODRŽAVANJE DIVLJIH DEPONIJA - ČIŠĆENJE 

I SANIRANJE 
5.000,00 1.506,49 30,13 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 1.506,49 30,13 
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32 Materijalni rashodi 5.000,00 1.506,49 30,13 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  1.506,49  

Aktivnost A6 ČIŠĆENJE JAVNIH POVRŠINA 25.000,00 30.727,64 122,91 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 3.489,30 69,79 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 3.489,30 69,79 

3234 Komunalne usluge  3.489,30  

 

Izvor financiranja   31 ŠUMSKI DOPRINOS 20.000,00 27.238,34 136,19 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 27.238,34 136,19 

3234 Komunalne usluge  27.238,34  

 

Aktivnost A7 INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GROBALJA 40.000,00 37.481,40 93,70 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 26.000,00 23.310,17 89,65 

32 Materijalni rashodi 26.000,00 23.310,17 89,65 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  23.310,17  

Izvor financiranja   31 ŠUMSKI DOPRINOS 14.000,00 14.171,23 101,22 

32 Materijalni rashodi 14.000,00 14.171,23 101,22 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  14.171,23  

 

PROGRAM    0002 
PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
2.014.536,00 1.436.524,85 71,31 

Aktivnost A21 
BICIKLISTIČKO-PJEŠAČKE STAZE - 1. FAZA - 

IP.2.1.03.0005 
1.200.000,00 926.971,97 77,25 

Izvor financiranja   31 
PRIHOD OD PRODAJE GRAĐEVINSKOG 

ZEMLJIŠTA 
6.000,00 1.687,50 28,12 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
6.000,00 1.687,50 28,12 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  1.687,50  

Izvor financiranja   41 
KAPITALNE POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA 

EU SREDSTAVA 
560.000,00 269.688,36 48,16 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
560.000,00 269.688,36 48,16 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  269.688,36  
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Izvor financiranja   92 VIŠAK/MANJAK PRIHODA 634.000,00 655.596,11 103,41 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
634.000,00 655.596,11 103,41 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  655.596,11  

 

Aktivnost A25 ŠKOLSKA ULICA VARDARAC 3.272,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.272,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
3.272,00 0,00 0,00 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  0,00  

Aktivnost A37 VATROGASNA ULICA BILJE 1.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.000,00 0,00 0,00 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  0,00  

 

Aktivnost A6 
PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA 

IZGRADNJU OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

10.000,00 5.625,00 56,25 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 5.625,00 56,25 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
10.000,00 5.625,00 56,25 

4214 Ostali građevinski objekti  5.625,00  

 

Aktivnost A001 
MRTVAČNICA I KOLUMBARIJ NA GROBLJU U 

BILJU 
10.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
10.000,00 0,00 0,00 

4214 Ostali građevinski objekti  0,00  

 

Aktivnost A14 
JAVNA RASVJETA U KOPAČEVU - RIBARSKA 

ULICA I ULICA KOŠUT LAJOŠA 
20.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 KAPITALNE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 20.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
20.000,00 0,00 0,00 

4214 Ostali građevinski objekti  0,00  

Aktivnost A26 
DOKUMENTACIJA ZA POTREBE 

EVIDENTIRANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 

11.000,00 0,00 0,00 
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Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 11.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
11.000,00 0,00 0,00 

4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  0,00  

Aktivnost A27 MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE 94.000,00 91.362,00 97,19 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 61.000,00 58.362,00 95,68 

45 
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj 

imovini 
61.000,00 58.362,00 95,68 

4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  58.362,00  

 

Izvor financiranja   41 KAPITALNE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 33.000,00 33.000,00 100,00 

45 
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj 

imovini 
33.000,00 33.000,00 100,00 

4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  33.000,00  

 

Aktivnost A38 TRG JOSIPA BANA JELAČIĆA BILJE 415.264,00 165.107,45 39,76 

Izvor financiranja   92 VIŠAK/MANJAK PRIHODA 415.264,00 165.107,45 39,76 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
415.264,00 165.107,45 39,76 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  165.107,45  

Aktivnost A23 CENTAR NASELJA LUG 250.000,00 247.458,43 98,98 

Izvor financiranja   41 KAPITALNE POMOĆI ŽUPANIJSKI PRORAČUN 50.000,00 50.000,00 100,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
50.000,00 50.000,00 100,00 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  50.000,00  

 

Izvor financiranja   92 VIŠAK/MANJAK PRIHODA 200.000,00 197.458,43 98,73 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
200.000,00 197.458,43 98,73 

4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti  197.458,43  

PROGRAM    0003 OPSKRBA VODOM 9.400,00 9.090,32 96,71 

Aktivnost A001 OPSKRBA VODOM 4.400,00 4.110,46 93,42 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.400,00 4.110,46 93,42 
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32 Materijalni rashodi 4.400,00 4.110,46 93,42 

3234 Komunalne usluge  4.110,46  

 

Aktivnost A002 SLIVNO VODNA NAKNADA 5.000,00 4.979,86 99,60 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 4.979,86 99,60 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 4.979,86 99,60 

3234 Komunalne usluge  4.979,86  

 

PROGRAM    0004 
ZADOVOLJENJE POTREBA LOKALNE 

ZAJEDNICE 
385.000,00 262.900,53 68,29 

Aktivnost A001 SAVJET MLADIH 2.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 2.500,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 2.500,00 0,00 0,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  0,00  

Aktivnost A002 
IZGRADNJA, OBNOVA I ODRŽAVANJE 

SPORTSKIH OBJEKATA 
45.000,00 36.294,88 80,66 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 45.000,00 36.294,88 80,66 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 3.103,33 31,03 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  3.103,33  

 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
35.000,00 33.191,55 94,83 

4214 Ostali građevinski objekti  33.191,55  

Aktivnost A003 ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA 25.000,00 19.191,56 76,77 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 25.000,00 19.191,56 76,77 

32 Materijalni rashodi 25.000,00 19.191,56 76,77 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  19.191,56  

 

Aktivnost A004 
ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE OPĆINE 

BILJE 
10.000,00 4.887,08 48,87 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 10.000,00 4.887,08 48,87 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 4.887,08 48,87 
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3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  4.887,08  

 

Aktivnost A005 
ZGRADA DVD-A KOPAČEVO - 

REKONSTRUKCIJA I NADOGRADNJA 
5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

Aktivnost A007 
PRIPREMA ZA PRIKLJUČENJE NA SUSTAV 

ODVODNJE PRIJE REKONSTRUKCIJE CESTA 
5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 5.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

 

Aktivnost A006 
PRIPREMA ZA PRIKLJUČENJE NA PLIN PRIJE 

REKONSTRUKCIJE CESTA 
14.000,00 13.235,99 94,54 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 14.000,00 13.235,99 94,54 

32 Materijalni rashodi 14.000,00 13.235,99 94,54 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  13.235,99  

Aktivnost A007 
POJAČANO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH 

CESTA 
5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 5.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  0,00  

 

Aktivnost A008 
OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE NA JAVNIM 

ZGRADAMA 
2.500,00 2.490,00 99,60 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 2.500,00 2.490,00 99,60 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
2.500,00 2.490,00 99,60 

4214 Ostali građevinski objekti  2.490,00  

 

Aktivnost A009 VIDEO NADZOR JAVNIH POVRŠINA 10.000,00 5.433,98 54,34 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 10.000,00 5.433,98 54,34 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
10.000,00 5.433,98 54,34 
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4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  5.433,98  

Aktivnost A010 
KRUŽNA OBNOVA DOMA KULTURE 

KOPAČEVO 
2.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 2.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
2.000,00 0,00 0,00 

4212 Poslovni objekti  0,00  

 

Aktivnost A011 
OTKUP NEKRETNINA NA PODRUČJU OPĆINE 

BILJE 
100.000,00 59.000,00 59,00 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 100.000,00 59.000,00 59,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
100.000,00 59.000,00 59,00 

4212 Poslovni objekti  59.000,00  

Aktivnost A012 SPORTSKA DVORANA BILJE 2.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
2.000,00 0,00 0,00 

4212 Poslovni objekti  0,00  

 

Aktivnost A015 ENERGETSKA OBNOVA JAVNIH ZGRADA 131.000,00 111.026,92 84,75 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 131.000,00 111.026,92 84,75 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
131.000,00 111.026,92 84,75 

4212 Poslovni objekti  111.026,92  

 

Aktivnost A014 OBNOVA DOMA U KOZJAKU 25.000,00 11.340,12 45,36 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 25.000,00 11.340,12 45,36 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
25.000,00 11.340,12 45,36 

4212 Poslovni objekti  11.340,12  

Aktivnost A013 DIZALICA TOPLINE U DOMU KULTURE BILJE 1.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   41 KAPITALNE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 1.000,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.000,00 0,00 0,00 
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4212 Poslovni objekti  0,00  

 

GLAVA    01007 (G) REKREACIJA, KULTURA I RELIGIJA 319.800,00 288.946,83 90,35 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 319.800,00 288.946,83 90,35 

PROGRAM    0001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 100.000,00 90.901,63 90,90 

Aktivnost A7001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 100.000,00 90.901,63 90,90 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 100.000,00 90.901,63 90,90 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
100.000,00 90.901,63 90,90 

3811 Tekuće donacije u novcu  90.901,63  

PROGRAM    0002 PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU 150.000,00 148.785,35 99,19 

Aktivnost A8001 TEKUĆE DONACIJE 150.000,00 148.785,35 99,19 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 150.000,00 148.785,35 99,19 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
150.000,00 148.785,35 99,19 

3811 Tekuće donacije u novcu  148.785,35  

PROGRAM    0003 TEKUĆE DONACIJE 69.800,00 49.259,85 70,57 

Aktivnost A001 TEKUĆE DONACIJE VJERSKIM ZAJEDNICAMA 25.000,00 11.663,61 46,65 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 25.000,00 11.663,61 46,65 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
25.000,00 11.663,61 46,65 

3811 Tekuće donacije u novcu  11.663,61  

 

Aktivnost A0011 KATOLIČKA CRKVA U LUGU 5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
5.000,00 0,00 0,00 

3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama  0,00  

Aktivnost A002 TEKUĆE DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA 3.600,00 3.013,42 83,71 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.600,00 3.013,42 83,71 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
3.600,00 3.013,42 83,71 
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3811 Tekuće donacije u novcu  3.013,42  

 

Aktivnost A003 TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA GRAĐANA 25.000,00 26.347,14 105,39 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 25.000,00 26.347,14 105,39 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
25.000,00 26.347,14 105,39 

3811 Tekuće donacije u novcu  26.347,14  

Aktivnost A004 
SUBVENCIONIRANJE KAMATA NA KREDITE U 
PROVEDBI PROJEKTA"STAMBENI KREDITI U 

FUNKCIJI POTICANJA GOSPODARSTVA" 
11.200,00 8.235,68 73,53 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 11.200,00 8.235,68 73,53 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
11.200,00 8.235,68 73,53 

3811 Tekuće donacije u novcu  8.235,68  

 

GLAVA    01008 (G) OBRAZOVANJE 883.320,00 804.960,69 91,13 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 383.320,00 368.567,88 96,15 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 500.000,00 436.392,81 87,28 

PROGRAM    0001 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U 

PREDŠKOLSKOM ODGOJU I NAOBRAZBI 
118.000,00 83.371,80 70,65 

Aktivnost A1 STIPENDIJE UČENICIMA I STUDENTIMA 83.000,00 55.500,00 66,87 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 83.000,00 55.500,00 66,87 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
83.000,00 55.500,00 66,87 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  55.500,00  

Aktivnost A2 SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENICIMA 35.000,00 27.871,80 79,63 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 35.000,00 27.871,80 79,63 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
35.000,00 27.871,80 79,63 

3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  27.871,80  

 

PROGRAM    0002 POBOLJŠANJE KVALITETE OBRAZOVANJA 765.320,00 721.588,89 94,29 

Aktivnost A1 
OSNOVNE ŠKOLE OPĆINE BILJE -

SUFINANCIRANJE MATERIJALNIH TROŠKOVA 
10.320,00 8.718,73 84,48 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.320,00 8.718,73 84,48 
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36 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg 

proračuna 
10.000,00 8.398,75 83,99 

3661 
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 

proračuna 
 8.398,75  

 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
320,00 319,98 99,99 

3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama  319,98  

Aktivnost A2 
PRODUŽENI BORAVAK - OSNOVNA ŠKOLA 

BILJE 
30.000,00 26.400,00 88,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 30.000,00 26.400,00 88,00 

36 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg 

proračuna 
30.000,00 26.400,00 88,00 

3661 
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih 

proračuna 
 26.400,00  

 

Aktivnost A4 
SUFINANCIRANJE NABAVKE ŠKOLSKIH 

POTREPŠTINA 
15.000,00 14.550,00 97,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.000,00 14.550,00 97,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
15.000,00 14.550,00 97,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  14.550,00  

Aktivnost A6 
POVEĆANJE KAPACITETA JASLIČKE 

SKUPINE U DJEČJEM VRTIĆU GRLICA 
710.000,00 671.920,16 94,64 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 210.000,00 235.527,35 112,16 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
210.000,00 235.527,35 112,16 

4212 Poslovni objekti  235.527,35  

 

Izvor financiranja   41 KAPITALNE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 500.000,00 436.392,81 87,28 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
500.000,00 436.392,81 87,28 

4212 Poslovni objekti  436.392,81  

 

GLAVA    01009 (G) SOCIJALNA ZAŠTITA 581.804,76 407.509,53 70,04 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 81.804,76 76.892,00 93,99 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 500.000,00 330.617,53 66,12 

PROGRAM    0001 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U ZDRAVSTVU I 

SOCIJALNOJ SKRBI 
38.304,76 34.764,56 90,76 

Aktivnost A1 HUMANITARNE UDRUGE 1.500,00 3.159,80 210,65 
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Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.500,00 3.159,80 210,65 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
1.500,00 3.159,80 210,65 

3811 Tekuće donacije u novcu  3.159,80  

Aktivnost A2 CENTAR ZA AUTIZAM 5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
5.000,00 0,00 0,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  0,00  

 

Aktivnost A3 
FINANCIRANJE HRVATSKOG CRVENOG 

KRIŽA DARDA - ZAKONSKA OBVEZA 
11.804,76 11.804,76 100,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 11.804,76 11.804,76 100,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
11.804,76 11.804,76 100,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  11.804,76  

Aktivnost A4 
CRVENI KRIŽ DARDA-PROGRAM 

MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI 
18.000,00 19.800,00 110,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 18.000,00 19.800,00 110,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
18.000,00 19.800,00 110,00 

3811 Tekuće donacije u novcu  19.800,00  

 

Aktivnost A5 
EKSHUMACIJA POGINULIH HRVATSKIH 

BRANITELJA I POGREBNE USLUGE 
2.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 0,00 0,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
2.000,00 0,00 0,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  0,00  

 

PROGRAM    0002 SOCIJALNA SKRB 43.500,00 42.127,44 96,84 

Aktivnost A1 SUBVENCIJE TROŠKOVA STANOVANJA 2.000,00 714,56 35,73 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 714,56 35,73 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
2.000,00 714,56 35,73 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  714,56  
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Aktivnost A2 
SUBVENCIJE TROŠKOVA POGREBNIH 

USLUGA 
5.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 5.000,00 0,00 0,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
5.000,00 0,00 0,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  0,00  

 

Aktivnost A3 
SUBVENCIJE TROŠKOVA REDOVNIH 

STUDENATA I ŠKOLARINA 
2.000,00 800,00 40,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 2.000,00 800,00 40,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
2.000,00 800,00 40,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  800,00  

Aktivnost A4 
SUBVENCIJE LJETOVANJA DJECE UČENIKA 

OSNOVNIH ŠKOLA 
10.000,00 10.875,00 108,75 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 10.000,00 10.875,00 108,75 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
10.000,00 10.875,00 108,75 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  10.875,00  

 

Aktivnost A5 
SUBVENCIJA TROŠKOVA BORAVKA DJECE U 

DJEČJIM VRTIĆIMA 
3.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 0,00 0,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
3.000,00 0,00 0,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  0,00  

 

Aktivnost A6 
SUBVENCIJE U SLUČAJU POŽARA,POPLAVA I 

DRUGIH TEŠKIH SOCIJALNIH STANJA 
4.000,00 600,00 15,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 4.000,00 600,00 15,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
4.000,00 600,00 15,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  600,00  

Aktivnost A7 
SUBVENCIJE NABAVKI POMAGALA 

OSOBAMA S POSEBNIM POTREBAMA 
1.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.500,00 0,00 0,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
1.500,00 0,00 0,00 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  0,00  
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Aktivnost A8 
PRIGODNE JEDNOKRATNE POMOĆI ILI 

POMOĆ U NATURI 
7.000,00 4.164,00 59,49 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 7.000,00 4.164,00 59,49 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
7.000,00 4.164,00 59,49 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  4.164,00  

Aktivnost A9 
NOVČANA POMOĆ ZA OPREMANJE 

NOVOROĐENČADI 
6.000,00 3.848,88 64,15 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.000,00 3.848,88 64,15 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
6.000,00 3.848,88 64,15 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  3.848,88  

 

Aktivnost A10 PRIJEVOZ ONKOLOŠKIH BOLESNIKA 3.000,00 21.125,00 704,17 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 21.125,00 704,17 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge naknade 
3.000,00 21.125,00 704,17 

3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  21.125,00  

 

PROGRAM 
ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U 

OPĆINI BILJE 
500.000,00 330.617,53 66,12 

Aktivnost A 
ZAPOŠLJAVANJE ŽENA SUFINANCIRANOG IZ 

EUROPSKOG SOCIJALNOG FONDA 
500.000,00 330.617,53 66,12 

Izvor financiranja   41 
TEKUĆE POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA EU 

SREDSTAVA 
500.000,00 330.617,53 66,12 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 

kapitalne pomoći 
500.000,00 330.617,53 66,12 

3813 Tekuće donacije iz EU sredstava  330.617,53  

RAZDJEL    2000 DUŽNOSNICI OPĆINE BILJE 15.500,00 10.339,20 66,70 

GLAVA    02001 (G) DUŽNOSNICI OPĆINE BILJE 15.500,00 10.339,20 66,70 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.500,00 10.339,20 66,70 

PROGRAM    0001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 15.500,00 10.339,20 66,70 

Aktivnost A9201 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA 15.500,00 10.339,20 66,70 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 15.500,00 10.339,20 66,70 

32 Materijalni rashodi 15.500,00 10.339,20 66,70 

3291 
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 

povjerenstava i slično 
 7.951,89  
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3293 Reprezentacija  2.387,31  

RAZDJEL    3000 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 541.300,00 469.814,73 86,79 

GLAVA    03001 (G) JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 541.300,00 469.814,73 86,79 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 541.300,00 469.814,73 86,79 

PROGRAM    0001 
ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO 

OSPOSOBLJAVANJE 
541.300,00 469.814,73 86,79 

Aktivnost A9301 
ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO 

OSPOSOBLJAVANJE 
541.300,00 469.814,73 86,79 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 541.300,00 469.814,73 86,79 

31 Rashodi za zaposlene 458.700,00 398.370,33 86,85 

3111 Plaće za redovan rad  321.561,73  

3113 Plaće za prekovremeni rad  1.422,08  

 

3121 Ostali rashodi za zaposlene  22.094,23  

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  53.292,29  

 

32 Materijalni rashodi 82.600,00 71.444,40 86,49 

3211 Službena putovanja  604,30  

3212 
Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni 

život 
 6.919,15  

 

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  600,00  

 

3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  3.168,90  

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  3.899,39  

 

3225 Sitni inventar i autogume  204,15  

3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  32.055,18  

 

3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  3.441,90  

3238 Računalne usluge  13.996,72  

 

3293 Reprezentacija  6.554,71  
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RAZDJEL    4000 DJEČJI VRTIĆ GRLICA BILJE 717.658,00 647.044,77 90,16 

GLAVA    04001 (G) DJEČIJI VRTIĆ GRLICA BILJE 717.658,00 647.044,77 90,16 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 446.654,00 450.135,40 100,78 

Izvor financiranja   2 VLASTITI PRIHODI 3.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   3 PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 80.550,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   4 POMOĆI 184.954,00 196.909,37 106,46 

Izvor financiranja   5 DONACIJE 2.500,00 0,00 0,00 

PROGRAM    0001 
ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO 

OSPOSOBLJAVANJE 
631.608,00 647.044,77 102,44 

Aktivnost A9301 
ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO 

OSPOSOBLJAVANJE 
631.608,00 647.044,77 102,44 

Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 446.654,00 450.135,40 100,78 

31 Rashodi za zaposlene 445.654,00 447.663,72 100,45 

3111 Plaće za redovan rad  339.018,00  

3121 Ostali rashodi za zaposlene  20.400,00  

 

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  88.245,72  

32 Materijalni rashodi 1.000,00 2.471,68 247,17 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  2.471,68  

 

Izvor financiranja   41 TEKUĆE POMOĆI DRŽAVNI PRORAČUN 184.954,00 196.909,37 106,46 

31 Rashodi za zaposlene 184.954,00 196.909,37 106,46 

3111 Plaće za redovan rad  196.909,37  

PROGRAM    0002 
VLASTITI TROŠKOVI DJEČJEG VRTIĆA 

GRLICA BILJE 
86.050,00 0,00 0,00 

Aktivnost A001 
REDOVAN PROGRAM RADA DJEČJEG VRTIĆA 

GRLICA BILJE 
79.050,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   31 
DJEČJI VRTIĆ-PRIHODI OD UPLATA CIJENE 

USLUGA VRTIĆA 
76.550,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 74.550,00 0,00 0,00 

3239 Ostale usluge  0,00  
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34 Financijski rashodi 1.000,00 0,00 0,00 

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa  0,00  

 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
1.000,00 0,00 0,00 

4221 Uredska oprema i namještaj  0,00  

Izvor financiranja   51 DONACIJE 2.500,00 0,00 0,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 

imovine 
2.500,00 0,00 0,00 

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  0,00  

 

Aktivnost A002 
PROGRAM PREDŠKOLE DJEČJEG VRTIĆA 

GRLICA BILJE 
1.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   31 
DJEČJI VRTIĆ-SREDSTVA ZA PREDŠKOLU I 

NACIONALNE MANJINE 
1.500,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00 

3222 Materijal i sirovine  0,00  

Aktivnost A003 PROGRAM NACIONALNIH MANJINA 2.500,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   31 
DJEČJI VRTIĆ-SREDSTVA ZA PREDŠKOLU I 

NACIONALNE MANJINE 
2.500,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 2.500,00 0,00 0,00 

3222 Materijal i sirovine  0,00  

 

Aktivnost A004 
RANO UČENJE ENGLESKOG JEZIKA U 

DJEČJEM VRTIĆU GRLICA BILJE 
3.000,00 0,00 0,00 

Izvor financiranja   21 VLASTITI PRIHODI 3.000,00 0,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 0,00 0,00 

3222 Materijal i sirovine  0,00  

 

RAZDJEL    5000 VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 3.000,00 3.000,00 100,00 

GLAVA    05001 (G) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 3.000,00 3.000,00 100,00 

Izvor financiranja   1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 3.000,00 100,00 

PROGRAM    0022 
SUFINANCIRANJE RADA I PROGRAMA 

VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 
3.000,00 3.000,00 100,00 

Aktivnost A001 
REDOVAN RAD VIJEĆA NACIONALNIH 

MANJINA - VIJEĆE MAĐARSKE NACIONALNE 
MANJINE 

3.000,00 3.000,00 100,00 
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Izvor financiranja   11 OPĆI PRIHODI I PRIMICI 3.000,00 3.000,00 100,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 3.000,00 100,00 

3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  3.000,00  

 

 

3. OBRAZLOŽENJE OSTVARENIH PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA 

OPĆINE BILJE ZA 2025. GODINU 

3.1. Obrazloženje Općeg dijela godišnjeg izvještaja 

 

PRIHODI  

 UKUPNO PRIHODI 4.727.775,74 7.534.691,39 5.386.231,41 113,9 71,00 

Konto Vrsta prihoda Izvršenje 

prošla godina 

Plan Izvršenje Index  

5/3 

Index 

5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

6 Prihodi poslovanja 4.660.047,88 6.215.927,39 5.350.913,06 114,80 86,00 

61 Prihodi od poreza 1.977.945,42 2.871.728,17 2.372.580,80 120,00 83,00 

611 Porez i prirez na dohodak 1.825.825,69 2.730.128,17 2.213.776,66 121,20 81,00 

613 Porezi na imovinu 106.375,95 101.600,00 107.907,19 101,40 106,00 

614 Porezi na robu i usluge 45.743,78 40.000,00 50.896,95 111,30 127,00 

63 Pomoći 2.101.904,65 2.657.716,22 2.319.245,64 110,30 87,00 

633 Pomoći iz drugih proračuna 1.978.522,79 2.092.216,22 1.103.494,71 56,00 53,00 

634 Pomoći od izvanproračunskih 

korisnika 

13.295,65 1.500,00 0 0  

636 Pomoći proračunskim 

korisnicima iz proračuna koji im 

nije nadležan 

0 4.000,00 0 0  

638 Pomoći iz EU sredstava 110.086,21 560.000,00 1.215.750,93 1.104,4 217,00 

64 Prihodi od imovine 351.067,46 368.850,00 360.345,71 102,60 98,00 

641 Prihodi od financijske imovine 4.001,11 3.200,00 4.032,00 100,80 126,00 

642 Prihodi od nefinanc.imovine 347.066,35 365.650,00 356.313,71 102,70 97,00 

65 Prihodi od pristojbi i naknada 223.711,77 307.633,00 292.646,89 130,80 95,00 

651 Upravne pristojbe 2.969,43 3.600,00 2.608,36 87,80 72,00 

652 Prihodi po posebnim propisima 67.234,65 184.033,00 155.827,31 231,80 85,00 
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653 Komunalni doprinos i naknade 153.507,69 120.000,00 134.211,22 87,40 112,00 

66 Prihodi od donacija 6,95 2.500,00 8,47 121,90 0,34 

661 Prihodi od prodaje proizvoda 6,95 0 8,47 121,90 0,34 

663 Donacije  0 2.500,00 0 0 0 

68 Kazne i upravne mjere 5.411,63 7.500,00 6.085,55 112,50 81,00 

681 Kazne i upravne mjere 5.411,63 6.000,00 6.085,55 112,50 101,00 

683 Ostali prihodi 0 1.500,00 0 0  

7 Prihodi od prodaje 67.727,86 68.000,00 35.318,35 52,10 52,00 

71 Prihodi od prodaje dugotrajne 

imovine 

67.727,86 68.000,00 34.998,37 51,70 51,00 

711 Prihodi od prodaje 

poljoprivrednog i građevinskog 

zemljišta 

67.727,86 68.000,00 34.998,37 51,70 51,00 

72 Prihodi od prodaje dugotrajne 

imovine 

0 1.500,00 319,98 0 0 

721 Prihodi od prodaje građevinskih 

objekata 

 1.500,00 319,98 0 0 

8 Primici od financijske imovine 

i zaduživanja 

0 0 0 0 0 

81 Primljeni povrati pozajmica 0 0 0 0 0 

812 Povrat pozajmica 0 0 0 0 0 

84 Primici od zaduživanja 0 0 0 0 0 

844 Primljeni krediti 0 0 0 0 0 

9 Vlastiti izvori 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54,20 44,00 

922 Rezultat poslovanja 1.007.153,32 1.249.264,00 546.287,42 54,20 44,00 

 

Prihodi poslovanja Općine Bilje ( šifra 6 ) u razdoblju 01.01.-31.12.2025. godine ostvareni su u iznosu 

od 5.350.913,06 eur, u istim razdoblju 2024. godine   ostvarenje je bilo 4.660.047,88 eur.  Povećanje je 

14,80% u odnosu na 2024. godinu. Najveće promjene na stavkama prihoda objašnjene su u nastavku. 

Porez i prirez na dohodak ( šifra 611 ) izvršenje je 2.213.776,66 eur, a  izvršenje  za 2024. godinu bilo je 

1.825.825,69 eur. Povećanje od 21,20% u odnosu na proteklu godinu je zbog poboljšanja gospodarstvene 

situacije i povećanog zapošljavanja. Općina Bilje nije povećavala stopu poreza na dohodak nakon prireza. 

Povrat poreza na dohodak za 2024. koji je vraćen u 2025. veći je za 16% nego u 2024. godini zbog 

zapošljavanja mladih kojima se vraća cijeli ili 50% poreza. Povrat u 2024. bio je 175.564,72, a u 2025. 

203.681,51 eur-a. 

Porezi na imovinu ( šifra 613 ) Porezi na imovinu na nivou su prošle godine, a uveden je i novi porez na 

nekretnine, kojeg je naplaćeno 3.213,24 eur-a. Rješenja izdaje Porezna uprava. Porezi na imovinu odnose 
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se na općinske poreze i to: porez na nekretnine, porez na korištenje javnih površina i porez na promet 

nekretnina. Naplatu navedenih prihoda vodi porezna uprava. 

Porezi na robu i usluge ( šifra 614 ) odnosno porez na potrošnju  izvršen je u iznosu od 50.896,95 eur,   

izvršenje za 2024 bilo je 45.743,78 eur. Povećanje od 11,3% u odnosu na 2024. godinu  je zbog povećanja 

potrošnje u lokalnim ugostiteljskim objektima. Naplatu navedenog prihoda vodi porezna uprava. 

Pomoći ( šifra 63 ) ostvarene su u iznosu od 2.319.245,64 eur, a 2024. godine ostvarene su u iznosu 
od 2.101.904,65 eur.  Povećanje od 10%. Povećanje je uslijedilo i na tekućim i na kapitalnim 
pomoćima.  

U 2025. godini dobivene su tekuće pomoći iz proračuna u ukupnom iznosu od 555.372,65 eur i to iz 
državnog proračuna za fiskalnu održivost vrtića 192.456,00 eur, za Projekt Zaželi 330.617,53 eur, za 
elementarnu nepogodu sušu u 2024. godini dobiveno je 25.839,12 eur-a. Iz Županijskog proračuna 
za  troškove održavanja okoliša oko dvorca u Bilju i  za održavanje stepe dobiveno je 5.308,92 eur-a, 
a za prijevoz onkoloških bolesnika 11.790,00 eur.        

Kapitalne pomoći iz proračuna u ukupnom iznosu od 1.053.497,89 eur dobivene su za: 

 

- Dogradnja jaslica u dječjem vrtiću Grlica Bilje    133.160,31 eur 

- Modernizacija javne rasvjete            34.800,00 eur 

- OBŽ- Postavljanje i montaža tribine na malonogometnom igralištu      20.000,00 eur 

- OBŽ – centar naselja Lug       113.564,49 eur 

- Biciklističko-pješačke staze       751.973,09 eur 

 

Pomoći fiskalnog izravnanja dobivene su iz Državnog proračuna u iznosu od 688.853,18 eur-a, a 
sredstva se koriste za tekuće poslovanje. 

 

Prihodi od imovine ( šifra 64 ) ostvareni su u iznosu od 360.345,71 eur, 2024. godine ostvarenje je bilo 

351.067,46 eur. Na razini su prošle godine. 

Prihodi od imovine odnose se na prihode od kamata, naknada za koncesije, zakup poslovnog prostora i 

poljoprivrednog zemljišta, naknada za korištenje prava puta.  

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada ( šifra 

65 ) ostvareni su u iznosu od  292.646,89 eur, a u odnosu na proteklu godinu kada je bilo 223.711,77 eur 

povećanje je 30,8%. Povećanje se odnosi na stavke: 

- Doprinosi za šume – zbog većih uplata Hrvatskih šuma 

- Prihodi od refundacija šteta od strane osiguravajućih društava za imovinsku štetu nastalu prilikom 

prometnih nesreća, a na imovini Općine Bilje. 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga ( šifra 661 ) odnosi se na proizvedenu 
električnu energiju na postavljenim solarnim panelima na domovima kulture u Bilju i Vardarcu. HEP 
uplaćuje razliku između proizvedene i potrošene električne energije. 
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Kazne i ostali prihodi ( šifra 68 ) u iznosu od 6.085,55 eur odnose se na naplaćene kazne po izdanim 

prekršajnim nalozima od strane komunalnog redara i ostali prihodi. Veće su u odnosu na prošlu godinu zbog 

većeg broja izdanih prekršajnih naloga. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ( šifra 7 ) – ostvarenje 34.998,37 eur, a 2024. 67.727,86 eur.  

U odnosu na 2024. godinu smanjenje je 48% iz razloga što u 2025. nije bilo kupoprodaje građevinskog 

zemljišta u poslovnoj zoni, a rate za kupovinu poljoprivrednog zemljišta ističu i smanjuju se. 

 

RASHODI 

 

 UKUPNO RASHODI 4.880.881,38 7.534.691,39 5.831.099,36 119,50 81,00 

Konto Vrsta rashoda Izvršenje 

prošla godina 

Plan Izvršenje Index  

5/3 

Index 

5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

3 Rashodi poslovanja 3.270.169,88 4.371.143,17 3.447.893,10 105,40 79,00 

31 Rashodi za zaposlene 333.184,98 458.700,00 398.370,33 119,60 87,00 

311 Plaće ( bruto ) 270.445,48 362.300,00 322.983,81 119,40 89,00 

312 Ostali rashodi za zaposlene 18.919,59 37.000,00 22.094,23 116,80 60,00 

313 Doprinosi na plaće 43.819,91 59.400,00 53.292,29 121,60 90,00 

32 Materijalni rashodi 1.217.141,91 1.823.782,00 1.304.367,32 107,20 72,00 

321 Naknade troškova zaposlenima 10.275,26 14.835,00 11.292,35 109,90 76,00 

322 Rashodi za materijal i energiju 91.528,90 161.700,00 98.398,74 107,50 61,00 

323 Rashodi za usluge 1.044.266,59 1.369.945,00 1.075.594,41 103,00 79,00 

324 Naknade troškova osobama 

izvan radnog odnosa 

156,77 1.500,00 80,18 51,10 5,00 

329 Ostali nespomenuti rashodi 70.913,49 275.802,00 119.001,64 167,80 43,00 

34 Financijski rashodi 3.215,91 6.500,00 3.675,42 114,30 57,00 

343 Ostali financijski rashodi 3.215,91 6.500,00 3.675,42 114,30 57,00 

35 Subvencije 43.492,31 98.654,00 55.836,98 128,4 57,00 

352 Subvencije trgovačkim društv. 43.492,31 98.654,00 55.836,98 128,40 57,00 

36 Pomoći  526.498,83 762.658,00 681.843,52 129,50 89,00 

363 Pomoći unutar općeg proračuna 0 5.000,00 0 0 0 

366 Pomoć produženom boravku 21.360,00 40.000,00 34.798,75 162,90 87,00 

367 Doznake dječjem vrtiću Grlica 505.138,83 717.658,00 647.044,77 128,10 90,00 

37 Naknade građ.i kućanstvima 115.026,99 178.500,00 140.049,24 121,80 78,00 
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372 Ostale naknade građ.i kućans. 115.026,99 178.500,00 140.049,24 121,80 78,00 

38 Ostali rashodi 1.031.609,85 1.128.234,17 863.550,29 83,70 77,00 

381 Tekuće donacije 931.608,35 1.025.351,81 799.282,82 85,80 78,00 

382 Kapitalne donacije 50.000,00 5.320,00 319,98 0,60 6,00 

383 Naknada štete 0 50.000,00 25.839,13 0 52,00 

386 Kapitalne pomoći 50.001,50 47.562,36 38.108,36 76,20 80,00 

4 Rashodi za kapitalne projekte 1.610.711,50 3.138.786,00 2.383.406,26 148,00 76,00 

42 Rashodi za kapitalne projekte 1.600.281,50 3.044.786,00 2.292.044,26 143,20 75,00 

421 Građevinski objekti 1.572.306,99 2.945.036,00 2.246.381,60 142,90 76,00 

422 Postrojenja i oprema 6.555,76 69.500,00 36.539,96 557,40 53,00 

426 Nemater.proizv.imovina 21.418,75 30.250,00 9.122,70 42,60 30,00 

45 Dodatna ulaga. na objektima 10.430,00 94.000,00 91.362,00 876,00 97,00 

451 Dodatna ulag.na građ.objektima 10.430,00 94.000,00 91.362,00 876,00 97,00 

5 Izdaci za financijsku imovinu 6.009,48 24.762,22 15.997,95 266,20 65,00 

53 Izdaci za udjele u glavnici 9,48 10.000,00 9.997,95 0 99,90 

532 Izdaci za udjele u glavnici 9,48 10.000,00 9.997,95 0 99,90 

54 Izdaci za otplatu kredita 6.000,00 14.762,22 6.000,00 100,00 41,00 

547 Otplata zajmova od države 6.000,00 14.762,22 6.000,00 100,00 41,00 

 

Rashodi poslovanja ( šifra 3 ) ostvareni su u iznosu od 3.447.693,10 eur, a veći su za 5,4% u odnosu na 

proteklu godinu kada je bilo 3.270.169,88 eur-a. 

Rashodi poslovanja odnose se na: 

Rashodi za zaposlene ( šifra 31 ) ostvarenje je 398.370,33 eur, u odnosu na 2024. godinu povećanje je 

19,60% iz razloga povećanja osnovice za izračun plaće i povećanja koeficijenta djelatnicima jedinstvenog 

upravnog odjela. 

Materijalni rashodi  ( šifra 32 )– ostvarenje je 1.304.367,32 eur, a 2024. 1.217.141,01 eur, povećanje je 

7,20%. 

Najveća povećanja odnosi se na poštanske usluge zbog slanja korisnicima Rješenja za NUV i 1770 komada. 

Rashodi za materijal i energiju ( šifra 322 ) Rashodi za materijal i energiju veći su za 7,50% u odnosu 
na 2024. godinu i to na stavkama materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje.  

Rashodi za usluge ( šifra 323 ) su se u odnosu na 2024. godinu povećali ukupno za 3%, iz razloga 
povećanih aktivnosti vlastitog komunalnog poduzeća i većeg obujma kapitalnih projekata. Najveće 
povećanje je na uslugama promidžbe i informiranja, intelektualnim i osobnim uslugama. Usluge 
promidžbe su povećane zbog većih troškova organizacije općinskih kulturnih manifestacija. 
Intelektualne usluge su povećane zbog troškova studentskog ugovora sa asistenticom djeteta sa 
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posebnim potrebama u dječjem vrtiću Grlica Bilje. Troškovi računalnih usluga povećani su zbog 
troškova izrade, vođenja i ažuriranja Registra imovine te povećanja troškova vođenja i održavanja 
računalnog sustava Riznica. 

Ostali rashodi ( šifra 329 ) Ostali nespomenuti rashodi poslovanja veći su za 67,8 % u odnosu na 
prošlu godinu i to zbog novi polica osiguranja za sve općinske zgrade i kasko osiguranja radnih 
strojeva ( traktor, kombinirka ) u vlasništvu općine. Troškovi su povećani i zbog Rješenja o rušenju i 
uklanjanju objekta u Bilju koje je u privatnom vlasništvu, a za koje je postojala opasnost od 
urušavanja. Objekt je uklonilo vlastito komunalno poduzeće i ispostavilo račun općini, a općina je 
ispostavila račun vlasniku objekta. 

Financijski rashodi ( šifra 34 ) – ostvarenje 3.675,42 eur, a 2024. 3.215,91 eur-a. 

Financijski rashodi odnose se na usluge platnog prometa. Povećanje je iz razloga što su povećani troškovi 

vođenja platnog prometa. 

Subvencije ( šifra 35  ) – ostvarenje 55.836,98 eur, a 2024. 43.492,31 eur. Subvencije se odnose na 
trgovačko društvo u 100% vlasništvu općine, a za kupovinu traktora i pomoć za podmirenje računa 
dobavljačima. 

 

Pomoći unutar općeg proračuna ( šifra 36 ) – ostvarenje 681.843,52 eur, a 2024. 526.498,83 eur.  Pomoći 

u iznosu od 34.798,75 se odnose na uplaćena sredstava OŠ Bilje za materijalne troškove i za plaće 

nastavnicama u produženom boravku. Sredstva od 647.044,77  eur uplaćena su  proračunskom korisniku 

Dječji vrtić Grlica za financiranje redovne djelatnosti ( plaća ) i ostalih materijalnih troškova. Izdvajanja za 

plaće Dječjeg vrtića Grlica povećana su zbog zapošljavanja novih djelatnika i povećanja koeficijenata  za 

obračun plaća. 

Naknade građanima i kućanstvima  ( šifra 37 ) – ostvarenje 140.049,24 eur, a 2024. 115.026,99 eur. 

Povećanje 21,80 %. 

Povećanje u odnosu na 2024. godinu je zbog većih troškova ljetovanja djece u odmaralištu Dramalj i 

povećanog iznosa sufinanciranje nabavke školskih potrepština. 

Ostali rashodi  ( šifra 38 ) – ostvarenje 799.282,82 eur, a 2024. 931.608,35 eur. 

Tekuće donacije u novcu šifra 381 veće su nego prošle godine iz razloga povećanih aktivnosti 
sportskih i kulturnih udruga i većih potreba za financiranjem. Veće su zakonske obveze za Vatrogasnu 
zajednicu i Crveni križ, a sa Crvenim križem Darda sklopljen je i sporazum za sufinanciranje 
zajedničkih programa pomoći socijalno ugroženog stanovništva Općine Bilje. Sredstva za projekt 
Zaželi su manja nego prošle godine jer je i projekt pri kraju i nema početnih troškova. 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  ( šifra 4 ) ostvarenje  je 2.383.406,26 eur.  

U odnosu na 2024. godinu kada su ulaganja bila 1.610.711,50 eur povećanje je znatno. 

Tijekom 2025. godine izvršena su ulaganja u dugotrajnu imovinu u ukupnom iznosu od 2.383.406,26 eur-

a i to: 
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1. INV 015 – Poduzetnička zona 12.250,00 eur-a – geodetsko snimanje terena i izrada podloge za 

projektiranje kčbr 442/34, izrada idejnog rješenja i elaborata za ishođenje posebnih uvjeta građenja 

2. INV 425 – Povećanje kapaciteta jasličke skupine u Dječjem vrtiću Grlica 671.920,16 eur-a – 

izrada potrebne dokumentacije i izvođenje radova na dogradnji jaslica 

3. INV 430 – Energetska obnova javnih zgrada 111.026,92 eur-a – izmjena stolarije na domu 

kulture u Bilju, pripremni i krovopokrivački radovi ( izmjena krova ) na domu kulture u Bilju 

4. INV 511 – Otkup nekretnina 59.000,00 eur-a – kupoprodaja zemljišta kčbr 1181, 1182/1, 1182/2 

za potrebe proširenja groblja u Bilju 

5. INV 495 – Biciklističko-pješačke staze 1. faza 926.971,97 eur-a – izrada potrebne dokumentacije 

i izvođenje radova na izgradnji biciklističko pješačkih staza 1 faza Bilje, Kopačevo 

6. INV 391 – Centar naselja Lug 247.458,43 eur-a – rekonstrukcija prometnih površina i oborinske 

odvodnje u centru naselja Lug 

7. INV 498 Trg Josipa bana Jelačića Bilje 165.107,45 eur-a – radovi na izgradnji trga, parkirališta 

i javne rasvjete 

8. INV 363 Malonogometno igralište 33.191,55 eur-a – montaža tribina i panela 

9. INV 515 Autobusno stajalište 5.625,00 eur-a – izrada glavnog projekta za izgradnju para 

autobusnih stajališta u Ulici Š.Petefija u Lugu 

10. INV 502 Obnovljivi izvori energije 2.490,00 eur-a – izrada glavnog projekta i elaborata za 

integriranu sunčanu elektranu na DVD Bilje 

11. INV 426 Video nadzor javnih površina 5.433,98 eur-a – postavljanje video nadzora na Trgu 

Josipa bana Jelačića, 9 komada IP kamera 

12. INV 114 Dokumenti prostornog uređenja 9.122,70 eur-a – izrada plana i akcijskog plana rasvjete 

za Općinu Bilje, izmjene i dopune PPUO Bilje i UPUN Bilje 

13. INV 416 Modernizacija javne rasvjete 91.362,00 eur-a – modernizacija javne rasvjete, zamjena 

LED svjetiljki u Bilju 

14. Oprema – kupljeno je opreme u vrijednosti 36.539,96 eur-a za potrebe Adventa u Bilju, opremanje 

kuhinje u DK Bilje, 2 komada ležaja za produženi boravak u OŠ Bilje, 6  komada drvenih 

montažnih kućica, trokut za održavanje umjetne trave na malonogometnom igralištu, pisač i skener 

za pisarnicu Općine, dvije rashladne vitrine za mrtvačnicu u Bilju, hladnjak za DK Vardarac, dvije 

kamere za malonogometno igralište u Bilju 

 

Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava šifra 532 odnosi se na kupovinu udjela u trgovačkim 
društvima. Tijekom 2025. godine otkupljeni su udjeli od dvije fizičke osobe za stjecanje 10% temeljnog 

kapitala u Radio Baranja d.o.o. u iznosu od 9.997,95 eur-a. 

 

 

Otplata glavnice primljenih zajmova šifra 547 u iznosu od 6.000,00 eur odnosi se na povrat dijela 
glavnice zajma za odgođena plaćanja. Rok otplate je kraj 2027. godine 

 

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI                                            5.386.231,41 eur 

UKUPNI RASHODI I IZDACI                                            5.847.097,31 eur 

MANJAK  PRIHODA U 2025.            460.865,90 eur 

VIŠAK PRIHODA IZ  RANIJIH GODINA                                      1.007.153,32 eur 

VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA  
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RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU                  546.287,42 eur  

                 

 

Ostvaren je manjak prihoda i primitaka u 2025. godini koji se nadoknađuju sa prenesenim viškom iz ranijih 

godina. Prilikom donošenja proračuna za 2025. godinu donesena je odluka o korištenju viška prihoda iz 

ranijih godina u kojoj se navodi da se višak koristi za financiranje kapitalnih projekata u 2026. godini 

Stanje novčanih sredstava Općine Bilje na dan 31.12.2025. godine je: 1.128.219,09 eur, a sastoji 
se od: 

1. novčana sredstva na žiro računu          1.127.371,26 eur 

2. novčana sredstva u blagajni                     847,83 eur 

 

3.2. Obrazloženje Posebnog dijela godišnjeg obračuna 

 

Obrazloženje Posebnog dijela obračuna odnosi se na obrazloženje izvršenja financijskog plana 

proračunskog korisnika Dječji vrtić Grlica Bilje. 

Dječji vrtić Grlica ostvaruje vlastite prihode od uplata roditelja za boravak djece u vrtiću i od primljenih 

donacija. Vlastiti prihodi troše se na kupovinu namirnica za prehranu djece, nabavku opreme za vrtić, 

informatičke opreme, uredskog materijala, podmirenje režijskih troškova, naknade troškova zaposlenicima. 

Plaće i ostala materijalna prava zaposlenika dječjeg vrtića Grlica podmiruju se iz općih prihoda proračuna 

Općine Bilje i iz sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića. 

 

A) PRIHODI 

 

Ukupno ostvareni prihodi Dječjeg vrtića Grlica za 2025. godinu iznose 762.267,46 eur. Vlastiti prihodi 

ostvareni su u iznosu od 115.222,69 eur, a iz proračuna Općine Bilje uplaćeno je 647.044,77 eur-a. 

 

B) RASHODI 

 

Ukupno ostvareni rashodi Dječjeg vrtića Grlica za 2025. godinu iznose 825.391,95 eur. Rashodi financirani 

iz vlastitih prihoda ostvareni su u iznosu od 178.347,18 eur, a rashodi financirani iz proračuna Općine Bilje 

u iznosu od 647.044,77 eur. 

 

C) VIŠAK/MANJAK  PRIHODA  

 

U proračunskoj 2025. godini ostvaren je manjak prihoda u iznosu od 63.124,49 eur, a nakon dodavanja 

viška iz ranijih godina od 14.684,37 eur, manjak prihoda za pokriće u slijedećem razdoblju je 48.440,12 

eur-a. 
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Manjak prihoda je ostvaren zato što plaća za prosinac 2025. godine tereti financijsko razdoblje 2025. 

godine, a isplata plaća odnosno prihod iz proračuna Općine Bilje za tu plaću dolazi u siječnju 2026. godine. 
 
 

Izvršenje financijskog plana dječjeg vrtića Grlica Bilje 

za razdoblje 01.01.2025. do 31.12.2025. godine 

 

Konto Vrsta prihoda i primitka Plan Izvršenje Indeks 

  717.658,00 762.267,46 106 

 Izvori financiranja    

 Vlastiti prihodi: 86.050,00 115.222,69 134,00 

 Proračun Općine Bilje: 446.654,00 454.588,77 102,00 

 Fiskalna održivost vrtića: 184.954,00 192.456,00 104,00 

6 Prihodi poslovanja 717.658,00 762.267,46 106,00 

63 Pomoći unutar općeg proračuna 4.000,00 4.262,40 107,00 

634 Pomoći od izvanproračunskog korisnika 0 0 0 

636 Pomoći iz proračuna koji im nije nadležan 4.000,00 4.262,40 107,00 

638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 0 0 0 

64 Prihodi od imovine 0 0,20 0 

641 Prihodi od financijske imovine 0 0,20 0 

65 Prihodi po posebnim propisima 79.550,00 99.426,74 125,00 

652 Prihodi od uplata roditelja i posebnih 

namjena 

79.550,00 99.426,74 125,00 

66 Prihodi od prodaje i donacije 2.500,00 11.533,35 461,00 

661 Prihodi od pruženih usluga 0 4.980,85 0 

663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba 2.500,00 6.552,50 262,00 

67 Prihodi iz nadležnog proračuna 631.608,00 647.044,77 102,00 

671 Prihodi iz proračuna  631.608,00 647.044,77 102,00 

68 Ostali prihodi poslovanja 0 0 0 

683 Ostali prihodi 0 0 0 

     

 Vrsta rashoda i izdataka 717.658,00 825.391,95 115,00 
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 Izvori financiranja    

 Vlastiti prihodi: 86.050,00 117.697,50 137,00 

 Proračun Općine Bilje: 446.654,00 515.238,45 115,00 

 Fiskalna održivost vrtića: 184.954,00 192.456,00 104,00 

3 Rashodi poslovanja 714.158,00 817.990,73 115,00 

31 Rashodi za zaposlene 630.608,00 712.015,04 113,00 

311 Plaće bruto 523.972,00 588.002,02 112,00 

312 Ostali rashodi za zaposlene 20.180,00 20.800,00 103,00 

313 Doprinosi na plaće 86.456,00 103.213,02 119,00 

32 Materijalni rashodi 82.550,00 104.844,12 127,00 

322 Rashodi za materijal i energiju 7.000,00 68.231,84 975,00 

323 Rashodi za usluge 74.550,00 21.785,76 29,00 

34 Financijski rashodi 1.000,00 1.131,57 113,00 

343 Ostali financijski rashodi 1.000,00 1.131,57 113,00 

38 Ostali rashodi 0   

381 Tekuće donacije 0   

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.500,00 7.401,22 211,00 

42 Rashodi za nabavu dugotrajne imovine 3.500,00 7.401,22 211,00 

422 Postrojenja i oprema 3.500,00 7.401,22 211,00 

     

 UKUPNO PRIHODI  762.267,46  

 UKUPNO RASHODI  825.391,95  

 MANJAK PRIHODA 2025. GODINA  63.124,49  

 VIŠAK PRIHODA PRENESENI  14.684,37  

 MANJAK PRIHODA ZA POKRIĆE U 2026.  17.425,32  

 

Plaća za prosinac 2025. godine u iznosu od 60.649,68 eur-a trošak je 2025. godine, a Općina ju plaća u 

siječnju 2026. 

 

4. POSEBNI IZVJEŠTAJI 

 

Posebni izvještaji su: 



155                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

 

4.1. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala 

 

U 2025. godini nije bilo kreditnog zaduženja niti na domaćem niti na stranom tržištu novca i kapitala. 

 

4.2. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe 

 

Proračunska zaliha u 2025. godini planirana je u iznosu od 6.700,00 eur-a  i  nije  korištena u 

proračunskoj 2025. godini.  

 

4.3. Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima 

 

U 2025. godini nije bilo danih jamstava i izdataka po jamstvima. 

 

4.4. Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza 

 

Na dan 31.12.2025. utvrđena su slijedeća potraživanja: 

 

1.POTRAŽIVANJA ZA JAMČEVNE POLOGE         37,50 eur 

 

Potraživanje za jamčevne pologe odnosi se na uplate Hrvatskim šumama kao tromjesečna zakupnina-

osiguranje plaćanja po ugovoru o zakupu zemljišta za skladištenje strojeva kod izgradnje biciklističkih staza 

 

2. UDJELI U GLAVNICI       80.420,57 eur 

 

Popisom je utvrđeno da Općina Bilje ima udjele u glavnici: 

 

Baranjska čistoća  1%                  4.432,81 eur 

Komunalno-Bilje d.o.o. 100%                 21.850,00 eur 

Zadruga poduzetnička mreža                                132,72 eur 

Gradsko prijevozno poduzeće – GPP 0,01%                      620,00 eur 

Vodovod-Osijek                                  43.387,09 eur 

Radio Baranja                                     9.997,95 eur 
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Udjeli u glavnici vode se prema iznosima koji su evidentirani kao upisani temeljni kapital u registru 

Trgovačkog suda u Osijeku. Tijekom 2025. godine otkupljeni su udjeli od dvije fizičke osobe za stjecanje 

10% temeljnog kapitala u Radio Baranja d.o.o. 

 

3. POTRAŽIVANJA ZA PRIHODE POSLOVANJA   348.771,55 eur 

 

Popisom je utvrđeno da postoje slijedeća potraživanja za prihode poslovanja: 

 

a) potraživanja za poreze      234.180,39 eur 

b) potraživanja za prihode od imovine                   11.404,70 eur 

c) potraživanja po posebnim propisima                 101.932,70 eur 

d) potraživanja za prihode od prodaje                         0,23 eur 

e) potraživanja od prodaje nefinancijske imovine        1.253,53 eur 

 

a) potraživanja za poreze  234.180,39 eur 

 

Evidenciju i naplatu općinskih poreza vodi Porezna uprava Beli Manastir, a prema čijoj evidenciji se 

provodi zaduženje za te poreze. Na dan 31.12.2025. utvrđeno je da ima potraživanja za slijedeće općinske 

poreze: 

 

- potraživanja od poreza na kuće za odmor                        750,22 eur 

- potraživanja od poreza na korištenje javnih površina                                 536,03 eur 

- potraživanja od poreza na nekretnine                    1.394,32 eur 

- potraživanje za porez na promet nekretnina          221.540,76 eur 

- potraživanja za porez na potrošnju                             8.294,40 eur 

- potraživanja za porez na tvrtku                                  1.647,33 eur 

- potraživanja za porez na reklame                            17,33 eur 

 

U 2025. godini uveden je porez na nekretnine. Ukupno je prema izvješću porezne uprave uplaćeno 

4.016,41 eur-a od toga 80% uplaćuje se u proračun Općine Bilje, a 20% ide u proračun OBŽ. 

 

Ispravak potraživanja 100% napravljen je potraživanjima za poreze koja su u kašnjenju u naplati preko 2-

3 godine i to u iznosu od 27.032,93 eur. 
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b) potraživanja za prihode od imovine  11.404,70 

 

Popisom su evidentirana slijedeća potraživanja za prihode od imovine: 

 

1. potraživanja od zakupa ljetni vrtovi         17,14 eur 

    - Vardarčanka d.o.o. IRA 120/2025     17,14 eur 

 

2. potraživanja od prihoda od zakupa stanova    8.453,82 eur 

  

Potraživanje se odnosi na nenaplaćenu stanarinu općinskih stanova koji su povjereni na upravljanje 

Stanouprava d.o.o. Beli Manastir. Potraživanje je iskazano prema dostavljenoj evidenciji Stanouprave o 

nenaplaćenoj stanarini na dan 31.12.2025. Potraživanje za koje se kasni u naplati duže od 2-3 godine 

ispravljeno je 100% u iznosu od 532,91 eur. 

 

3.potraživanje od prihoda od zakupa poljoprivrednog zemljišta       2.889,13 eur 

 

Na  dan 31.12.2025. utvrđena su slijedeća potraživanja za zakup poljoprivrednog zemljišta. Valuta je bila 

31.12.2025. godine. 

 

1. Vladimir Aubrecht       2.889,14 eur 

 

4. potraživanje za ostale prihode od nefinancijske imovine   44.61 eur 

 

Potraživanje za ostale prihode od nefinancijske imovine odnosi se na nenaplaćenu naknadu za nezakonito 

izgrađene zgrade u prostoru. Pojedinačna dugovanja po osobama vodi se u pomoćnoj evidenciji. Tijekom 

2025. godine slane su opomene za dugovanja. Potraživanja se odnose na: 

 

1. Horvat Biljana                17,46 eur  

2. Pritišanac Branko      21,26 eur 

3. Švob Daria         5,89 eur 

 

Za navedena potraživanja pokrenut je ovršni postupak i napravljen 100% ispravak potraživanja u iznosu 

44,61 eur. 
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c) potraživanja po posebnim propisima 101.932,70 eur 

 

Potraživanja po posebnim propisima odnose se na: 

 

1. potraživanja za slivnu vodnu naknadu           31.922,69 eur 

 

Potraživanje se odnosi na slivno vodnu naknadu koja se naplaćuje zajedno sa komunalnom naknadom, a 

naplaćena slivno vodna naknada je prihod  Hrvatskih voda. Naplaćena slivno vodna naknada uplaćuje se 

na žiro račun Hrvatskih voda jednom tjedno za protekli tjedan. Za neplaćenu slivno vodnu naknadu slane 

su  opomene.  

Povjerenstvo je utvrdilo da postoje potraživanja iz 2018. i 2019. godine koja su otišla u zastaru i predlažu 

se za otpis u ukupnom iznosu od 2.331,76 eur. 

Potraživanja za koje se kasni u naplati duže od 2-3 godine napravljen je ispravak u 100% iznosu od 7.770,46 

eur-a. 

 

2. potraživanje od doprinosa za šume    28.298,31 eur 

 

Potraživanje se odnosi na šumski doprinos za četvrti kvartal 2025. godine, koje su Hrvatske šume uplatile 

u siječnju 2026. godine. U bilanci je napravljeno zaduženje prema kartici šumskog doprinosa dobivenoj od 

Hrvatskih šuma. 

 

3. potraživanje za komunalni doprinos    7.558,56 eur 

 

Potraživanje za komunalni doprinos odnosi se na: 

1. Bandi Kučera     108,68 eur 

2. Daria Jovičić     517,35 eur 

3. Hrvoje Krešo     399,32 eur 

4. Maja Martinek                      1.429,61 eur 

5. Renata Borovac               863,58 eur 

6. Ružica Čančar     149,30 eur 

7. Tamara Bat             1.230,40 eur 

8. Tomislav Vonić                         1.144,62 eur 

9. Zvonko Martinek            1.429,61 eur 

10. Feti Čenaj                286,09 eur 

 

Slijedeća potraživanja su 100% ispravljena u ukupnom iznosu od 5.334,62 eur i na prijedlog povjerenstva 

za popis otpisana sa danom 31.12.2025. godine. 

1. Branko Pritišanac      54,88 eur 

2. Cmiljan Jakić                194,86 eur 
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3. Deliciae PZ           2.647,42 eur 

4. Predrag Tuksar           2.437,46 eur 

 

4. potraživanje za komunalnu naknadu    34.439,23 eur 

 

Tijekom 2025. godine slane su opomene za nenaplaćenu komunalnu naknadu. Svim obveznicima će se 

početkom 2026. godine poslati opomene sa uplatnicama za postojeće dugovanje.  

 

Potraživanja za čiju se naplatu čeka duže od 2-3 godine ispravljena su 100% u ukupnom iznosu od 6.218,83 

eur-a. 

d) potraživanja od prodaje proizvoda 0,23 eur 

 

1. potraživanja od prodaje proizvoda                        0,23 eur 

 

Potraživanje se odnosi na proizvodnju električne energije iz solarnih panela na domu kulture Bilje i domu 

kulture Vardarac. HEP Opskrba vrši samofakturiranje i dostavlja obračun općini Bilje, a općina onda 

ispostavlja račun. 

  

-HEP Opskrba rn 133/2025   0,23 eur  plaćeno u siječnju 2026. godine 

 

e) potraživanja od prodaje nefinancijske imovine 1.253,53 eur 

 

1.potraživanje od prodaje nefinancijske imovine    1.253,53 eur 

 

Potraživanja se odnose na: 

1. Potraživanja od prodaje poljoprivrednog zemljišta   1.253,53 eur 

 

Sukladno uputama državne revizije tijekom 2017. godine u glavnoj knjizi su evidentirana cjelokupna 

potraživanja za prihode od prodaje poljoprivrednog zemljišta sa stanjem 31.12.2016. Evidentirano je 65% 

vrijednosti cijelog ugovora sa svim rokovima dospijeća tako da se potraživanje od prodaje sastoji od 

dospjelih i nedospjelih potraživanja. 

 

Popisom su utvrđena slijedeća potraživanja od prodaje poljoprivrednog zemljišta na dan 31.12.2025. u 

65% iznosu:  
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1. Ištvan Tot   1.253,53 eur 

 

Potraživanje od Ištvan Tota dospjelo je 01.10.2025. godine.  

Povjerenstvo za popis konstatiralo je da osim potraživanja od Ištvan Tota nema drugih potraživanja za 

prodaju poljoprivrednog zemljišta. Svi ugovori su istekli. U 2026. godini neće biti prihoda od prodaje 

poljoprivrednog zemljišta. 

 

- OBVEZE – 

 

Obveze Općine Bilje na dan 31.12.2025. evidentirane su u iznosu od 590.731,31 eur-a, a sastoje se od: 

 

1. Obveze za rashode poslovanja                   126.580,55 eur 

2. Obveze za nabavu nefinancijske imovine                  376.611,18 eur 

3. Obveze za kredite i zajmove                                                                               8.762,22 eur 

4. Obveze za predujmove, depozite i tuđe prihode                                              78.777,36 eur 

 

1. Obveze za rashode poslovanja 126.580,55 eur sastoje se od:    

 

- Obveze za zaposlene – plaća za 12/2025       35.035,90 eur 

- Naknada za prijevoz 12/2025                   717,79 eur 

- Uredski materijal                            79,43 eur 

- Energija                          16.351,21 eur 

- Usluge telefona i pošte                             1.531,46 eur 

- Tekuće i investicijsko održavanje                       43.905,95 eur 

- Usluge promidžbe i informiranja                           1.474,12 eur 

- Komunalne usluge                           5.740,35 eur 

- Zakupnine i najamnine                                603,08 eur 

- Zdravstvene i veterinarske usluge                            2.063,19 eur 

- Intelektualne i osobne usluge                     514,86 eur 

- Računalne usluge                      875,32 eur 

- Ostale usluge                            16.435,34 eur 

- Reprezentacija                            0 eur  

- Članarine                        331,81 eur 
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- Pristojbe i naknade                         0 eur 

- Ostali nespomenuti rashodi                             36,63 eur 

- Obveze za tekuće donacije                                                  2.292,11 eur 

 

2.Obveze za nabavu nefinancijske imovine    376.611,18 eur 

 

-Poslovni objekti         284.356,68 

-Ostali građevinski objekti            2.344,27 

-Oprema             5.433,98 

-Dodatna ulaganja na građevinskim objektima         84.476,25 

 

3.Obveze za kredite            8.762,22 eur 

 

- beskamatni zajam zbog odgode plaćanja poreza i prireza  8.762,22 eur 

 

Uslijed pandemije covid 19 Ministarstvo financija odobrilo je jedinicama lokalne samouprave korištenje 

kratkoročnog beskamatnog zajma za poslovanje. 

U 2025. godini vraćeno je 6.000,00 eur-a, a ostatak duga od 8.762,22 vratiti će se do kraja 2027. godine. 

 

 

4. Obveze za predujmove, jamčevine i tuđe prihode   78.777,36 eur 

 

Obveze za predujmove            8.658,78 eur 

 

- Atila Karakaš – predujam komunalni doprinos        8.658,78 

Predujmovi za komunalni doprinos nastali su iz razloga što je Atila Karakaš unaprijed platio komunalni 

doprinos u ranijim godinama bez dobivenog Rješenja. Uplata je izvršena na temelju izračuna agenta za 

nekretnine, a zahtjev za izračun komunalnog doprinosa još nije podnesen. Janoš Benu mlađem poništeno 

je prvotno Rješenje o komunalnom doprinosu po kojem je veći dio uplatio i izdano je novo umanjeno 

rješenje pa je nastala pretplata.  

- Jamčevine               66.806,04 eur 

 

- Adiko bank dd – bankomat             24,94 

- Adeo d.o.o. – poslovna zona        610,52 
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- Biroprint d.o.o. – poslovna zona  4.632,03 

- Canna mare d.o.o. – poslovna zona    4.862,71 

- Elektro-Knochl – poslovna zona        605,22 

- Lasta-mont d.o.o. – poslovna zona        605,22 

- Liberto plus d.o.o. – poslovna zona  1.162,82 

- Massilia d.o.o. – izgr.vodovoda Bilje  1.875,59 

- Mobile adriatic – poslovna zona  3.026,08 

- Moto plus Ikica- poslovna zona         605,48 

- NTL d.o.o. – zakup pp Bilje      363,02 

- Olverse obrt – Green Baranja        369,23 

- Promet građenje – otkl.nedostatka             31.930,53 

- Pro-team d.o.o. – obnova doma Varadarc     9.310,12 

- Reklamart d.o.o. – poslovna zona   3.248,79 

- Ricardo d.o.o. – poslovna zona    2.420,86 

- Score-well Holding kft Pech-posl.zona          605,22 

- Vardarčanka d.o.o. – zakup posl.prostora      144,13 

- Weittex d.o.o. – poslovna zona           403,50 

 

-Obveze za naplaćene tuđe prihode      3.312,54 eur 

 

- Hrvatske vode NUV uplaćen u siječnju 2026. 

 

Obveze za nabavu nefinancijske imovine 

 

Obveze za nabavu nefinancijske imovine odnose se na obveze nastale prilikom ulaganja u kapitalne 

projekte i kupovinu opreme.  

 

Obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 376.611,18 eur odnose se na slijedeće dobavljače: 

 

- MASSILIA    2.260,21 eur 

- ZORAN MARČEC        84,06 eur 

- GEO MAP       375,00 eur 

- PRESSING            258.070,10 eur 

- RESPECT-ING             23.900,00 eur 

- KOMUNALNO               2.011,58 eur 

- BEL-TEL    5.433,98 eur 

- CONSILIUM ELECTRA  3.062,50 eur 

- KO-SA              81.413,75 eur 

 

 

VELIKI KAPITALNI PROJEKTI U TIJEKU 

 

Tijekom 2025. godine realizirali su se slijedeći kapitalni projekti: 
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Naziv projekta Vrijednost 

projekta 

Realizirano u 

ranijim 

godinama 

Realizacija 2025. 

 

Ostalo za 

realizaciju 

Trg J.bana Jelačića 733.887,00 281.358,91 165.107,45 287.420,64 

Centar naselja Lug 476.367,60 228.909,17 247.458,43 0 

Biciklističko-pješačke 

staze 

1.237.319,99 268.435,68 926.971,97 41.912,34 

Jaslice  - vrtić Bilje 795.873,00 0 671.920,16 123.952,34 

Energetska obnova Doma 

Kulture Bilje 

134.060,00 0 111.026,91 23.032,76 

 3.337.507,59 778.703,76 2.122.484,92 476.318,08 

 

 

Na dan 31.12.2025. godine utvrđeno je da postoje obveze prema slijedećim dobavljačima i ulaznim 

računima: 

 

r.b.  

NAZIV DOBAVLJAČA 

ura 

 

IZNOS DUGA 

EUR 

 

Plaćeno  

siječanj 2026 

EUR 

Stanje duga 

na dan 

podnošenja 

izvješća EUR 

1. Baranjska vila – restoran Zelena 

žaba 

 

36,63  

 

- 

 

36,63 

 Ura 140935 36,63 - 36,63 

2. Katava 626,61 - 626,61 

 Ura 151194 626,61 - 626,61 

3. Komunalno Bilje 57.004,83 57.004,83 - 

 Ura 251758 1.002,00 1.002,00 - 

 Ura 251757 1.711,25 1.711,25 - 

 Ura 251741 3.402,85 3.402,85 - 

 Ura 251740 424,80 424,80 - 

 Ura 251739 318,60 318,60 - 
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 Ura 251738 450,20 450,20 - 

 Ura 251737 472,80 472,80 - 

 Ura 251736 426,30 426,30 - 

 Ura 251735 804,80 804,80 - 

 Ura 251732 900,40 900,40 - 

 Ura 251731 518,00 518,00 - 

 Ura 251730 1.587,70 1.587,70 - 

 Ura 251729 1.727,80 1.727,80 - 

 Ura 251728 229,57 229,57 - 

 Ura 251727 307,57 307,57 - 

 Ura 251726 5.325,04 5.325,04 - 

 Ura 251725 5.954,09 5.954,09 - 

 Ura 251724 2.097,88 2.097,88 - 

 Ura 251723 4.916,65 4.916,65 - 

 Ura 251722 477,30 477,30 - 

 Ura 251721 276,75 276,75 - 

 Ura 251720 1.103,85 1.103,85 - 

 Ura 251719 537,04 537,04 - 

 Ura 251718 2.011,58 2.011,58 - 

 Ura 251717 837,45 837,45 - 

 Ura 251716 90,35 90,35 - 

 Ura 251711 90,35 90,35 - 

 Ura 251710 90,35 90,35 - 

 Ura 251709 90,35 90,35 - 

 Ura 251708 90,35 90,35 - 

 Ura 251707 90,35 90,35 - 

 Ura 251706 90,35 90,35 - 

 Ura 251706 342,05 342,05 - 

 Ura 251704 90,35 90,35 - 

 Ura 251703 495,40 495,40 - 
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 Ura 251702 90,35 90,35 - 

 Ura 251701 90,35 90,35 - 

 Ura 251700 212,50 212,50 - 

 Ura 251699 90,35 90,35 - 

 Ura 251698 90,35 90,35 - 

 Ura 251697 90,35 90,35 - 

 Ura 251696 90,35 90,35 - 

 Ura 251695 90,35 90,35 - 

 Ura 251682 90,35 90,35 - 

 Ura 251681 336,61 336,61 - 

 Ura 251680 236,40 236,40 - 

 Ura 251679 90,35 90,35 - 

 Ura 251678 336,61 336,61 - 

 Ura 251677 686,60 686,60 - 

 Ura 251676 514,48 514,48 - 

 Ura 251675 90,35 90,35 - 

 Ura 251674 365,20 365,20 - 

 Ura 251673 686,60 686,60 - 

 Ura 251672 90,35 90,35 - 

 Ura 251671 2.190,10 2.190,10 - 

 Ura 251670 243,10 243,10 - 

 Ura 251669 90,35 90,35 - 

 Ura 251668 375,95 375,95 - 

 Ura 251667 291,05 291,05 - 

 Ura 251666 90,35 90,35 - 

 Ura 251664 1.175,00 1.175,00 - 

 Ura 251663 1.371,31 1.371,31 - 

 Ura 251662 7.426,25 7.426,25 - 

     

4. Massilia d.o.o. Osijek 2.260,21  2.260,21 
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 Ura 180307 1.457,67  1.457,67 

 Ura 180448 723,28  723,28 

 Ura 180816 79,26  79,26 

5. Zoran Marčec-ovl.inž.geodez. 84,06  84,06 

 Ura 180308 42,03  42,03 

 Ura 180449 29,42  29,42 

 Ura 180739 12,61  12,61 

6. HEP Plin 1.529,77 1.529,77 - 

 Ura 251768 197,14 197,14 - 

 Ura 251767 14,29 14,29 - 

 Ura 251766 228,82 228,82 - 

 Ura 251760 464,75 464,75 - 

 Ura 251759 624,77 624,77 - 

7. HEP Opskrba 14.500,32 6.912,81 7.587,51 

 Ura 251715 7.587,51 - 7.587,51 

 Ura 251714 37,64 37,64 - 

 Ura 251614 6.875,17 6.875,17 - 

8. Fina Zagreb 52,02 52,02 - 

 Ura 251764 50,36 50,36 - 

 Ura 251763 1,66 1,66 - 

9. Zaštita- inspekt d.o.o. Osijek 87,50 87,50 - 

 Ura 251646 87,50 87,50 - 

10. Stanouprava 1.095,19 1.095,19 - 

 Ura 251713 298,85 298,85 - 

 Ura 251658 796,34 796,34 - 

11. Zavod za informatiku 706,56 706,56 - 

 Ura 251661 706,56 706,56 - 

12. Sigurnost d.o.o. Osijek 62,50 62,50 - 

 Ura 251744 62,50 62,50 - 

13. HP Hrvatska pošta 226,06 226,06 - 
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 Ura 251742 226,06 226,06 - 

14. Hrvatske šume Osijek 340,94 340,94 - 

 Ura 251639 340,94 340,94 - 

15. A1 Hrvatska 1.305,41 1.305,41 - 

 Ura 251691 27,86 27,86 - 

 Ura 251690 401,54 401,54 - 

 Ura 251689 629,75 629,75 - 

 Ura 251688 246,26 246,26 - 

16. Presing d.o.o. Osijek 258.070,10 258.070,10 - 

 Ura 251756 258.070,10 258.070,10 - 

17. Studentski centar Osijek 514,86 514,86 - 

 Ura 251687 514,86 514,86 - 

18. Unikom Osijek 2.014,57 1.014,71 999,86 

 Ura 251694 999,86 - 999,86 

 Ura 251683 21,93 21,93 - 

 Ura 251588 992,78 992,78 - 

19. Agroproteinka 788,44 788,44 - 

 Ura 251762 788,44 788,44 - 

20. Hep Elektra 295,34 292,11 3,23 

 Ura 251693 49,09 49,09 - 

 Ura 251692 154,53 154,53 - 

 Ura 251685 85,44 85,44 - 

 Ura 251684 3,05 3,05 - 

 Ura 251167 3,23 - 3,23 

21. Obrt IGG Komunikacije 360,00 360,00 0 

 Ura 251761 360,00 360,00 - 

22. Vodovod Osijek 511,87 511,87 - 

 Ura 251755 4,96 4,96 - 

 Ura 251754 2,66 2,66 - 

 Ura 251753 2,66 2,66 -- 
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 Ura 251752 40,25 40,25 - 

 Ura 251751 18,83 18,83 - 

 Ura 251750 8,66 8,66 - 

 Ura 251749 333,08 333,08 - 

 Ura 251748 11,67 11,67 - 

 Ura 251747 2,66 2,66 - 

 Ura 251746 2,66 2,66  

 Ura 251745 83,78 83,78 - 

23. Respect – ing d.o.o. 23.900,00 23.900,00 - 

 Ura 251734 12.025,00 12.025,00 - 

 Ura 251659 11.875,00 11.875,00 - 

24. Glas Slavonije 487,50 487,50 - 

 Ura 251657 487,50 487,50 - 

     

25. Milosoft Zagreb 168,75 168,75 - 

 Ura 251686 168,75 168,75 - 

26. OPG Špigel Dragica 315,00 315,00 - 

 Ura 251656 315,00 315,00 - 

27. Ko-sa Bilje 81.413,75 81.413,75 - 

 Ura 251654 81.413,75 81.413,75 - 

28. Lexpera d.o.o. 67,50 67,50 - 

 Ura 251712 67,50 67,50 - 

29. Veterinarska stanica BM 1.274,75 1.274,75 - 

 Ura 251733 1.274,75 1.274,75 - 

30. Skripta d.o.o. 262,14 262,14 - 

 Ura 251660 262,14 262,14 - 

31.  Bel-tel Osijek 5.433,98 5.433,98 - 

 Ura 251652 5.433,98 5.433,98 - 

32. Studio HS Osijek 2.205,00 2.205,00 - 

 Ura 251650 2.205,00 2.205,00 - 
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33. Consilium electra Tenja 3.062,50 3.062,50 - 

 Ura 251648 3.062,50 3.062,51 - 

34. Hrvatska zajednica općina 331,81 331,81 - 

 Ura 250235 331,81 331,81 - 

     

  461.997,54 450.399,43 11.598,11 

 

Povjerenstvo je utvrdilo da je na dan 31.12.2025. postojalo obveza prema dobavljačima u iznosu od 

461.997,54 eur-a, tijekom siječnja 2026. godine, odnosno do dana podnošenja izvješća povjerenstva 

plaćeno je 450.399,43 eur, pa je ostalo obveza u iznosu od 11.598,11 eur.  

 

 

Obveze za kredite            8.762,22 eur 

 

- beskamatni zajam zbog odgode plaćanja poreza i prireza  8.762,22 eur 

 

Uslijed pandemije covid 19 Ministarstvo financija odobrilo je jedinicama lokalne samouprave korištenje 

kratkoročnog beskamatnog zajma za poslovanje. 

U 2025. godini vraćeno je 6.000,00 eur-a, a ostatak duga od 8.762,22 vratiti će se do kraja 2027. godine. 

 

 

- VRIJEDNOSNICE - 

 

Na dan 31.12.2025. u knjizi „Evidencija primljenih mjenica“ evidentiran je 300 komada mjenica i 

zadužnica. Mjenice i zadužnice zaprimaju se kao sredstva osiguranja kod obročnog plaćanja komunalnog 

doprinosa, zakupa poslovnog prostora i kao garancija dobro izvedenih radova izvoditelja građevinskih 

radova i usluga. Mjenice i zadužnice spremljene su u općinskom sefu.  

 

IZVANBILANČNI ZAPISI 

 

Povjerenstvo za popis utvrdilo je da je sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom 

računovodstvu ( NN 37/2022 ) u Izvanbilančnim zapisima na dan 31.12.2025. godine evidentirano: 

 

1. Instrumenti osiguranja plaćanja ( izdani ) 
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U izvanbilančnim zapisima na kontu 99141 i 99641 evidentirani su slijedeći izdani instrumenti osiguranja 

plaćanja: 

- Hrvatska poštanska banka kao osiguranje plaćanja po Ugovoru o supsidijarnom financiranju podprojekta 

Regionalni sustav odvodnje Južna Baranja – 10 komada mjenica serija A brojevi 06545698, 06545697, 

06545696, 06545695, 06545694, 06545696, 06545692, 06545691, 05306634 i 05987569 u vrijednosti 

690.000,00 kn. 

- Agencija za plaćanje kao osiguranje za potporu za izgradnju Ulice I.Mažuranića u Bilju: 1 bjanko 

zadužnica do 1.000.000,00 kn i 1 bjanko zadužnica do 500.000,00 kn 

- Ministarstvo regionalnog razvoja 1 bjanko zadužnica do 500.000,00 kn za biciklističku stazu 

- OBŽ 1 bjanko zadužnica do 50.000,00 kn za subvencioniranje kamata na kredite sufinanciranih iz EU 

projekata udrugama civilnog društva i drugim neprofitnim pravnim osobama 

- Ministarstvo regionalnog razvoja 1 bjanko zadužnica do 500.000,00 kn za Fond za sufinanciranje projekta 

EU „ Green Baranja „ 

- Ministarstvo regionalnog razvoja 1 bjanko zadužnica do 500.000,00 kn za izgradnju ulice biljske satnije 

ZNG 

- OBŽ 1 bjanko zadužnica do 20.000,00 kn za subvencioniranje kamata na poljoprivredne kredite kod 

ZABA 

- Ministarstvo regionalnog razvoja 1 bjanko zadužnica do 1.000.000,00 kn za izgradnju ulice biljske satnije 

ZNG. 

- OTP banka 1 bjanko zadužnica za odobreni minus po poslovnom računu u iznosu od 2.000.000,00 kn 

- Ministarstvo regionalnog razvoja- 1 bjanko zadužnica  od 100.000,00 kn za Zamjenu javne rasvjete 

- Ministarstvo regionalnog razvija – 1 bjanko zadužnica od 50.000,00 kn za Zamjenu javne rasvjete. 

Tijekom 2021. godine od strane Minisrastva regionalnog razvoja vraćena je 1 zadužnica izdana za 

rekonstrukciju Ulice biljske satnije u vrijednosti 1.000.000,00 kn i jedna zadužnica od 500.000,00 kn za 

Ulicu biljske satnije i strossmayerovu. 

Tijekom 2021. godine izdane su slijedeće zadužnice: 

- Ministarstvo regionalnog razvoja – 1 bjanko zadužnica do 10.000,00 kn za izmjenu javne rasvjete 

- OTP banka – 1 bjanko zadužnica do 5.000,00 za Visa bussines karticu 

- Ministarstvo regionalnog razvoja – 1 bjanko zadužnica do 100.000,00 kn za izmjenu javne rasvjete 

- Ministarstvo regionalnog razvoja – 1 bjanko zadužnica do 10.000,00 kn za izmjenu javne rasvjete 

- Ministarstvo regionalnog razvoja – 1 bjanko zadužnica za nogostupe 

- OTP banka 1 zadužnica na 4.000.000,00 kn – povećanje dozvoljenog minusa po poslovnom računu 

- Ministarstvo regionalnog razvoja – 1 bjanko zadužnica do 100.000,00 kn za izmjenu javne rasvjete 

2022. godine od strane Ministarstva regionalnog razvoja vraćena je 1 bjanko zadužnica za EU projekte 

Green Baranja, a izdano je: 
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- Ministarstvo regionalnog razvoja – 2 bjanko zadužnica do 500.000,00 kn za adaptaciju doma kulture u 

Bilju 

- OBŽ – 1 bjanko zadužnica do 50.000,00 kn za sufinanciranje kamata na kredite turističkog sektora 

-OBŽ- 1 bjanko zadužnica do 10.000,00 eur-a OBŽ-u za subvencioniranje kta kod Slatinske banke 

-OBŽ – 1 bjanko zadužnica do 75.000,00 eur-a OBŽ-u za subvencioniranje kta kod Slatinske banke 

2024. godina 

-OBŽ – 1 bjanko zadužnica na 20.000,00 eur-a za igralište sa umjetnom travom 

-OBŽ – 1 bjanko zadužnica na 10.000,00 eur-a za igralište sa umjetnom travom 

 

U 2025. godini nije bilo izdavanja mjenica i zadužnica. 

 

2. Potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku 

 

U izvanbilančnim zapisima na kontu 99151 i 99651 nema evidentiranih potencijalnih obveza po osnovi 

sudskih sporova u tijeku.  

 

OBVEZE PO VIŠEGODIŠNJIM UGOVORIMA 

Povjerenstvo je utvrdilo da na dan 31.12.2025. Općina Bilje postoje  obveze po višegodišnjim ugovorima 

i to za projekte koji su započeti u 2024., a planiraju se završiti u 2026. godini. 

 

Naziv projekta Vrijednost 

projekta 

Realizirano u 

ranijim 

godinama 

Realizacija 2025. 

 

Ostalo za 

realizaciju 

Trg J.bana Jelačića 733.887,00 281.358,91 165.107,45 287.420,64 

Centar naselja Lug 476.367,60 228.909,17 247.458,43 0 

Biciklističko-pješačke 

staze 

1.237.319,99 268.435,68 926.971,97 41.912,34 

Jaslice  - vrtić Bilje 795.873,00 0 671.920,16 123.952,34 

Energetska obnova Doma 

Kulture Bilje 

134.060,00 0 111.026,91 23.032,76 

 3.337.507,59 778.703,76 2.122.484,92 476.318,08 

 

************************************************************************************ 

28. 
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 Na temelju članka 34. Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ broj  05/13,03/14 i 02/18 – 

pročišćen tekst, 2/20, 2/21, 7/23, 16/23-pročišćeni tekst ) Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj  7. sjednici 

održanoj dana 31.03.2026. godine donosi slijedeću 

 

ODLUKU O 

RASPOREĐIVANJU REZULTATA POSLOVANJA 

ZA 2025. GODINU 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o raspoređivanju rezultata poslovanja u proračunu Općine Bilje za 2026. godinu 

utvrđuje se raspored viška prihoda i primitaka ostvarenih u 2025. godini  

         Članak 2. 

          Višak prihoda i primitaka iz 2025. godine u iznosu od 546.287,42 eur,  a  koji se prenosi u 2026. 

godinu utrošit će se u cijelosti u 2026. godini za kapitalne projekte, a najvećim dijelom za projekte iz Mjera 

7 – Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima. 

                                                             Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

KLASA: 400-06/24-01/2 

URBROJ: 2158-9-01-26-28 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak,v.r. 

******************************************************************* 

 29.  

 

Na temelju članka 18. Zakona o proračunu ("Narodne Novine" broj 144/21) i članka 34. Statuta 

Općine Bilje ("Službeni glasnik" Općine Bilje broj 05/13, 03/14, 2/18-pročišćeni tekst, 3/18, 2/20, 
2/21,07/23,16/23-pročišćeni tekst )     Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj   7. sjednici održanoj dana  

31.03. 2026. godine donijelo je 

 

ODLUKU 

O 1. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE 

O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

OPĆINE BILJE ZA 2026. GODINU 

 

Članak 1. 



173                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

 

Odluka o izvršenju Proračuna Općine Bilje za 2026. godinu ( „Službeni glasnik“ Općine Bilje broj 08/2025. 

) mijenja se na način da se: 

 

- članak 17.  

 

„Odobrava se Načelniku Općine Bilje pokretanje postupka dugoročnog zaduživanja sukladno čl. 

120. do 123. Zakona o proračunu ( Narodne novine 144/21 ), a  za investiciju koja se financira i 

planira u Općinskom proračunu za 2026. godinu i projekcijama za 2027. i 2028. godinu i to: 

- Sportska dvorana Bilje –„ 
 

mijenja i sada glasi ovako:  

 

Odobrava se Načelniku Općine Bilje sklapanje Ugovora o  dugoročnom zaduživanju, sukladno 

čl. 120. do 123. Zakona o proračunu ( Narodne novine 144/21 ), a  za investiciju koja je  

planirana u Općinskom proračunu za 2026. godinu i projekcijama za 2027. i 2028. godinu i to 

izgradnja Sportske dvorane u Bilju. Ugovor se sklapa sa Hrvatskom bankom za obnovu i 

razvitak, a prema uvjetima iz Indikativne ponude. 

 

Korisnik kredita: Općina Bilje, Kralja Zvonimira 2, 31327 Bilje 

Kreditor: Hrvatska banka za obnovu i razvitak – izravno kreditiranje putem 

programa kreditiranja Investicije javnog sektora 

Projekt: Izgradnja sportske dvorane u sklopu rekonstrukcije sportsko-

rekreacijskog centra „ Ivica Ranogajec – Beli“ 

Iznos kredita: 2.000.000,00 eur-a sa PDV-om 

Krajnji rok korištenja 

kredita: 

Do 30.06.2028. godine 

Otplata kredita: 10 godina bez počeka 

Rok i način otplate 

kredita: 

U 120 jednakih uzastopnih mjesečnih rata koje dospijevaju 

zadnjeg dana u mjesecu ( 1. rata dospijeva 31.07.2028. godine ) 

Mjesečna rata: 1.   rata                21.731,70 eur 

120. rata               16.707,23 eur 

Prosječna rata:    19.179,49 eur 

Kamatna stopa: 2,99 % godišnje, fiksna 

Ukupno kamata:  301.539,36 eur-a 

Kamatna stopa uz 

subvenciju: 

Kamatnu stopu moguće je subvencionirati od strane Ministarstva 

financija te bi ista u tom slučaju iznosila 1,89% godišnje fiksno. 

Subvenciju kamatne stope moguće je odobravati do iskorištenja 

sredstava subvencije. 

Interkalarna kamata: U razdoblju korištenja kredita na iskorišteni iznos kredita 

obračunavati će se kamata po metodi i u visini redovne. Kamate 

se obračunavaju i naplaćuju kvartalno. 

Ukupno interkalarna 

kamata: 

51.151,91 eur 
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Zatezna kamata: U skladu s važećom Odlukom o kamatnim stopama HBOR-a, 

promjenjiva 

Naknada za obradu 

kredita: 

0,2% jednokratno, prije prvog korištenja 

4.000,00 eur 

Ukupni trošak kredita: 356.691,27 eur 

Trošak kredita 2026.  

Trošak kredita 2027. 

Trošak kredita 2028. 

    5.884,11 eur (naknada i interkalarna kamata 1.884,11 ) 

  24.735,08 eur ( interkalarna kamata ) 

326.072,08 eur ( interkalarna 24.532,72, redovna 301.539,36) 

Naknada za rezervaciju 

sredstava: 

Ne naplaćuje se 

Prijevremena otplata 

kredita: 

Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest 

HBOR-a 

Naknada za 

prijevremenu otplatu 

kredita: 

Ne naplaćuje se 

Instrumenti osiguranja 

kredita: 

Standardni instrumenti osiguranja za ovu vrstu financiranja, 

uključujući, ali ne ograničavajući se na: 

- Zadužnica Korisnika kredita 

 

Proračunom za 2026. godinu planiran je trošak izgradnje Sportske dvorane Bilje na kontu 

42126 Sportske dvorane i rekreacijski objekti u iznosu od 1.430.876,00 eur-a, izvori financiranja 

su: 

01 Opći prihodi i primici        30.876,00 eur-a 

50 Pomoći iz državnog proračuna     400.000,00 eur-a 

81 Namjenski primici od zaduživanja 1.000.000,00 eur-a 

 

Projekcijama za 2027. godinu planiran je trošak izgradnje Sportske dvorane Bilje na kontu 

42126 Sportske dvorane i rekreacijski objekti u iznosu od 1.000.000,00 eur-a, izvori financiranja 

su: 

81 Namjenski primici od zaduživanja 1.000.000,00 eur-a 

Projekcijama za 2027. godinu planiran je trošak izgradnje Sportske dvorane Bilje na kontu 

42126 Sportske dvorane i rekreacijski objekti u iznosu od 550.000,00 eur-a, izvori financiranja 

su: 

81 Namjenski primici od zaduživanja 550.000,00 eur-a 

 

Odluke o izvršenju proračuna Općine Bilje za 2027. i 2028. godinu uskladiti će se sa planom 

otplate kredita prilikom donošenja proračuna za te godine. 

 

Članak 2. 

 

Sve ostale odredbe Odluke o izvršenju proračuna Općine Bilje za 2026. godinu ostaju iste. 

 

Članak 3. 

 

Ova Odluka biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Bilje, a primjenjivati će se sukladno 

Odluci o izvršenju proračuna Općine Bilje za 2026. godinu ( „Službeni glasnik“ Općine Bilje br. 

08/2025. ) 
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Klasa: 400-06/25-01/2 

Urbroj:2158-9-02-26-17 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 
 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak,v.r. 

****************************************************************************** 

 

30.  

 

Na temelju članka 120. Zakona o proračunu ("Narodne Novine" broj 144/21), članka 5. točke 6. 

Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja, te davanja jamstva i suglasnosti jedinica lokalne i područne 

( regionalne ) samouprave („Narodne Novine“ broj 67/22 ) i članka 34. Statuta Općine Bilje ("Službeni 

glasnik" Općine Bilje broj 05/13, 03/14, 2/18-pročišćeni tekst, 3/18, 2/20, 2/21,07/23,16/23-
pročišćeni tekst )     Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj   7. sjednici održanoj dana  31.03.2026. godine 

donijelo je 

ODLUKU 

O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA  

DUGOROČNO ZADUŽIVANJE OPĆINE BILJE ZA 

IZGRADNJU SPORTSKE DVORANE U BILJU 

 

Članak 1. 

 

Općina Bilje zadužiti će se za izgradnju Sportske dvorane u Bilju u sklopu rekonstrukcije sportsko-

rekreacijskog centra „Ivica Ranogajec – Beli“ u iznosu od 2.000.000,00 eur-a. 

Investicija je planirana u Proračunu Općine Bilje za 2026. godinu i Projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

na stavci 42126 – Sportske dvorane i rekreacijski objekti, a u okviru Programa 0004 Zadovoljenje potreba 

lokalne zajednice i aktivnosti A012 Sportska dvorana Bilje. 

Za 2026. planirano je 1.430.876,00 eur-a, za 2027. 1.000.000,00 eur-a, a za 2028. 550.000,00 eur-a. 

 

Članak 2. 

 

Indikativna ponuda Hrvatske banke za obnovu i razvitak za izgradnju investicije iz članka 1. sadrži slijedeće 

uvjete: 
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Korisnik kredita: Općina Bilje, Kralja Zvonimira 2, 31327 Bilje 

Kreditor: Hrvatska banka za obnovu i razvitak – izravno kreditiranje putem 

programa kreditiranja Investicije javnog sektora 

Projekt: Izgradnja sportske dvorane u sklopu rekonstrukcije sportsko-

rekreacijskog centra „ Ivica Ranogajec – Beli“ 

Iznos kredita: 2.000.000,00 eur-a sa PDV-om 

Krajnji rok korištenja 

kredita: 

Do 30.06.2028. godine 

Otplata kredita: 10 godina bez počeka 

Rok i način otplate 

kredita: 

U 120 jednakih uzastopnih mjesečnih rata koje dospijevaju zadnjeg 

dana u mjesecu ( 1. rata dospijeva 31.07.2028. godine ) 

Kamatna stopa: 2,99 % godišnje, fiksna 

Interkalarna kamata: U razdoblju korištenja kredita na iskorišteni iznos kredita 

obračunavati će se kamata po metodi i u visini redovne. Kamate se 

obračunavaju i naplaćuju kvartalno. 

Zatezna kamata: U skladu s važećom Odlukom o kamatnim stopama HBOR-a, 

promjenjiva 

Naknada za obradu 

kredita: 

0,2% jednokratno, prije prvog korištenja 

 

Naknada za rezervaciju 

sredstava: 

Ne naplaćuje se 

Prijevremena otplata 

kredita: 

Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest 

HBOR-a 

Naknada za prijevremenu 

otplatu kredita: 

Ne naplaćuje se 

Instrumenti osiguranja 

kredita: 

Standardni instrumenti osiguranja za ovu vrstu financiranja, 

uključujući, ali ne ograničavajući se na: 

- Zadužnica Korisnika kredita 

 

Članak 3. 

 

Kamatnu stopu moguće je subvencionirati od strane Ministarstva financija te bi ista u tom slučaju 

iznosila 1,89% godišnje fiksno. Subvenciju kamatne stope moguće je odobravati do iskorištenja 

sredstava subvencije. 

 

Članak 4. 

 

Ovlašćuje se Načelnik Općine Bilje da, po dobivanju suglasnosti Ministarstva financija/Vlade 

Republike Hrvatske za zaduženje, zaključi Ugovor o kreditu s Hrvatskom bankom za obnovu i 

razvitak u iznosu od 2.000.000,00 eur-a. 

Ovlašćuje se Načelnik Općine Bilje za izdavanje instrumenata osiguranja kredita, zadužnice 

korisnika kredita. 

 

Članak 5. 

 

Ova Odluka biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Bilje, a stupa na snagu danom 

donošenja suglasnosti za zaduživanje Ministarstva financija/Vlade Republike Hrvatske. 
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Klasa: 403-01/26-01/1 

Urbroj:2158-9-02-26-6 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************************************************************* 

31. 

 

Na temelju  članka 34. Statuta Općine 

Bilje  („Službeni glasnik Općine Bilje“ br. 
5/13., 3/14., 2/18., – pročišćen tekst 3/18, 
2/20., 2/21., 6/23. i 17/23) , Općinsko vijeće 

Općine Bilje na svojoj  7. sjednici od 

31.03.2026.g.godine donijelo je 

 

 

ODLUKU 

 O IZVJEŠĆU O PROVEDBI  PLANA  

UPRAVLJANJA IMOVINOM OPĆINE 

BILJE ZA 2025.g. 

 

 

I.  

 

Usvaja se Izvješće Općinskog načelnika o 

provedbi  Plana upravljanja imovinom 

Općine Bilje za 2025.g. 

 

 

II. 

 

 

 

Izvješće   o provedbi  Plana upravljanja 

imovinom Općine Bilje za 2025.g. prilaže se 

ovoj odluci i čini njezin sastavni dio. 

 

III. 

 

Ova odluka s Izvješćem o izvršenju  Plana 

upravljanja imovinom Općine Bilje za 

2025.g. biti će objavljena u „Službenom 

glasniku“ Općine Bilje . 

 

 

KLASA: 406-01/20-01/2 

URBROJ: 2158-9-01-26-21 

Bilje, 31.03.2026. godine  

  

 
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak, v.r.. 

*************************************** 

 

 

32. 

Na temelju članka 34. Statuta općine 

Bilje („Službeni glasnik“ Općine Bilje, broj: 

05/13., 03/14., 02/18., 03/18.-pročišćeni 

tekst., 02/20., 02/21., 07/23. i 16/23.-

pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine 

Bilje na svojoj 7. sjednici od  dana 

31.03.2026. godine donijelo 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od 

požara u 2025. godini na području  

Općine Bilje 

 

I 
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Usvaja se Izvješće o stanju zaštite od požara 

u 2025. godinu na području Općine Bilje. 

 

II 

 

Izvješće o stanju zaštite od požara u 2025. 

godini prilaže se ovom Zaključku  i čini 

njegov sastavni dio. 

 

III 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja i biti će objavljen u „Službenom 

glasniku“ Općine Bilje. 

 

 

KLASA:245-01/25-01/1 

URBROJ: 2158-9-01-26- 

Bilje, 31.03.2026.g. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 

33. 

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona 

o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj: 

92/10. i 114/22.), Procjene ugroženosti od 

požara i Plana zaštite od požara („Službeni 

glasnik“ Općine Bilje, broj: 05/22.), te članka 

34. Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ 

Općine Bilje, broj: 05/13.,03/14., 02/18., 03/18.-

pročišćeni tekst, 02/20., 02/21. i 03/23.) 

Općinsko vijeće Općine Bilje, na svojoj 7. 

sjednici održanoj dana 31.03.2026. godine 

donijelo je 

 

PROVEDBENI PLAN 

UNAPRJEĐENJA ZAŠTITE 

OD POŽARA NA PODRUČJU 

OPĆINE BILJE ZA 2026. 

GODINU 

 

UVOD 

 Općinsko vijeće Općine Bilje donijelo je 
Odluku o usvajanju Procjene ugroženosti od 
požara, te Plan zaštite od požara koji su temelj za 
donošenje godišnjeg Provedbenog Plana 
unaprjeđenja zaštite od požara na području 
Općine Bilje za 2026. godinu. 

I 

 U cilju unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Bilje Općinsko vijeće Općine 
Bilje donosi Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite 
od požara za područje Općine Bilje za 2026. 
godinu (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan). 

II. 

Svi subjekti obvezni su provoditi svoje 
zadaće kontinuirano tijekom cijele godine na 
području svoje nadležnosti, i time dužni dati svoj 
doprinos u provedbi preventivnih i operativnih 
mjera zaštite od požara. 

III. 

 U cilju unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Bilje potrebno je provesti 
slijedeće organizacijske, tehničke i urbanističke 
mjere: 

 

1. ORGANIZACIJSKE MJERE 

1.1. Vatrogasne postrojbe 

1.1.1. Provoditi operativne mjere i zadaće na 
temelju programa rada VZ Općine Bilje, kao        
nositelja vatrogastva na području Općine 
Bilje. 

Izvršitelji: Vatrogasna zajednica Općine 
Bilje, svi DVD-a 

1.1.2. U središnjem DVD-u i primarnim DVD-
ima osigurati djelotvornu i pravodobnu 
operativnost i cjelovitu prostornu pokrivenost. 
Izvršavati stručnu provjeru vatrogasaca te 
izvršiti zdravstvene preglede  onih 
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vatrogasaca koji ma je istekao zdravstveni 
pregled i onih vatrogasaca nisu bili 
zdravstveno pregledani. 

Izvršitelji: Općina Bilje, Vatrogasna 
zajednica Općine Bilje 

1.1.3. Redovito izvršavati stručne nadzore 
nad stanjem opremljenosti DVD-a. 

Izvršitelj: Vatrogasna zajednica Općine Bilje 

1.1.4. Tijekom godine organizirati združenu 
vatrogasnu vježbu. 

Izvršitelji: Vatrogasna zajednica Općine 
Bilje, Općina Bilje 

1.1.5. Tijekom razdoblja povećane opasnosti 
od izbijanja požara (ljetni period za vrijeme 
žetvenih radnji) potrebno je osigurati 
pojačane mjere opreza te putem plakata i 
obavijesti upozoravati stanovništvo na 
poduzimanje mjera zaštite od požara. 

Izvršitelji: Općina Bilje, VZ Općine Bilje, 
DVD-a 

1.1.6. Sukladno izračunu o potrebnom broju 
vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od 
požara osigurati potreban broj operativnih 
vatrogasaca. 

Izvršitelji: Općina Bilje, VZ Općine Bilje 

1.2. Dimnjačarska služba 

1.2.1. Organizirati obavljanje dimnjačarske 
službe u pogledu održavanja dimovodnih 
kanala u stambenim i drugim objektima na 
području Općine Bilje. 

Izvršitelji: Komunalno-Bilje d.o.o. i Florijan 
d.o.o. 

 

1.3. Normativni ustroj zaštite od požara 

1.3.1. Uskladiti Procjenu ugroženosti  i Plan 
zaštite od požara. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

1.3.2. Donijeti Plan motrenja, čuvanja i 
ophodnje otvorenog prostora za 2025. godinu. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

1.3.3. Provoditi odredbe Plana operativne 
provedbe Programa aktivnosti. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

 

2. TEHNIČKE MJERE 

 

2.1. Vatrogasna oprema i tehnika 

2.1.1. U skladu s Procjenom ugroženosti 
nužno je osigurati potrebna sredstva za 
nabavu tehničke opreme u skladu sa 
objektivnim mogućnostima. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

2.1.2. Nabava sredstava veze, vatrogasne 
opreme, vatrogasnih aparata i druge opreme 
koja je potrebna za kvalitetno ispunjavanje 
povjerenih zadaća. 

Izvršitelji: Općina Bilje, VZ Općine Bilje 

2.1.3. Provoditi mjere za dovođenje u funkciju 
stabilnih uređaja za automatsku dojavu 
požara. 

Izvršitelji: VZ Općine Bilje, DVD-a 

2.1.4. Prije početka požarne sezone izvršiti 
pripravu, odnosno uklanjanje nedostataka na 
vozilima, opremi i tehnici potrebnoj za 
djelovanje na požarima. 

Izvršitelji: VZ Općine Bilje, DVD-a 

2.1.5. Sufinancirati osposobljavanje i 
usavršavanje vatrogasaca za vatrogasna 
zvanja i specijalnosti. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

 

3. URBANISTIČKE MJERE 
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3.1. U postupku donošenja prostorno-
planske dokumentacije obvezno je 
primjenjivati mjere zaštite od požara sukladno 
važećim propisima. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

3.2. Poduzimati potrebne mjere da 
prometnice i javne površine budu uvijek 
prohodne radi nesmetanog pristupa. 

Izvršitelji: Općina Bilje, Komunalno-Bilje 
d.o.o., DVD-a 

3.3. Postojeću hidrantsku mrežu uskladiti sa 
važećim propisima. 

Izvršitelji: DVD-a, Vodovod d.o.o. Osijek 

3.4. Urediti prilaze za vatrogasna vozila i 
pristupe do površina voda koja svojom 
izdašnošću udovoljavaju potrebama kod 
gašenja požara. 

Izvršitelj: Komunalno-Bilje d.o.o. 

 

4. MJERE ZAŠTITA ODLAGALIŠTA 

KOMUNALNOG OTPADA 

 

4.1. Otpad se sukladno Zakonu smije 
skladištiti, uporabljivati i/ili zbrinjavati samo u 
građevinama i uređajima određenim za tu 
namjenu. 

Izvršitelj: Općina Bilje, Unikom Osijek 

4.2. U slučaju nastajanja požara na 
odlagalištu otpada osigurati gašenje požara u 
najkraćem mogućem roku na siguran način. U 
slučaju širenja požara u dubini odlagališta 
osigurati radni stroj. 

Izvršitelj: VZ Općine Bilje, Komunalno-Bilje 

 

5. ORGANIZACIJSKE I ADMINISTRATIVNE MJERE 

 

5.1. Općina Bilje ima izrađenu Procjenu 
ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara 
koje se redovito ažuriraju. 

Izvršitelj: Općina Bilje 

5.2. Sukladno važećim propisima koji 
reguliraju zaštitu od požara na otvorenom 
prostoru, nužno je urediti okvire ponašanja 
posebice u vrijeme povećane opasnosti od 
požara. 

Izvršitelji: Općina Bilje, VZ Općine Bilje 

5.3. U slučaju nastanka velikog požara 
otvorenog prostora aktivirati Plan korištenja 
teške građevinske mehanizacije za izradu 
prosjeka i probijanje protupožarnih putova. 

Izvršitelji: Komunalno-Bilje d.o.o., pravne i 
fizičke osobe vlasnici zemljišta 

5.4. Koristiti sve oblike javnog priopćavanja 

Izvršitelji: Općina Bilje, VZ Općine Bilje 

5.5. Provoditi odredbe Odluke o 
agrotehničkim mjerama, te uređenju i 
održavanju poljoprivrednih rudina. 

Izvršitelji: Vlasnici i korisnici poljoprivrednih 
i drugih zemljišta 

5.6. Pravne osobe koje temeljem posebnih 
propisa gospodare ili upravljaju šumama i 
šumskim zemljištem dužne su ažurirati popis 
šuma po stupnjevima opasnosti od šumskog 
požara sukladno Mjerilima za procjenu 
opasnosti od šumskog požara koja je tiskana 
u Prilogu 1. Pravilnika o zaštiti šuma od 
požara („Narodne novine“, broj: 33/14.). 

Izvršitelj: Hrvatske šume 

IV. 

 Ovisno o vremenskim uvjetima i 
drugim čimbenicima odluka o promjeni 
određenog roka za početak ili završetak 
provođenja određenih operativnih mjera i 
zadaća iz ovog Provedbenog plana  donosi se 
na prijedlog zapovjednika VZ Općine Bilje. 
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V. 

 Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
upoznat će sa sadržajem ovog provedbenog 
plana sve pravne subjekte  koji su istim 
predviđeni kao izvršitelji pojedinih zadataka. 

 

VI. 

Za realizaciju i financiranje svih 
planiranih operativnih radnji sredstva se 
osiguravaju u proračunu Općine Bilje za 2026. 
godinu. 

 VII. 

Ovaj Provedbeni plan bit će objavljen 
u „Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 245-01/25-02/1 
URBROJ: 2158-9-01-26-15 
Bilje, 31.03. 2026. godine 
 

 OPĆINSKO VIJEĆE OPĆIN 

E BILJE 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Prof.dr.sc. Ivan Plaščak, v.r.. 

*************************************** 

       

34. 

Na temelju Zakona o savjetima 

mladih („Narodne novine“, broj 41/14 i 

83/23), članka 34. Statuta Općine Bilje 
(«Službeni glasnik»  Općine Bilje,  broj: 05/13, 
3/14, 2/18,  3/18 – pročišćeni tekst ,  2/20., 
2/21.. i 7/23.)  i članka 7. Odluke o Odluke o 

osnivanju Savjeta mladih OPĆINE BILJE  

(„Službeni glasnik” broj 8/25), Općinsko 

vijeće Općine Bilje  na 7. sjednici održanoj 

dana 31.03. 2026. godine donosi 

ODLUKU 

o izboru članova  

Savjeta mladih Općine Bilje  

Članak 1. 

Za članove Savjeta mladih Općine Bilje  

izabiru se: 

1. ANTOLIĆ LUCIJA  

2. BUČEK KSENIJA  

3. HORVAT DOMINIKA  

Članak 2. 

Mandat članova Savjeta mladih Općine Bilje  

započinje danom konstituiranja Savjeta i 

traje do dana stupanja na snagu odluke 

Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju 

sljedećih redovitih izbora koji se održavaju 

sukladno zakonu kojim se uređuju lokalni 

izbori, odnosno do dana stupanja na snagu 

odluke Vlade Republike Hrvatske o 

raspuštanju Općinskog  Vijeća Općine Bilje 

, sukladno Zakonu o savjetima mladih. 

Članak 3. 

Prvu sjednicu Savjeta saziva predsjednik 

Općinskog  vijeća Općine Bilje  u roku od 

trideset (30) dana od dana objave rezultata 

izbora, koji predsjedava sjednici do izbora 

predsjednika Savjeta. 

Savjet se smatra konstituiranim izborom 

predsjednika Savjeta. 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u “Službenom glasniku” Općine 

Bilje  

KLASA: 029-01/25-01/5 

URBROJ:2158-9-01-26-7 

Bilje, 31.03.2026.g.   

 

. OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

Predsjednik 

Prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

*************************************** 
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35.  

 

Na temelju članka 34. Statuta Općine 

Bilje („Službeni glasnik“ Općine Bilje, 5/13., 

3/14, 2/18 i 3/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 

2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni tekst), 

Općinsko vijeće Općine Bilje na svojoj 7. 

sjednici od 31.03.2026.godine donijelo je 

 

 

ODLUKU 

o izradi studije Inventarizacija i predikcija 

zona pokrovnosti staništa najvažnijih 

invazivnih biljnih vrsta na području Općine 

Bilje . 

I. 

Odobrava se pokretanje postupka za  izrada 

studije Iventarizacije i predikacije zona 

pokrovnosti staništa najvažnijih invazivnih 

biljnih vrsta na području Općine Bilje, 

II. 

Sredstva za provedbu ove odluke osigurana 

su Proračunom Općine Bilje za 2026. g. kroz 

Program korištenja sredstava od zakupa, 

prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom nagodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

države na području Općine Bilje za 2026.g. 

pod točkom II. RASHODI, točka 7. DRUGE 

POTICAJNE MJERE  ZA 

UNAPRERĐENJE POLJOPRIVREDE I 

AKVAKULTURE. 

III. 

Ova odluka biti će objavljena u Službenom 

glasniku Općine Bilje.  

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 
36.  

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 
tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03.2026. godine 
donijelo je 

ODLUKU   

o provođenju otvorenog postupka javne 

nabave  

za predmet nabave  

izgradnja Sportske dvorane Bilje 

 

I. 

Općina Bilje provest će otvoreni postupak 
javne nabave za predmet nabave 
izgradnja Sportske dvorane Bilje. 

Procijenjena vrijednost nabave je 
2.136.411,00 € bez PDV-a. 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 
javne nabave sukladno Zakonu o javnoj 
nabavi (NN 120/2016, 114/2022), sklopi 
ugovore o javnoj nabavi te izvrši isplate 
sukladno potpisanim ugovorima o javnoj 
nabavi. 

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 
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Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 
KLASA: 406-03/26-03/7 
URBROJ: 2158-9-01-26-15 
Bilje, 31.03. 2026. godine  
  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 

37. 

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 
tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03.2026.godine 
donijelo je 

ODLUKU   

o provođenju otvorenog postupka javne 

nabave  

za predmet nabave  

Stručni nadzor nad izgradnjom sportske 

dvorane Bilje 

 

I. 

Općina Bilje provest će otvoreni postupak 
javne nabave za predmet nabave Stručni 
nadzor nad izgradnjom sportske dvorane 
Bilje. 

Procijenjena vrijednost nabave je 
63.000,00 € bez PDV-a. 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 

javne nabave sukladno Zakonu o javnoj 
nabavi (NN 120/2016, 114/2022), sklopi 
ugovore o javnoj nabavi te izvrši isplate 
sukladno potpisanim ugovorima o javnoj 
nabavi. 

 

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 406-03/26-03/8 
URBROJ: 2158-9-01-26-3 
Bilje, 31.03.2026. godine  
  

 
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 
prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

*************************************** 
38. 

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 
tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03.2026. godine 
donijelo je 

ODLUKU   

o provođenju otvorenog postupka javne 

nabave  

za predmet nabave  

opremanje DV Grlica Bilje 

 



184                                                    «Službeni glasnik»       ______________       Broj 2 
 

*********************************************************************** 

Izdaje: Općina Bilje. Za izdavača : Željko Cickaj, iur. načelnik Općine Bilje 

Grafička priprema i tekst: Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje 
 

I. 

Općina Bilje provest će otvoreni postupak 
javne nabave za predmet nabave 
opremanje DV Grlica Bilje. 

 

Procijenjena vrijednost nabave je 
43.000,00 € bez PDV-a. 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 
javne nabave sukladno Zakonu o javnoj 
nabavi (NN 120/2016, 114/2022), sklopi 
ugovore o javnoj nabavi te izvrši isplate 
sukladno potpisanim ugovorima o javnoj 
nabavi.  

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 
KLASA: 406-03/26-03/6 
URBROJ: 2158-9-01-26-5 
Bilje, 31.03. 2026. godine  
  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 

39. 

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 

tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03. 2026.godine 
donijelo je 

 

ODLUKU   

o provođenju postupka jednostavne nabave  

za predmet nabave  

Izgradnja pametnog pješačkog prijelaza 

 

I. 

Općina Bilje provest će postupak 
jednostavne nabave za predmet nabave 
Izgradnja pametnog pješačkog prijelaza. 

Procijenjena vrijednost nabave je 
35.000,00 € bez PDV-a. 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 
jednostavne nabave sukladno Odluci o 
jednostavnoj nabavi robe, usluga i radova 
te provedbi projektnih natječaja (Službeni 
glasnik 3/2017, 11/2020, 17/2023), sklopi 
ugovore o nabavi te izvrši isplate sukladno 
potpisanim ugovorima o nabavi.  

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 
KLASA: 406-03/26-03/3 
URBROJ: 2158-9-01-26-3 
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Bilje, 31.03. 2026. godine  
  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 

40.  

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 
tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03.2026. godine 
donijelo je 

 

ODLUKU   

o provođenju nabave sukladno članku 33. 
Zakona o javnoj nabavi (izuzeće od 

primjene ZJN) 

za predmet nabave 

Organiziranje manifestacija 

 

I. 

Općina Bilje provest postupak nabave 
sukladno članku 33. Zakona o javnoj 
nabavi (izuzeće od primjene ZJN) za 
predmet nabave Organiziranje 
manifestacija. 

Procijenjena vrijednost nabave je 
31.600,00 € bez PDV-a, odnosno 
39.500,00 € ukupne vrijednosti. 

 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 
nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi 
(NN 120/2016, 114/2022), sklopi ugovor o 
javnoj nabavi te izvrši isplate sukladno 
potpisanim ugovorima o javnoj nabavi.  

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 406-03/26-03/9 
URBROJ: 2158-9-01-26-1 
Bilje, 31.03.2026. godine  
   

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

41. 

Na temelju članka 34. Statuta 
Općine Bilje  („Službeni glasnik“ Općine 
Bilje, 5/13., 3/14, 2/18 i 3/18- pročišćen 
tekst, 2/20, 2/21, 7/23 i 16/23 – pročišćeni 
tekst), Općinsko vijeće Općine Bilje na 
svojoj 7. sjednici od 31.03.2026.godine 
donijelo je 

 

ODLUKU   

o provođenju postupka jednostavne nabave  

za predmet nabave  

Izrada studije Inventarizacija i predikacija 

zona pokrivenosti staništa najvažnijih 
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invazivnih biljnih vrsta na području Općine 

Bilje 

 

I. 

Općina Bilje provest će otvoreni postupak 
jednostavne nabave za predmet nabave 
Izrada studije Inventarizacija i predikacija 
zona pokrivenosti staništa najvažnijih 
invazivnih biljnih vrsta na području 
Općine Bilje. 

Procijenjena vrijednost nabave je 
18.000,00 € bez PDV-a. 

II. 

Zadužuje sa Načelnik Općine Bilje da u 
svojstvu naručitelja, provede sve 
pripremne postupke i propisane postupke 
jednostavne nabave sukladno Odluci o 
jednostavnoj nabavi robe, usluga i radova 
te provedbi projektnih natječaja (Službeni 
glasnik 3/2017, 11/2020, 17/2023), sklopi 
ugovor o jednostavnoj nabavi i/ili izda 
narudžbenicu te izvrši isplate sukladno 
potpisanom ugovoru / izdanoj 
narudžbenici.  

III. 

Sredstava su osigurana u Proračunu 
Općine Bilje za 2026. godinu i 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu. 

IV. 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 

 

KLASA: 406-03/26-03/10 

URBROJ: 2158-9-01-26-1 

Bilje, 31.03.2026 godine  

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BILJE 

PREDSJEDNIK 

prof. dr. sc. Ivan Plaščak,v.r. 

************************************ 

 

AKTI NAČELNIKA : 

 
5. 
 Temeljem članka 14. Zakona o 
zaštiti od požara („Narodne novine“, broj: 
92/10. i 114/22.) i temeljem članka 51. 
Statuta Općine Bilje („Službeni glasnik“ 
broj: 05/13., 03/14., 02/18., 03/18.-
pročišćeni tekst, 02/20., 02/21., 07/23. i 
16/23.), a vezano za Program aktivnosti u 
provedbi posebnih mjera ZOP-a od 
interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. 
godini načelnik Općine Bilje dana 05. 
ožujka 2026. godine donosi 
 

ZAKLJUČAK 
 

I 
 Donosi se Plan operativne 
provedbe Programa aktivnosti u provedbi 
posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za području Općine Bilje u 2026. 
godini. 
 

II 
 Plan operativne provedbe 
Programa aktivnosti u provedbi posebnih 
mjera zaštite od požara od interesa za 
područje Općine Bilje u 2026. godini 
prilaže se ovom Zaključku i čini njegov 
sastavni dio. 
 

III 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu 
danom donošenja i biti će objavljen u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje. 
 
KLASA: 245-01/25-01/1 
URBROJ: 2158-9-02-26-18 
Bilje, 05. ožujka 2026. godine 
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                           OPĆINSKI NAČELNIK 
  Željko Cickaj, iur.v.r. 

******************************************* 

6. 
 
 Temeljem članka 4. stavka 2. 
Zakona o zaštiti od požara („Narodne 
novine“ broj 92/10. i 114/22.) i temeljem 
članka 51. Statuta Općine Bilje („Službeni 
glasnik“ broj: 05/13., 03/14., 02/18., 
03/18.-pročišćeni tekst, 02/20., 02/21., 
07/23. i 16/23.), a na prijedlog Stožera 
civilne zaštite Općine Bilje Općinski 
načelnik Općine Bilje donosi 
 
 

P  L  A  N 
motrenja, čuvanja i ophodnje 

otvorenog prostora i građevina za 
koje prijeti povećana opasnost nastanka 

i širenja požara 
 

Članak 1. 
 

 Ovim se Planom razrađuje način 
motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog 
prostora, građevina, dijelova građevina i 
površina za koje prijeti povećana 
opasnost za nastanak ili širenje požara (u 
daljnjem tekstu: Plan), u danima kada je 
proglašen visok ili vrlo visok stupanj 
opasnosti za nastanak požara za 
vremensko razdoblje od početka požarne 
sezone u  2026. godine pa do završetka 
žetvene sezone. Planom se određuje i 
zabranu nekontroliranog i neovlaštenog 
pristupa i boravka na navedenim 
površinama i građevinama. 
 
 

Članak 2. 

 
 Građevine, dijelovi građevina, 
šumske površine i drugi prostori za koje 
prijeti povećana opasnost od nastajanja i 
širenja požara razvrstani su u kategorije 
ugroženosti i navedeni u Procjeni 
ugroženosti od požara za Općinu Bilje. 
 
 

Članak 3. 
 
 Motrenje, čuvanje i ophodnju u 
smislu članka 1. ovoga Plana provode DVD 
Bilje kao nositelj, DVD Lug, DVD Vardarac i 
DVD Kopačevo u suradnji sa lovačkim i 
ribolovnim društvima. Službe zaštite u 
pravnim osobama koje djeluju na prostoru 
Općine Bilje i to: Javna ustanova „Park 
prirode Kopački rit“ i Hrvatske šume UŠP 
Osijek, šumarija „Tikveš“ i šumarija „Darda“. 
 

 
Članak 4. 

 
Za uspostavljanje zapovjednog 

mjesta određuje se Vatrogasni dom u 
Bilju, Hrvatskih branitelja 5. Isti će se 
koristiti i kao središnje mjesto vođenja 
redovitih aktivnosti prema Planu 
operativne provedbe Programa aktivnosti 

 
 Dežurstvo operativaca u 
vatrogasnom domu DVD-a Bilje pokriveno 
je 16 sata u periodu aktivnosti na 
žetvenim poljima.  
 
 Motrilačko-dojavne ophodnje na 
prostorima Općine Bilje pokrivat će se sa 
po dva vatrogasca na m/v u vremenskom 
periodu od 07,00 do 23,00 sata u dvije 
smjene po osam satu.  
 

Članak 5. 
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 Način uključivanja vatrogasnih 
postrojbi u akcije gašenja požara određeni 
su u tablici 1. Plana ZOP-a. 
  
 Način uporabe opreme i vozila 
posebne namjene za gašenje požara i 
spašavanje osoba, te popis građevina i 
otvorenog prostora za koje prijeti 
povećana opasnost od nastajanja i širenja 
požara određeni su u poglavlju 11. Plana 
ZOP-a. 
 

Članak 6. 
 

 Raspoložive snage motrilačko-
dojavne službe obilazit će poljoprivredne, 
šumske i druge ugrožene površine i 
građevine, te prema potrebi izvršiti 
početno gašenje požara i izvršiti dojavu 
požara dežurnome  u DVD-u Bilje koji 
izvješćuje zapovjednika VZ Općine Bilje, 
koji prema procjeni na terenu podiže 
postrojbe DVD-a VZ Općine Bilje, a po 
potrebi izvješćuje županijskog 
vatrogasnog zapovjednika kada je 
požarište većih razmjera. 
 
 Vatrogasne ekipe u intervenciji 
vršit će popunu vodom iz hidrantske 
mreže, cisterni ili otvorenih izvora vode 
(kanala ili jezera). 
 
 Informiraju se nadležne službe. 
 

Članak 7. 
 

 Nadzor nad provedbom Plana vršit 
će članovi Stožera civilne zaštite Općine 
Bilje, inspektori MUP-a te zapovjednik VZ 
Općine Bilje. 
 

Članak 8. 
 

 Za provedbu mjera utvrđenih ovim 
Planom osigurana su sredstva u 
Proračunu Općine Bilje za 2026. godinu. 

 
Članak 9. 

 
 Provoditi promidžbene aktivnosti 
upoznavanja pučanstva u svezi postizanja 
visoke razine provedbe preventivnih mjera 
zaštite od požara, te ukazivati na zabranu 
paljenja vatre na otvorenom prostoru  na 
području Općine Bilje u razdoblju od 01. 
lipnja 2026. do 30. rujna 2026. godine, te 
u razdoblju kada je proglašena velika ili 
vrlo velika opasnost za nastanak i širenje 
požara na otvorenom prostoru. 
 
 

Članak 10. 
 

 Ovaj Plan stupa na snagu danom 
donošenja, a objaviti će se  u „Službenom 
glasniku“ Općine Bilje. 
 
 
KLASA: 245-01/25-02/1 
URBROJ: 2158-9-02-26-20 
Bilje, 11. ožujka 2026. godine 
   
                      OPĆINSKI NAČELNIK  
  Željko Cickaj, iur.v.r. 

 
7. 
 
 Općinski načelnik Općine Bilje, 
temeljem članka 51. Statuta Općine Bilje 
(„Službeni glasnik“ Općine Bilje, broj: 
05/13., 03/14., 02/18., 03/18. pročišćeni 
tekst, 02/20., 02/21.,07/23. i 16/23.-
pročišćeni tekst) i  članka 26. Zakona o 
vatrogastvu („Narodne novine“ broj: 
125/19., 114/22. i 155/23.) te Pravilnika o 
postupku izbora gradskog, područnog 
odnosno općinskog vatrogasnog 
zapovjednika („Narodne novine“ broj: 
39/21.) donio je 
 
 

ODLUKU 
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o imenovanju Zapovjednika DVD-a 
Kopačevo i  Zamjenika zapovjednika DVD-

a Kopačevo 
 

 Temeljem zahtjeva Vatrogasne 
zajednice Bilje Broj_01/Z-01/2 imenuju se 
 

- Peter Molnar, rođen 10.01.1995. 
(OIB: 88667200724) za 
Zapovjednika DVD-a Kopačevo 

- Marc Gros, rođen 31.03.1998. 
(OIB: 05105051087) za Zamjenika 
DVD-a Kopačevo 

 
  
 Ova Odluka objaviti će se u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje 
 
KLASA: 250-01/25-01/1 
URBROJ: 2158-9-02-26-6 
Bilje, 13. veljače 2026. godine 
 
 
   OPĆINSKI NAČELNI 
     Željko Cickaj, iur.v.r. 
*************************************** 
 
 
 
8.  
 
 Općinski načelnik Općine Bilje, 
temeljem članka 51. Statuta Općine Bilje 
(„Službeni glasnik“ Općine Bilje, broj: 
05/13., 03/14., 02/18., 03/18. pročišćeni 
tekst, 02/20., 02/21.,07/23. i 16/23.-
pročišćeni tekst) i  članka 26. Zakona o 
vatrogastvu („Narodne novine“ broj: 
125/19., 114/22. i 155/23.) te Pravilnika o 
postupku izbora gradskog, područnog 
odnosno općinskog vatrogasnog 
zapovjednika („Narodne novine“ broj: 
39/21.) donio je 
 
 

ODLUKU 

o imenovanju Zapovjednika DVD-a Bilje i  
Zamjenika zapovjednika DVD-a Bilje 

 
 Temeljem zahtjeva Vatrogasne 
zajednice Bilje Broj_01/Z-01/1 imenuju se 
 

- Matej Eršetić (OIB: 68414231450) 
za Zapovjednika DVD-a Bilje 

- Dražen Bilandžić (OIB: 
30402244891) za Zamjenika 
zapovjednika DVD- Bilje 

 
  
 Ova Odluka objaviti će se u 
„Službenom glasniku“ Općine Bilje 
 
KLASA: 250-01/25-01/1 
URBROJ: 2158-9-02-26-5 
Bilje, 13. veljače 2026. godine 
 
      
  OPĆINSKI NAČELNIK 
          Željko Cickaj, iur.v.r. 

******************************** 
 
 
 
 
 
9. 
 
Na temelju članka 4. stavka 3. Zakona o 

službenicima i namještenicima u lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(«Narodne novine», br. 86/08, 61/11, 4/18. i 

112/19.), sukladno Uredbi o klasifikaciji 

radnih mjesta u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi (“Narodne 

novine”, broj 74/10, 125/14, 48/23),  te 

članka 51. Statuta Općine Bilje («Službeni 

glasnik» Općine Bilje, broj: 05/13., 3/14, 

3/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 2/21, 7/23. i 

16/23-pročišćen tekst), općinski načelnik 

Općine Bilje, nakon savjetovanja sa 

Povjerenicom sindikalne podružnice Općine 

Bilje, na prijedlog pročelnika Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Bilje, donosi  
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P R A V I L N I K  

o 2 izmjeni i dopuni  

Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Bilje 

 

 

Članak 1. 

Mijenja se i dopunjuje Pravilnik o 

unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Bilje  - u daljnjem tekstu: Pravilnik 

(«Službeni glasnik» Općine Bilje, broj: 01/22, 

14/23. i 6/24. ). tako da se: 

 

- zamjenjuje uvod i glasi:  

„Na temelju članka 4. stavka 3. Zakona o 

službenicima i namještenicima u lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(«Narodne novine», br. 86/08, 61/11, 4/18. i 

112/19.), sukladno Uredbi o klasifikaciji 

radnih mjesta u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (“Narodne 
novine”, broj 74/10, 125/14, 48/23),  te članka 

51. Statuta Općine Bilje («Službeni glasnik» 

Općine Bilje, broj: 05/13., 3/14, 3/18 – 

pročišćeni tekst, 2/20, 2/21, 7/23. i 16/23-

pročišćen tekst), općinski načelnik Općine 

Bilje, nakon savjetovanja sa Povjerenicom 

sindikalne podružnice Općine Bilje, na 

prijedlog pročelnika Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Bilje, donosi“ 

 

- u članku 9.  

• u stavku 2. brišu se riječi:  

 „potrebno je bez odlaganja raspisati natječaj za 

imenovanje pročelnika“  

 a umjesto njih upisuju se riječi:  

„općinski načelnik dužan je raspisati javni 

natječaj za imenovanje pročelnika u roku od 

30 dana od dana kada je pročelnik razriješen 

te donijeti rješenje o imenovanju pročelnika 

najkasnije u roku od 60 dana od isteka roka za 

podnošenje prijava na javni natječaj ili u tom 

roku donijeti odluku o poništenju javnog 

natječaja“ 

i riječ: „će“ zamjenjuje se riječju: „može“ 

• u stavku 3. riječ: „će“ zamjenjuje se 

riječju: „može“ , na kraju stavka 

briše se točka i upisuju riječi: 

„te može raspisati javni natječaj za 

imenovanje pročelnika na određeno vrijeme 

do povratka odsutnog pročelnika.“ 

 

- u članku 11. 

• stavci 1, 2. i 3. se brišu i umjesto njih 

upisuju se novi stavci 1, 2, 3. i 4. koji 

glase: 

„(1) Službenici i namještenici se primaju u 

službu u punom radnom vremenu i 

raspoređuju na radna mjesta utvrđena ovim 

Pravilnikom, u postupku koji je propisan 

Zakonom,  a u skladu s važećim Planom 

prijma u službu, osim u slučaju potrebe 

prijama u službu na određeno vrijeme i 

popune radnog mjesta koje je ostalo 

upražnjeno nakon donošenja Plana za tekuću 

godinu. 

(2) Službenici i namještenici primaju se u 

službu, u pravilu, na neodređeno vrijeme uz 

obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca, 

s mogućnošću produženja probnog rada za 

slijedeća tri mjeseca. 

(3) Kod prijma u službu na određeno vrijeme 

radi obavljanja poslova čiji se opseg 

privremeno povećao, službenika se 

raspoređuje na odgovarajuće radno mjesto iz 

ovog Pravilnika neovisno o broju izvršitelja na 

tom radnom mjestu. 

(4) Iznimno, U slučaju predvidivog trajanja 

službe od najmanje šest mjeseci, osobe se 

primaju uz obvezni probni rad u trajanju od 

dva mjeseca.“ 

 

- članku 12.  

dodaju se novi stavci 3, 4. i 5. koji glase: 

(3) Službenici i namještenici dužni su 

sudjelovati u izradi nacrta akata koji po svojoj 

prirodi uključuju  poslove i zadatke koje 

izvršavaju, a u cilju efikasnosti dužni su 

međusobno surađivati u obavljanju poslova 

Upravnog tijela. 

(4) Službenici su dužni izvršavati naloge 

pročelnika i voditelja odsjeka koji se odnose na 

službu te bez posebnog naloga obavljati 

poslove, odnosno zadatke radnih mjesta na 

koja su raspoređeni u skladu s uputama 

nadređenog službenika. 

(5) Službenik koji izrađuje akt dužan je isti 

supotpisati na donjem lijevom uglu primjerka 

akta za pismohranu. 

 

- iza članka 14.  

dodaje se novi članak 14a koji glasi: 

Članak 14a 
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(1) „Službenik i namještenik može biti 

raspoređen na radno mjesto ako ispunjava 

opće uvjete za prijam u službu propisane 

Zakonom te posebne uvjete za raspored na 

radno mjesto propisane zakonom i drugim 

propisima, Uredbom o klasifikaciji radnih 

mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi i ovim Pravilnikom.  

(2) Obvezni posebni uvjeti za prijam u 

službu i raspored na radno mjesto su 

odgovarajuća razina obrazovanja i struka.  

(3) Državni ispit polaže se za I. ili II. 

razinu, ovisno o razini obrazovanja koja je 

uvjet za raspored na radno mjesto.  

(4) Državni ispit I. razine polaže se za 

obavljanje poslova radnog mjesta za koje je 

uvjet završena srednja škola.  

(5) Državni ispit II. razine polaže se za 

obavljanje poslova radnog mjesta za koje je 

uvjet završen sveučilišni diplomski studij, 

sveučilišni integrirani prijediplomski i 

diplomski studij, stručni diplomski studij, 

sveučilišni prijediplomski studij, stručni 

prijediplomski studij ili stručni kratki studij.  

(6) Osoba koja ima potrebno radno 

iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema 

položen državni ispit propisane razine za 

radno mjesto na koje se raspoređuje može se 

primiti u službu i rasporediti na radno mjesto 

pod uvjetom da državni ispit položi u roku od 

godine dana od dana početka rada u službi 

utvrđenog rješenjem o rasporedu na radno 

mjesto.  

(7) Službenik primljen u službu na 

određeno vrijeme u trajanju dužem od godinu 

dana dužan je položiti državni ispit u roku iz 

stavka 1. ovoga članka.  

(8) Službenik primljen u službu na 

određeno vrijeme u trajanju od godinu dana 

ili kraćem trajanju može polagati državni ispit 

nakon obavljenog probnog rada.  

(9) Državni stručni ispit nije dužan 

polagati službenik koji ima položen 

pravosudni ispit.“ 
 

- iza članka 15.  

dodaju se novi članci 15a i 15b koji glase:   

„Članak 15a. 

 

(1) Službenika koji ispuni uvjete za 

mirovinu može se, uz njegovu prethodnu 

suglasnost i u dogovoru sa pročelnikom, 

zadržati u službi na određeno vrijeme sa 

punim ili nepunim radnim vremenom dok 

traje potreba službe u skladu sa zakonskim i 

podzakonskim propisima te ovim 

Pravilnikom, neovisno o tome je li ovim 

Pravilnikom utvrđeno da se na istom radnom 

mjestu obavljaju poslovi s punim radnim 

vremenom. 

(2) Zadržani službenici se raspoređuju na 

radna mjesta prema sistematizaciji radnih 

mjesta iz Dodatka I. ovog Pravilnika bez 

obzira na broj izvršitelja na odnosnom 

radnom mjestu. 

(3) O zadržavanju u službi i rasporedu na 

radno mjesto donosi se posebno rješenje. 

 

Članak 15b. 

 

(1) Korisnik mirovine može biti primljen 

u službu na određeno vrijeme sa nepunim 

radnom vremenu u skladu sa zakonskim i 

podzakonskim propisima, te sukladno ovom 

Pravilniku. 

(2) Korisnik mirovine primljen u službu 

na određeno vrijeme u nepunom radnom 

vremenu raspoređuje se na radna mjesta 

prema sistematizaciji radnih mjesta iz 

Dodatka I. ovog Pravilnika bez obzira na broj 

izvršitelja na odnosnom radnom mjestu.“ 

 

- u članku 23.  

iza riječi: „objave“ upisuju se riječi:  

„na oglasnoj ploči Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Bilje, a objavit će se i“ 

 

 

Članak 2. 

 

Briše se Dodatak I. – Sistematizacija 

radnih mjesta Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Bilje  i umjesto njega se dodaje novi 

Dodatak I. – Sistematizacija radnih mjesta 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bilje u 

prilogu. 

  

 

Članak 3. 

 

Ovaj Pravilnik o izmjeni i dopuni 

Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Bilje stupa na snagu 

istekom osmog dana od dana objave u 

„Službenom glasniku“ Općine Bilje.  
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KLASA:    024-06/22-01/1 

URBROJ: 2158-9-02-26-6 

Bilje, 14. ožujka 2026. godine. 

 

Općinski načelnik 

Željko Cickaj,iur.v.r. 

************************************** 

 

 

Ovaj PRIJEDLOG Pravilnika o 2 

izmjeni i dopuni Pravilnika o 

unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Bilje i 

priloženi Dodatak I. – 

Sistematizacija radnih mjesta 

Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Bilje, prošao je postupak 

savjetovanja sa Sindikatom:  
 

 

SINDIKAT DRŽAVNIH I LOKALNIH 

SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA 

Sindikalna podružnica Općine Bilje. 

 

 

 

Bilje, 14.ožujka 2026. godine.   
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DODATAK I.SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA 
OPĆINE BILJE

  

                                           Ožujak 2026.
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Broj radnog mjesta: 1. 
PROČELNIK JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA 

 

Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

I. Glavni rukovoditelj - 1. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Rukovodi Upravnim odjelom, organizira i usklađuje rad Upravnog odjela, kao i suradnju s drugim tijelima Općine Bilje, vodi 

postupke i rješava u službeničkim upravnim predmetima, neposredno rukovodi službenicima i namještenicima Upravnog odjela, 

pomaže i/ili vodi upravne postupke  u najsloženijim predmetima, daje naputke, naloge, upute i smjernice,  

40% 

Upravlja ljudskim potencijalima - kadrovska politika, stručno osposobljavanje i usavršavanje, karijerrni razvitak, radni odnosi 

načelnika, zamjenika načelnika te službenika i namještenika Upravnog odjela, prati stanje iz djelokruga rada Upravnog odjela i 

predlaže odgovarajuće mjere, 

30% 

Organizira poslove javne nabave i surađuje s Upravom za sustav javne nabave, vodi žalbene postupke pred Državnom komisijom 

za kontrolu postupaka javne nabave, daje potporu izradi planskih, radnih i izvještajnih dokumenata iz područja javne nabave i 

fiskalne odgovornosti, 

10% 

Surađuje na poslovima izrade strateških, planskih i operativnih dokumenata Upravnog odjela te daje potporu na poslovima 

vezanim uz kandidiranje, provođenje, ocjenjivanje i praćenje projekata financiranih od strane europskih i drugih fondova, državne 

uprave i regionalne samouprave, 

10% 

Surađuje s tijelima drugim jedinicama lokalne i regionalne samouprave te državne uprave kao i drugim javnopravnim tijelima, 

pravnim i fizičkim osobama u vezi poslova Upravnog odjela, 
5% 

Obavlja druge srodne poslove po usmjerenju načelnika. 5% 
 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (7.1. st. ili 7.1.sv. razina HKO - 

VSS), područje društvenih znanosti, polje pravo, najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, organizacijske sposobnosti i 

komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje upravnim tijelom ili unutarnjom ustrojstvenom jedinicom upravnoga tijela.  

POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL full certifikata ili drugog jednakovrijednog dokaza o znanju rada na 

računalu,  

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti posla najviše razine koji uključuje planiranje, vođenje i koordiniranje povjerenih poslova, doprinos razvoju novih 

koncepata, te rješavanje strateških zadaća; 
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SAMOSTALNOST U RADU 
stupanj samostalnosti koji uključuje samostalnost u radu i odlučivanju o najsloženijim stručnim pitanjima, ograničenu samo općim 

smjernicama vezanima uz utvrđenu politiku upravnoga tijela; 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

stalna stručna komunikacija unutar i izvan upravnoga tijela od utjecaja na provedbu plana i programa upravnoga tijela. 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I 

UTJECAJ NA DONOŠENJE 

ODLUKA 

stupanj odgovornosti koji uključuje najvišu materijalnu, financijsku i odgovornost za zakonitost rada i postupanja, uključujući široku 

nadzornu i upravljačku odgovornost. Najviši stupanj utjecaja na donošenje odluka koje imaju znatan učinak na određivanje politike i 

njenu provedbu; 
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1. ODSJEK OPĆIH I PRAVNIH POSLOVA 
 

 

Broj radnog mjesta: 2. VODITELJ ODSJEKA OPĆIH I PRAVNIH POSLOVA Broj izvršitelja: 1 

 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

I. Rukovoditelj 1. 4. 
 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Rukovodi Odsjekom općih i pravnih poslova u skladu sa zakonom i drugim propisima, brine o zakonitom radu Odsjeka, provodi 

neposredan nadzor nad radom u Odsjeku, organizira i brine o izvršavanju poslova, daje upute za rad zaposlenih i koordinira rad 

Odsjeka, prati propise iz nadležnosti Odsjeka,  priprema nacrte i prijedloge akata iz upravnih,  službeničkih, imovinskih, vlasničkih 

i drugih pravnih područja te drugih akata pravne prirode,  

20% 

Donosi prvostupanjska rješenja u upravnim  i neupravnim predmetima iz djelokruga Odsjeka,  izrađuje odluke, ugovore i druge 

pravne akte te prati njihovo provođenje,  daje pravne savjete, mišljenja i očitovanja glede primjene zakona, drugih propisa te 

normativnih akata, prati i osigurava provođenje pravne stečevine EU, prilagodbu, screening i usklađenje akata Općine te priprema 

nacrte i prijedloge akata, priprema izjave, izvješća, oglašavanje i objavu akata, brine se i osigurava operativno pravovremeno 

provođenje mjera i aktivnosti stavljenih u nadležnost Općine, 

30% 

Zastupa Općinu pred pravosudnim tijelima i tijelima državne uprave te poduzima mjere prisilnog izvršenja te naplate prihoda (osim 

komunalne naknade i doprinosa), surađuje sa drugim Odsjecima u pitanjima pravne naravi, priprema planove, programe i  

sudjeluje u izradi strateških dokumenata Općine, 

20% 

Priprema nacrte i prijedloge akata koje donosi Općinsko vijeće, priprema sjednice, vodi zapisnike, izrađuje glasila Općine i brine o 

zakonitom radu Općinskog vijeća, obavlja poslove u svezi ravnopravnosti spolova i Savjeta mladih 
15% 

Priprema i operativno provodi javna nadmetanja i natječaje iz područja rada Općine, priprema nacrte i prijedloge akata iz 

službeničko-pravnih odnosa i drugih akata iz djelokruga upravnog odjela,  
10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu  pročelnika. 5% 
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Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1. st. ili 

7.1.sv. - VSS), područje društvenih znanosti, polje pravo, najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, 

organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje nižom ustrojstvenom jedinicom,.  

POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL certifikata ili drugi jednakovrijedan dokaz o znanju rada 

na računalu,  

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti posla koji uključuje organizaciju obavljanja poslova, potporu službenicima u rješavanju složenih zadaća i 

obavljanje najsloženijih poslova unutarnje ustrojstvene jedinice 

SAMOSTALNOST U RADU 
stupanj samostalnosti koji uključuje samostalnost u radu koja je ograničena češćim nadzorom i pomoći nadređenog pri 

rješavanju stručnih problema; 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

stupanj stručnih komunikacija koji uključuje kontakte unutar i izvan Odsjeka u svrhu prikupljanja ili razmjene važnih 

informacija bitnih  za rad Odsjeka i uspješno rukovođenje istim, 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I 

UTJECAJ NA DONOŠENJE ODLUKA 

stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima radi, te višu odgovornost za zakonitost rada i 

postupanja i pravilnu primjenu postupaka i metoda rada u odgovarajućim unutarnjim ustrojstvenim jedinicama; 

Broj radnog mjesta: 3. ADMINISTRATIVNI TAJNIK ZA OPĆE I ADMINISTRATIVNE POSLOVE Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

III. Referent - 11. 

 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Obavlja i koordinira uredske poslove, vodi brigu o pravodobnom kolanju informacija važnih za učinkovito obavljanje poslova i 

uspješnu poslovnu suradnju, brine o dnevnom ritmoredu poslova načelnika, zamjenika načelnika i pročelnika te vodi dnevnu 

evidenciju o sastancima,   

20% 

Neposredno kontaktira sa strankama i odgovara na telefonske upite stranaka, prima i opslužuje stranke i goste, usmjerava telefonske 

pozive, vodi upravne, stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe načelnika, zamjenika načelnika i  pročelnika, evidentira 

radne zadatke, prati tijek i upozorava na obveze 

20% 
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Obavlja poslove prijema i otpreme pošte, , interne dostave,  priprema i provodi arhiviranje i nadgleda Arhivu,, vodi urudžbeni 

zapisnik, obavlja prijam akata, vodi i upisuje akte u propisane očevidnike, otprema akte, organizira i vrši nadzor nad obavljanjem 

uredskog poslovanja, vodi poslove u vezi povjerljivih akata te njihova otpremu i čuvanje prema stupnju tajnosti 

20% 

Prema uputi voditelja piše poslovne dopise i pisma, obavlja poslove prijepisa rukopisa i drugih tekstova  i unošenje podataka u AOP, 

oblikuje jednostavnije dokumente, organizira opće i tehničke poslove za potrebe načelnika, zamjenika načelnika i  pročelnika 
10% 

Prati i nadzire administraciju web site-a, obavlja jednostavnije računalne poslove, pregleda i priprema informacije digitalnih medija, 

prati službene web profile, 
20% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika  10% 

 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

srednja stručna sprema (razina 4.2 HKO-a - SSS) upravne, ekonomske, birotehničke struke ili gimnazija, najmanje 1 godina radnog 

iskustva na odgovarajućim poslovima 

POSEBNI UVJETI: položen državni ispit I razine, položen stručni ispit za djelatnike na poslovima zaštite i obrade arhivskog i 

registraturnog gradiva,  posjedovanje ECDL certifikata ili drugi jednakovrijedan dokaz o znanju rada na računalu,  

SLOŽENOST POSLOVA 
izvršavanje administrativnih i jednostavnijih stručnih poslova te vođenje upravnog postupka i/ili rješavanje u jednostavnijim upravnim stvarima iz 

nadležnosti upravnog tijela 

SAMOSTALNOST U RADU stupanj samostalnosti koji uključuje stalni nadzor i upute nadređenog službenika, 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

stupanj stručnih komunikacija koji uključuje kontakte unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica upravnoga tijela, stalna 

komunikacija sa strankama, 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I 

UTJECAJ NA DONOŠENJE 

ODLUKA 

stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu izričito 

propisanih postupaka, metoda rada i stručnih tehnika. 
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2. ODSJEK KOMUNALNOG GOSPODARSTVA, GOSPODARENJA PROSTOROM, GRADITELJSTVO  I  

ZAŠTITE OKOLIŠA 
 

 
 

Broj radnog mjesta: 4. 

VODITELJ ODSJEKA KOMUNALNOG GOSPODARSTVA, 

GOSPODARENJA PROSTOROM, GRADITELJSTVA I ZAŠTITE 

OKOLIŠA 

Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

I. Rukovoditelj 1. 4. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban 

za obavljanje pojedinog posla 

Rukovodi Odsjekom komunalnog gospodarstva, gospodarenje prostorom, graditeljstvo i zaštitu okoliša u skladu sa zakonom i drugim propisima, 

brine o zakonitom radu Odsjeka, provodi neposredan nadzor nad radom u Odsjeku, organizira i brine o izvršavanju poslova, daje upute za rad i 

koordinira rad Odsjeka, prati propise iz nadležnosti Odsjeka 

30% 

Vodi postupke i donosi prvostupanjska rješenja u predmetima iz djelokruga Odsjeka, vodi postupke i rješava u neupravnim stvarima iz djelokruga 

rada Odsjeka,  priprema nacrte i prijedloge akata iz komunalnog gospodarstva, priprema i izrađuje akata prostornog planiranja i uređenja, akata 

vezanih uz provedbu i drugih akata iz djelokruga Odsjeka, evidentira općinsku imovinu te tekuće i investicijsko održavanje, 

20% 

Organizira  provođenje i nadzor poslova izgradnje i održavanja objekata komunalne infrastrukture, opskrbe pitkom vodom, odvodnjom i otpadnim 

vodama, plinovoda, HT mreže, prometnica, zbrinjavanja otpada te poslove pripreme građevinskog zemljišta,  10% 

Pribavlja lokacijske i građevne dozvole kad je Općina investitor ili kad je Općina preuzela na sebe takvu obvezu, koordinira aktivnosti kod ishođenja 

potrebnih suglasnosti na pojedine građevne zahvate u prostoru, , prati izvršenje i obavlja poslove stručnog nadzora kod investicija čiji nadzor nije 

povjeren drugim osobama 

15% 

Prati i proučava stanje u prostoru i ostvarivanje politike prostornog uređenja u odnosu na ostvarivanje ciljeva društvenog i gospodarskog razvitka 
u onolikoj mjeri koliko je to posebnim propisima stavljeno u nadležnost jedinicama lokalne samouprave, prati propise iz djelokruga rada Odsjeka, 
priprema nacrte akata, 

10% 

Priprema nacrte strateških dokumenata, programa, smjernica, općih i provedbenih akata iz djelokruga Odsjeka, prati propise, daje mišljenja i 

stavove o pitanjima iz djelokruga Odsjeka te po istima  surađuje s drugim službenicima i dužnosnicima,  10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu  pročelnika 5% 
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Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1. st. 

ili 7.1.sv. - VSS), područje tehničkih znanosti, polje građevinarstva ili arhitekture i urbanizama i najmanje četiri godine radnog iskustva 

na odgovarajućim poslovima, organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje nižom 

ustrojstvenom jedinicom, POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL certifikata ili drugi jednakovrijedan 

dokaz o znanju rada na računalu,  

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti posla koji uključuje organizaciju obavljanja poslova, potporu službenicima u rješavanju složenih zadaća i obavljanje 

najsloženijih poslova unutarnje ustrojstvene jedinice 

SAMOSTALNOST U RADU 
stupanj samostalnosti u radu ograničen je povremenim nadzorom pružanjem pomoći nadređenog rukovoditelja pri rješavanju složenih 

stručnih zadaća iz djelokruga općine ili poslova usko povezanih s poslovima Općine 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM TIJELIMA 

I KOMUNIKACIJE SA STRANKAMA 
stupanj stručnih komunikacija koji uključuje komunikaciju unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica te povremenu komunikaciju 

izvan upravnog tijela u svrhu prikupljanja ili razmjene informacija 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 

Stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima radi, te višu odgovornost za zakonitost rada i 

postupanja i pravilnu primjenu postupaka i metoda rada u odgovarajućim unutarnjim ustrojstvenim jedinicama te izravnu odgovornost 

za rukovođenje odgovarajućom  unutarnjom ustrojstvenom jedinicom 

 

 

Broj radnog mjesta: 5. 
SAVJETNIK ZA UPRAVLJANJE PROJEKTIMA I DRUŠTVENE 

DJELATNOSTI 

 

Broj izvršitelja: 1 
Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

II. Savjetnik - 5. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban 

za obavljanje pojedinog posla 

Obavlja strateške, analitičko-planske i druge stručne poslove vezane uz projekte Općine,  radi na planiranju, upravljanu i  vođenju 

projekata u općinskoj upravi te u vezi s tim obavlja savjetodavne i stručne poslove, koordinira i nadzire izvršavanje razvojnih strategija 

te poslova vezanih uz projekte, prati pozive i natječaje te predlaže aplikaciju i priprema dokumentaciju za apliciranje na raspisane pozive 

i natječaje, priprema financijske i druge izvještaje projekta u skladu s preuzetim obvezama po projektu, prati i kontrolira financije, termine 

i kvalitetu projekata, organizira konferencije, edukacije, radionice, treninge i druge načine osposobljavanja za pripremu, provođenje, 

suradnju i jačanje osposobljenosti vezano uz projekte,  

40% 

Koordinira i usmjerava rad na zajedničkim razvojnim strategijama i projektima Općine i drugih javnopravnih tijela i ustanova,  

partnerskim projektima trgovačkih društava i ustanova u vlasništvu Općine te udruga i institucija civilnog društva, prati provedbu i 
20% 
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nadzire izvršavanje poslova vezanih na projekte, prati propise iz ovog područja, priprema izvješća, nacrte i prijedloge odluka o projektima 

te nadzire izvršenje istih,  obavlja poslove implementacije projekata prema sklopljenim ugovorima i razmjene iskustava,  nadzire 

provođenje zadataka preuzetih od različitih partnera, osigurava poštivanje vremenski zacrtanih rokova sukladno opisu projekta,  

Vodi postupke i donosi prvostupanjska rješenja u predmetima, vodi postupke i rješava u neupravnim stvarima te vodi evidenciju i provodi 

izvršenja  vezano uz općinske projekte, strategije razvoja, programske i planske dokumente, 
15% 

Obavlja upravne i druge poslove vezane uz društvene djelatnosti, turizam, kulturu, udruge i institucije civilnog društva te priprema 

izvješća, nacrte i prijedloge akata u vezi s ovim područjima,  samostalno vodi postupke i rješava u najsloženijim upravnim stvarima, 

provodi izvršenja, priprema izvješća te vodi i ažurira propisane evidencije, 

10% 

Obavlja stručne poslova vezane uz zaštitu okoliša, očuvanja baštine, povijesnog, kulturnog, graditeljskog nasljeđa, zaštitu spomenika 

kulture, komunalnu i drugu infrastrukturu, nositelj je aktivnosti na provedbi politike zaštite okoliša  priprema nacrte i prijedloge akata,  

daje mišljenja iz navedenih oblasti,  

10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika  5% 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1. st. 

ili 7.1.sv. - VSS), područje društvenih znanosti, polje ekonomije, prava ili informacijskih znanosti,  najmanje tri godine radnog iskustva 

na odgovarajućim poslovima, POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL certifikata ili drugi 

jednakovrijedan dokaz o znanju rada na računalu, znanje engleskog jezika, 

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti posla uključuje suradnju u izradi akata iz djelokruga upravnog tijela, rješavanje složenih upravni i drugih predmeta, 

te rješavanje problema uz upute i nadzor rukovodećeg službenika 

SAMOSTALNOST U RADU uključuje češći nadzor te opće i specifične upute rukovodećeg službenika 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM TIJELIMA 

I KOMUNIKACIJE SA STRANKAMA 
Stupanj stručnih komunikacija koji uključuje kontakte unutar i izvan upravnog tijela u svrhu prikupljanja ili razmjene informacija 

 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 
stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, pravilnu primjenu postupaka i metoda 

rada te provedbu pojedinačnih odluka 
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Broj radnog mjesta: 6. 
STRUČNI SURADNIK ZA POSLOVE SAMOUPRAVE I KOMUNALNI REDAR 

 

Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

III Stručni suradnik - 8. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Vodi jednostavnije postupke i donosi prvostupanjska rješenja u jednostavnijim predmetima iz djelokruga Odsjeka, vodi 

postupke i rješava u neupravnim stvarima iz djelokruga rada Odsjeka, izrađuje rješenja o komunalnoj naknadi i naknadi za 

uređenje voda te vodi evidenciju i izvršenje istih rješenja,  vodi ovršne postupke za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje 

voda, prati naplatu, priprema provedbene akte o otpisu, vodi i ažurira evidencije obveznika plaćanja općinskih poreza. 

40% 

Nadzire provedbu odluke o komunalnom redu, vodi postupke i donosi akte komunalnog redarstva, surađuje pri izradi prijedloga 

i nacrta akata iz oblasti komunalnog gospodarstva. 
20% 

Izrađuje nacrte akata iz područja društvenih djelatnosti, priprema nacrte i prati izvršenje programa javnih potreba iz područje 

kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi, predškolskog odgoja i školstva, priprema, provodi i prati stipendiranje učenika i 

studenata, potpore za novorođenčad, podmirenje troškova stanovanja, jednokratne potpore i predškolske programe,  

15% 

Prati poslove upravljanja stambenim zgradama u vlasništvu Općine, raspolaganje sredstvima zajedničke pričuve stambenih 

zgrada, izrađuje nacrte odluka i akata iz područja stambenog gospodarstva i inicira donošenje novih akata i usuglašavanje 

postojećih sa propisima, vodi evidenciju stanova u vlasništvu Općine, priprema akte, prati i pomaže u radu Stambenoj komisiji 

kod upravljanja, dodjele i prodaje stanova. 

10% 

Priprema planove i nacrte rješenja o korištenju godišnjih odmora, plaćenih i neplaćenih dopusta službenika i namještenika 

Općine, vodi očevidnike i službene evidencije za potrebe Općine,  obavlja i druge upravne i s njima povezane  manje složene 

stručne poslove u svezi rada tijela Općine i  Odsjeka. 

10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika. 5% 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 
sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij (razina 6. st ili 6. sv.2 HKO-a - VŠS), područje društvenih znanosti, polje  

prava, ekonomije ili informacijskih znanosti najmanje 3 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, 

POSEBNI UVJETI: položen državni ispit, poznavanje rada na računalu. 

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti koji uključuje izvršavanje administrativnih i jednostavnijih stručnih poslova s ograničenim brojem međusobno 

povezanih različitih zadaća u čijem rješavanju se primjenjuje ograničen broj propisanih postupaka, utvrđenih metoda rada ili stručnih 

tehnika te vođenje upravnog postupka i/ili rješavanje u jednostavnijim upravnim stvarima iz nadležnosti upravnog tijela 

SAMOSTALNOST U RADU stupanj samostalnosti koji je ograničen povremenim nadzorom i uputama od strane nadređenog službenika; 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM TIJELIMA 

I KOMUNIKACIJE SA STRANKAMA 
stupanj stručnih komunikacija koji uključuje komunikaciju unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica, učestala komunikacija sa 

strankama, 
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STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 
stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu propisanih 

postupaka, metoda rada i stručnih tehnika 
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Broj radnog mjesta: 7. 
REFERENT - KOMUNALNI REDAR 

 

Broj izvršitelja: 1 

 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

III. Referent - 11. 

 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Obavlja stalnu i neposrednu kontrolu nad provođenjem Odluke o komunalnom redu i s tim u vezi donosi odgovarajuća upravna 

rješenja i optužne prijedloge, - predlaže pokretanje prekršajnog postupka i izriče mandatne kazne, rješenjem naređuje fizičkim i 

pravnim osobama radnje u svrhu održavanja komunalnog reda 

30% 

Organizira, provodi i nadgleda poslove u svezi s javnom rasvjetom, održavanjem zelenih površina i opreme na zelenim površinama, 

čišćenje javno-prometnih površina, održavanje prometnica i svih javnih pješačkih komunikacija u nadležnosti Općine, prigodnu 

iluminaciju i dekoraciju Općine, sanacijom deponija i divljih odlagališta, 
20% 

Obavlja radnje u upravnom postupku do donošenja rješenja, kao i donosi rješenja u jednostavnijim upravnim stvarima iz nadležnosti 

komunalnog redarstva, korištenja i zakupa javnih površina, prati, organizira i provodi propise u vezi dobrobiti životinja, pasa lutalica 

i zbrinjavanja lešina sa javnih površina, 

20% 

Obavlja  nadzor  nad  provođenjem zakona i drugih propisa iz  oblasti komunalnog gospodarstva, surađuje pri izradi prijedloga i 

nacrta akata iz oblasti komunalnog gospodarstva Vodi propisane očevidnike i izdaje izvode iz tih očevidnika, vodi postupke radi 

utvrđivanja činjenica i kojima se ne vode službeni očevidnici i izdaje odgovarajuća uvjerenja o tim činjenicama,  podnosi izvješća 

tijelima općine iz ove oblasti,  

15% 

Obavlja tehničke poslove i poslove neposredne nabave za potrebe Općine, poslove zaštite od požara te zaštite i spašavanja, obavlja 

tehničke poslove zaštite na radu, 
10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika 5% 

 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

Srednja stručna sprema (razina 4.2 HKO-a - SSS), područje tehničkih ili društvenih znanosti, polje geodezije ili 

građevinarstva,  odnosno polje prava, ekonomije ili informacijskih znanosti, najmanje 1 godina radnog iskustva na 

odgovarajućim poslovima, 

Posebni uvjeti: položen državni ispit I razine, poznavanje rada na računalu 

SLOŽENOST POSLOVA 
izvršavanje administrativnih i jednostavnijih stručnih poslova te vođenje upravnog postupka i/ili rješavanje u jednostavnijim upravnim 

stvarima iz nadležnosti upravnog tijela 
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Broj radnog mjesta: 8. 
REFERENT - POLJOPRIVREDNI I KOMUNALNI REDAR 

 

Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

III. Referent - 11. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Nadzire provođenje agrotehničkih mjera i mjera uređivanja i održavanja poljoprivrednih rudina propisanih općinskom odlukom o agrotehničkim 

mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, te izrađuje 

zapisnike o utvrđenom stanju, rješenjem naređuje poduzimanje agrotehničkih mjera i mjera uređivanja i održavanja poljoprivrednih rudina 

korisnicima i vlasnicima poljoprivrednog zemljišta, te poduzima druge mjere na koje je ovlašten općinskom odlukom., obavlja stalnu i 

neposrednu kontrolu nad provođenjem Odluke o komunalnom redu i s tim u vezi donosi odgovarajuća upravna rješenja i optužne prijedloge, - 

predlaže pokretanje prekršajnog postupka i izriče mandatne kazne, rješenjem naređuje fizičkim i pravnim osobama radnje u svrhu održavanja 

komunalnog reda 

30% 

Obavlja poslove u vezi s utvrđivanjem načina korištenja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine 

Bilje, vodi i ažurira evidencije poljoprivrednog zemljišta, sudjeluje u pripremi nacrta akata u vezi poljoprivrednog zemljišta, organizira, provodi 

i nadgleda poslove u svezi s javnom rasvjetom, održavanjem zelenih površina i opreme na zelenim površinama, čišćenje javno-prometnih 

površina, održavanje prometnica i svih javnih pješačkih komunikacija u nadležnosti Općine, prigodnu iluminaciju i dekoraciju Općine, sanacijom 

deponija i divljih odlagališta, obavlja nadzor nad provođenjem zakona i drugih propisa iz oblasti komunalnog gospodarstva, vodi propisane 

očevidnike i izdaje izvode iz tih očevidnika, vodi postupke radi utvrđivanja činjenica o kojima se ne vode službeni očevidnici i izdaje 

odgovarajuća uvjerenja o tim činjenicama, podnosi izvješća tijelima općine iz ove oblasti  

30% 

Izrađuje redovita izvješća o utvrđenom stanju u provedenom nadzoru i poduzetim mjerama, te o istome izvještava poljoprivrednu inspekciju u 

nadležnoj područnoj jedinici središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poljoprivredu, obavlja operativne i druge poslove i zadatke za tijela 

Općine, obavlja radnje u upravnom postupku do donošenja rješenja, kao i donosi rješenja u jednostavnijim upravnim stvarima iz nadležnosti 

komunalnog redarstva, korištenja i zakupa javnih površina, prati, organizira i provodi propise u vezi dobrobiti životinja, pasa lutalica i 

zbrinjavanja lešina sa javnih površina, 

20% 

SAMOSTALNOST U RADU Uključuje nadzor i upute nadređenog službenika 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM TIJELIMA 

I KOMUNIKACIJE SA STRANKAMA 
Uključuje kontakte unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica upravnog tijela. 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 

Uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu izričito propisanih postupaka, 

metoda rada i stručnih tehnika 
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Surađuje s drugim službenicima i drugim tijelima Općine po pitanjima poljoprivrednog zemljišta, daje podatke i priprema podloge za izradu 

programa, projekata i strateških dokumenata vezano uz poljoprivredno zemljište,  priprema nacrte akata i drugu dokumentaciju te vodi evidencije 

i obavlja poslove arhiviranja podataka vezanih uz poljoprivredu,  obavlja tehničke poslove i poslove neposredne nabave za potrebe Općine, 

poslove zaštite od požara te zaštite i spašavanja, obavlja tehničke poslove zaštite na radu, 

15% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika 5% 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

Srednja stručna sprema (razina 4.2 HKO-a - SSS), područje prirodnih, tehničkih ili društvenih znanosti, polje biologije, 

zatim polje geodezije ili građevinarstva, odnosno polje prava, ekonomije ili informacijskih znanosti, najmanje 1 godina 

radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 

SLOŽENOST POSLOVA 
izvršavanje administrativnih i jednostavnijih stručnih poslova te vođenje upravnog postupka i/ili rješavanje u jednostavnijim upravnim 

stvarima iz nadležnosti upravnog tijela 

SAMOSTALNOST U RADU Uključuje nadzor i upute nadređenog službenika 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM TIJELIMA 

I KOMUNIKACIJE SA STRANKAMA 
Uključuje kontakte unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica upravnog tijela. 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 
Uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu izričito propisanih postupaka, metoda rada 

i stručnih tehnika 
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3. ODSJEK ZA PRORAČUN, FINANCIJE, GOSPODARSTVO I IMOVINU 
 

 

 

Broj radnog mjesta: 9. 

VODITELJ ODSJEKA ZA PRORAČUN, FINANCIJE, GOSPODARSTVO I 

IMOVINU 

 

Broj izvršitelja: 1 

 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

I. Rukovoditelj 1. 4. 

 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Rukovodi Odsjekom, organizira i usklađuje rad Odsjeka, surađuje s drugim upravnim tijelima na pripremi proračunske 

dokumentacije, vodi knjigovodstvo imovine Općine te koordinira izradu popisa imovine Općine, 
30% 

Vodi računovodstvo Općine, izrađuje izvještaje o financijskom stanju, bilance i prateće evidencije, obračuna plaće i naknade za 

zaposlenike, izvještava o ispunjenju uvjeta za naplatu sredstava osiguranja i/ili prisilnu naplatu prihoda Općine, priprema financijsku 

dokumentaciju u postupcima ovrhe i sastavlja izvješća o provedenim postupcima ovrhe te naplati javnih prihoda, 

45% 

Pomaže službenicima Odsjeka u radu na  najsloženijim predmetima, surađuje s pročelnikom i službenicima Jedinstvenog upravnog 

odjela na pripremi dokumentacije na poslovima financijskog planiranja i analize,  
10% 

Obavlja poslove povezane s programima poticanja poduzetništva i gospodarstva, surađuje na poslovima izrade strateških, planskih 

i operativnih dokumenata općinske uprave u dijelu financijskog planiranja i analize,, 
10% 

Surađuje s pročelnikom Upravnog odjela na poslovima financijskog planiranja i analize, obavlja druge srodne poslove po nalogu  

pročelnika Upravnog odjela,  
5% 

 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1. st. ili 

7.1.sv. - VSS), područje društvenih znanosti, polje ekonomije i najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, 

organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje unutarnjom ustrojstvenom jedinicom 

upravnog tijela,  
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POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL certifikata ili drugi jednakovrijedan dokaz o znanju 

rada na računalu,  

SLOŽENOST POSLOVA 
stupanj složenosti posla koji uključuje organizaciju obavljanja poslova, potporu službenicima u rješavanju složenih zadaća i 

obavljanje najsloženijih poslova unutarnje ustrojstvene jedinice 

SAMOSTALNOST U RADU 
stupanj samostalnosti koji uključuje samostalnost u radu koja je ograničena povremenim nadzorom i pomoći  

nadređenog pri rješavanju složenih stručnih problema 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

stupanj učestalosti stručnih komunikacija koji uključuje kontakte unutar i izvan upravnoga tijela s nižim unutarnjim 

ustrojstvenim jedinicama, u svrhu prikupljanja ili razmjene informacija. 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ 

NA DONOŠENJE ODLUKA 

 

stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima radi, te višu odgovornost za zakonitost rada i 

postupanja i pravilnu primjenu postupaka i metoda rada u odgovarajućim unutarnjim ustrojstvenim jedinicama; 

 

 

Broj radnog mjesta: 10. 
VIŠI STRUČNI SURADNIK – VODITELJ  PROJEKATA 

 

Broj izvršitelja: 1 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

II. Viši stručni suradnik - 6. 

Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Obavlja suradničke poslove na planiranju, upravljanu i vođenju projekata u općinskoj upravi te u vezi s tim obavlja operativne i 

stručne poslove, svakodnevno prati pozive i natječaje, izvještava i priprema nacrte i podloge za apliciranje na raspisane pozive i 

natječaje za EU i druge međunarodne projekte, operativno dogovara i uspostavlja komunikaciju među partnerima na projektima, 

koordinaciju i raspodjelu odgovornosti u skladu sa opisom projekta, surađuje na izradi i provedbi investicijskih planova, vodi 

evidencije i obavlja poslove arhiviranja podataka projekata, osigurava da se dostava i odobrenja financijske popratne dokumentacije 

za troškove projekata odvija u skladu sa postavljenim rokovima, 

30% 

Vodi postupke i donosi prvostupanjska rješenja u predmetima, vodi postupke i rješava u neupravnim stvarima te vodi evidenciju i 

provodi izvršenja vezano uz razvoj poduzetništva, vodno gospodstvo, energetsku učinkovitost, obnovljive izvore energije i 

gospodarenje otpadom iz nadležnosti Općine,  priprema nacrte i prijedloge akata,  daje mišljenja iz navedenih oblasti, 

20% 
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Izrađuje i prati provedbe mjera razvoja poduzetništva, vodnog gospodarstva, energetske učinkovitosti, obnovljive izvore energije i 

gospodarenje otpadom, prati propise iz ovog područja, te nadgleda izvršenje istih, priprema i obavlja upravne, analitičko-planske i 

druge stručne poslove vezane uz dodijeljena područja iz nadležnosti Općine,  

20% 

Obavlja poslove vezane uz uspostavljanje lokalne mreže za trajno praćenje (monitoring) stanja u okolišu na području Općine 

(kakvoća zraka, kakvoća lokalnih površinskih voda i voda za piće iz pojedinih izvorišta koji nisu dio javnog sustava vodoopskrbe, 

onečišćenja tla, te katastarske buke), pravovremeno provodi postupak i riješava te izvještava u postupcima ostvarivanja prava na 

pristup informacijama,  

10% 

Samostalno vodi postupak i rješava u najsloženijim upravnim stvarima, provodi izvršenja, priprema izvješća te vodi i ažurira 

propisane evidencije iz dodijeljenih područja, 
10% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu nadređenog službenika 10% 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1. st. ili 

7.1.sv. - VSS), područje tehničkih ili društvenih znanosti, polje geodezije, građevinarstva ili arhitekture i urbanizama, odnosno  polje 

ekonomije, prava ili informacijskih znanosti, najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,  

POSEBNI UVJETI: položen državni ispit II razine, posjedovanje ECDL certifikata ili drugi jednakovrijedan dokaz o znanju 

rada na računalu, znanje engleskog jezika u čitanju i pisanju  

SLOŽENOST POSLOVA stupanj složenosti posla uključuje stalne složenije upravne i stručne poslove unutar upravnog tijela, 

SAMOSTALNOST U RADU stupanj samostalnosti koji uključuje obavljanje poslova uz redoviti nadzor i upute nadređenog službenika, 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

stupanj stručnih komunikacija koji uključuje komunikaciju unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica te povremenu 

komunikaciju izvan državnog tijela u svrhu prikupljanja ili razmjene informacija 

STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ 

NA DONOŠENJE ODLUKA 

stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu 

utvrđenih postupaka i metoda rada 

 

 

Broj radnog mjesta: 11. 
RAČUNOVODSTVENI REFERENT 

 

Broj izvršitelja: 1 

 

Osnovni podaci o radnom mjestu 

KATEGORIJA POTKATEGORIJA RAZINA KLASIFIKACIJSKI RANG 

III Referent - 11. 
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Opis poslova radnog mjesta 

OPIS POSLOVA I ZADATAKA 
Približan postotak vremena potreban za 

obavljanje pojedinog posla 

Obavlja poslove knjigovodstva, likvidature,  obračun plaća,  obračun materijalno-financijskih poslova za potrebe Općine,  kontrolira 

i knjiži ulazne i izlazne račune Općine,  priprema podatke o potraživanjima i dugovanjima za potrebe periodičnog izvještavanja i 

kontrole te vodi računa o poduzimanju mjera za naplatu potraživanja, 

30% 

Priprema podloge za izvršenje i izvješća unutarnjeg nadzora i vodi evidenciju za potrebe unutarnjeg nadzora, priprema i prati te vodi 

brigu o mjesečnom blagajničkom poslovanju, vodi mjesečni promet ulaznih i izlaznih računa, obavlja računsku kontrolu računa isplata 

i uplatite te vodi brigu i upozorava na pravovremenost isplate i naplate računa,  

25% 

Vodi poslove i evidencije  komunalne naknade i naknade za uređenje voda za poslovne prostore, vrši obračun kamata za poslovni 

prostor, sastavlja mjesečna izvješća prema Hrvatskim vodama o naplati naknade za uređenje voda za stambeni i poslovni prostor, 

sudjeluje u izradi izvješća, periodičnih obračuna i završnih računa, upisuje podatke u odgovarajuće očevidnike sukladno 

računovodstvenim i knjigovodstvenim propisima, vodi poslove i evidencije  komunalne naknade i naknade za uređenje voda za 

poslovne prostore, vrši obračun kamata za poslovni prostor, sastavlja mjesečna izvješća prema Hrvatskim vodama o naplati naknade 

za uređenje voda za stambeni i poslovni prostor, 

20% 

Sudjeluje u izradi izvješća, periodičnih obračuna i završnih računa, upisuje podatke u odgovarajuće očevidnike sukladno 

računovodstvenim i knjigovodstvenim propisima, sudjeluje u izradi izvješća, periodičnih obračuna i završnih računa, upisuje podatke 

u odgovarajuće očevidnike sukladno računovodstvenim i knjigovodstvenim propisima,  

15% 

Izvršava narudžbe, zaprima i vodi brigu o nabavi uredskog materijala, sitnog inventara i opreme, materijala za čišćenje i sanitarnog 

materijala, brine o nabavi potrošne robe i reprezentacije,    
5% 

Obavlja druge srodne poslove po nalogu  pročelnika 5% 

 

Opis razine standardnih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta 

POTREBNO STRUČNO ZNANJE 

Srednja stručna sprema ekonomske struke (razina 4.2 HKO-a - SSS), područje društvenih znanosti, polje ekonomije ili 

informacijskih znanosti,  najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,   

Posebni uvjeti: položen državni ispit I razine, poznavanje rada na računalu 

SLOŽENOST POSLOVA 
izvršavanje administrativnih i jednostavnijih stručnih poslova te vođenje upravnog postupka i/ili rješavanje u 

jednostavnijim upravnim stvarima iz nadležnosti upravnog tijela 

SAMOSTALNOST U RADU Uključuje nadzor i upute nadređenog službenika 

STUPANJ SURADNJE S DRUGIM 

TIJELIMA I KOMUNIKACIJE SA 

STRANKAMA 

Uključuje kontakte unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica upravnog tijela. 
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STUPANJ ODGOVORNOSTI I UTJECAJ NA 

DONOŠENJE ODLUKA 

Uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu izričito propisanih postupaka, 

metoda rada i stručnih tehnika 

 

 

ATI CIVILNOG STOŽERA: 

 

 Temeljem članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara („ Narodne novine“, broj: 92/10. i 114/22.) Stožer civilne zaštite Općine Bilje na 
sjednici održanoj dana 09. veljače 2026. godine usvojio je  

 

PLAN RADA STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE 
OPĆINE BILJE ZA 2026. GODINU 

 
I. 
 

Red. 
broj 

ZADAĆA-AKTIVNOST Nositelj provedbe suradnici Rok  
izvršenja 

1 -razmatranje i usvajanje Plana rada Stožera civilne zaštite za 2026. god. Stožer 
 

DVD 
JUO 

odmah 

2 -organizacija i educiranje građana u sustavu civilne zaštite Ravnateljstvo CZ Stožer kontinuirano 

3 -razmatranje i nacrta Provedbenog Plana unaprjeđenja zaštite od požara Stožer DVD 
JUO 

odmah 

4 -predložiti usvajanje Plana operativne provedbe programa aktivnosti „ DVD 
JUO 

veljača 

5 -usvojiti Plan uključivanja svih subjekata civilne zaštite „ DVD,JU PP, HŠ 
BELJE DD 

veljača 

6 -donijeti Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina JUO DVD,JUO 
JU PP 

ožujak 
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7 -održavanje sjednica Stožera zaštite i spašavanja Stožer JUO kontinuirano 

8 -vršiti usklađivanje svih podataka i odrednica važećih planova ZOP-a „ JUO „ 

9 -vršiti ažuriranje Stožera sukladno promjenama JUO JUO „ 

10 -praćenje stanja „divljih“ deponija i poduzimanje mjera za saniranje „ DVD,Komunalno 
-Bilje 

travanj 
travanj 

11 -popis teške mehanizacije „ JUO svibanj 

12 -sudjelovati u izradi elaborata Plana vježbi 
i održavanje vježbe operativnih snaga 

Stožer 
JUO 

Načelnik, VZO Bilje, 
PU CZ 

lipanj 

13 -priprema, sanacija i otklanjanje nedostataka na vozilima, opremi i tehnici VZ 
Općine Bilje 

DVD,Komunalno 
-Bilje 

travanj 
svibanj 

14 -educiranje operativnih snaga CZ Općine Bilje Ravnateljstvo CZ JUO po rasporedu 

15 -donijeti Analizu stanja sustava civilne zaštite za 2026. godinu JUO 
Općina Bilje 

JUO prosinac 

16 -donijeti Godišnji plan razvoja sustava CZ za 2027. godinu „ JUO,DVD, 
Stožer CZ 

prosinac 

 
 

II. 
Ovaj Plan objavit će se u  „Službenom glasniku“ Općine Bilje. 

 
 
 
KLASA: 810-01/21-01/2 
URBROJ: 2158-9-03/10-26-43               
                                                           NAČELNIK STOŽERA CZ 
                   Pavo Nikolić 
        **********************************         
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